
單位：人、%

樣本數 總計 0台 1台 2台 3台 4台 5台 6台
以上

未表態

總計 10,623  100.0  1.4      28.8    36.4    20.2    8.0      3.3      1.8      0.1      

性別 ***

男性 5,333    100.0  1.5      26.5    36.2    20.6    8.8      4.0      2.3      0.1      

女性 5,290    100.0  1.4      31.1    36.6    19.8    7.2      2.5      1.3      0.1      

年齡 ***

13-19歲 1,193    100.0  0.8      35.1    39.4    17.0    5.4      0.9      1.3      0.2      

20-29歲 1,847    100.0  1.3      28.6    37.1    20.0    7.6      3.0      2.2      0.2      

30-39歲 2,016    100.0  1.3      26.7    33.7    21.8    9.5      5.0      1.9      0.0      

40-49歲 1,988    100.0  1.9      29.6    38.4    18.7    7.0      3.1      1.3      0.0      

50-59歲 1,753    100.0  1.3      29.0    37.2    19.0    8.8      2.9      1.8      0.1      

60歲以上 1,826    100.0  1.7      26.2    33.8    23.5    8.9      3.7      2.1      0.1      

居住地區 ***

大台北 3,185    100.0  1.8      34.9    35.3    17.7    6.2      2.6      1.3      0.1      

桃竹苗 1,563    100.0  0.8      22.4    38.0    22.4    10.1    4.0      2.2      -        

中彰投 2,037    100.0  1.5      26.3    36.5    20.5    8.6      3.9      2.5      0.1      

雲嘉南 1,577    100.0  1.3      27.7    36.4    21.3    8.3      3.2      1.6      0.2      

高屏澎 1,736    100.0  1.1      28.9    37.4    20.6    7.8      2.9      1.2      0.1      

宜花東及離島 525       100.0  1.3      23.7    34.5    23.0    10.3    4.1      3.1      -        

職業 ***

經理人/專業人士 1,201    100.0  1.0      23.2    33.8    22.1    11.4    4.9      3.6      -        

一般上班族 2,766    100.0  1.2      25.7    37.9    21.6    7.9      3.7      1.9      0.1      

勞力工作者 1,225    100.0  1.0      27.7    37.0    18.7    10.0    3.6      1.7      0.2      

軍公教 641       100.0  2.5      33.2    35.7    17.7    6.6      3.3      1.1      -        

家管 1,619    100.0  0.8      30.8    35.5    20.2    8.7      2.9      1.1      0.1      

學生 1,563    100.0  1.2      36.4    37.6    17.5    4.8      1.2      1.1      0.1      

退休/無業/志工 1,593    100.0  2.7      28.2    35.4    21.2    7.2      3.4      1.8      0.2      

不知道／未回答 14         100.0  -        21.6    36.2    22.0    13.9    -        6.4      -        

註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表1 家中所擁有的電視數量
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單位：人、%

樣本數 總計 0台 1台 2台 3台 4台 5台 6台
以上

未表態

總計 10,623  100.0  1.4      28.8    36.4    20.2    8.0      3.3      1.8      0.1      

教育程度 ***

國小及以下 798       100.0  3.9      32.4    33.2    18.3    7.6      2.7      1.7      0.1      

國中、初中 1,185    100.0  0.9      28.7    35.5    20.0    9.2      3.8      1.9      0.1      

高中、高職 3,429    100.0  0.8      26.4    37.2    21.8    8.4      3.4      1.9      0.1      

專科 1,508    100.0  1.0      26.9    37.2    21.4    8.2      3.7      1.7      -        

大學及以上 3,681    100.0  1.7      31.0    36.4    18.8    7.3      3.0      1.7      0.1      

不知道／未回答 23         100.0  4.3      45.1    18.0    0.7      18.3    -        4.1      9.4      

籍貫

本省客家 1,250    100.0  1.0      26.6    37.0    22.0    7.8      3.3      2.3      -        

本省閩南 7,959    100.0  1.4      28.8    36.5    20.0    8.0      3.4      1.8      0.1      

大陸省籍 978       100.0  1.7      29.5    36.5    20.9    7.6      2.7      1.2      -        

少數族群 180       100.0  2.2      37.6    30.6    16.5    8.5      1.9      2.2      0.5      

不知道／未回答 255       100.0  1.6      30.0    34.0    17.2    11.0    3.4      1.6      1.2      

家中同住人數 ***

2人及以下 1,823    100.0  4.0      43.5    33.8    13.2    3.5      1.2      0.7      0.2      

3人 1,979    100.0  1.5      33.9    38.3    19.5    4.5      1.7      0.6      -        

4人 2,907    100.0  0.7      30.5    41.7    18.0    6.4      1.8      0.8      -        

5人 1,925    100.0  0.9      24.3    39.0    23.2    7.9      4.0      0.7      0.1      

6人及以上 1,971    100.0  0.5      12.1    26.8    27.7    18.3    8.1      6.4      0.1      

未回答/拒答 18         100.0  5.7      28.3    16.1    11.0    -        10.5    5.7      22.8    

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 4,231    100.0  1.7      32.2    37.4    18.6    6.5      2.3      1.2      0.0      

3,001-6,000元 1,840    100.0  1.1      27.7    35.2    22.9    7.6      4.0      1.5      -        

6,001元及以上 2,617    100.0  1.0      23.8    36.6    21.6    10.5    3.9      2.5      0.0      

未回答/拒答 1,934    100.0  1.5      29.0    35.1    19.4    8.5      3.8      2.4      0.4      

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,572    100.0  3.4      39.2    34.2    15.1    5.1      2.2      0.7      0.1      

30,001-60,000元 2,940    100.0  1.4      32.3    39.4    18.3    5.9      1.8      1.0      -        

60,001-90,000元 1,860    100.0  0.5      25.5    38.8    22.7    8.1      2.8      1.5      -        

90,001元及以上 2,702    100.0  0.7      20.8    33.5    24.4    12.0    5.2      3.4      0.0      

不知道／未回答 1,548    100.0  1.7      29.4    35.3    18.7    8.0      4.2      2.1      0.5      

註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表1 家中所擁有的電視數量(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 有 沒有

總計 10,623                 100.0                   94.8                     5.2                       

性別

男性 5,333                   100.0                   94.9                     5.1                       

女性 5,290                   100.0                   94.7                     5.3                       

年齡 ***

13-19歲 1,193                   100.0                   94.0                     6.0                       

20-29歲 1,847                   100.0                   94.1                     5.9                       

30-39歲 2,016                   100.0                   95.1                     4.9                       

40-49歲 1,988                   100.0                   95.9                     4.1                       

50-59歲 1,753                   100.0                   95.9                     4.1                       

60歲以上 1,826                   100.0                   93.3                     6.7                       

居住地區 *

大台北 3,185                   100.0                   94.5                     5.5                       

桃竹苗 1,563                   100.0                   95.9                     4.1                       

中彰投 2,037                   100.0                   93.8                     6.2                       

雲嘉南 1,577                   100.0                   95.7                     4.3                       

高屏澎 1,736                   100.0                   94.1                     5.9                       

宜花東及離島 525                      100.0                   96.2                     3.8                       

職業 ***

經理人/專業人士 1,201                   100.0                   97.3                     2.7                       

一般上班族 2,766                   100.0                   95.4                     4.6                       

勞力工作者 1,225                   100.0                   93.5                     6.5                       

軍公教 641                      100.0                   94.4                     5.6                       

家管 1,619                   100.0                   95.7                     4.3                       

學生 1,563                   100.0                   93.8                     6.2                       

退休/無業/志工 1,593                   100.0                   93.0                     7.0                       

不知道／未回答 14                        100.0                   92.3                     7.7                       
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表2 近這一個月以來有沒有收看過電視節目
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單位：人、%

樣本數 總計 有 沒有

總計 10,623                 100.0                   94.8                     5.2                       

教育程度 ***

國小及以下 798                      100.0                   86.9                     13.1                     

國中、初中 1,185                   100.0                   94.8                     5.2                       

高中、高職 3,429                   100.0                   95.3                     4.7                       

專科 1,508                   100.0                   96.6                     3.4                       

大學及以上 3,681                   100.0                   95.2                     4.8                       

不知道／未回答 23                        100.0                   86.7                     13.3                     

籍貫 ***

本省客家 1,250                   100.0                   95.5                     4.5                       

本省閩南 7,959                   100.0                   94.8                     5.2                       

大陸省籍 978                      100.0                   95.3                     4.7                       

少數族群 180                      100.0                   92.5                     7.5                       

不知道／未回答 255                      100.0                   88.9                     11.1                     

家中同住人數 ***

2人及以下 1,823                   100.0                   90.0                     10.0                     
3人 1,979                   100.0                   95.2                     4.8                       
4人 2,907                   100.0                   96.0                     4.0                       
5人 1,925                   100.0                   95.4                     4.6                       
6人及以上 1,971                   100.0                   96.6                     3.4                       
未回答/拒答 18                        100.0                   65.9                     34.1                     

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 4,231                   100.0                   94.9                     5.1                       
3,001-6,000元 1,840                   100.0                   96.4                     3.6                       
6,001元及以上 2,617                   100.0                   96.7                     3.3                       
未回答/拒答 1,934                   100.0                   90.3                     9.7                       

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,572                   100.0                   89.8                     10.2                     
30,001-60,000元 2,940                   100.0                   95.6                     4.4                       
60,001-90,000元 1,860                   100.0                   97.0                     3.0                       
90,001元及以上 2,702                   100.0                   97.9                     2.1                       

不知道／未回答 1,548                   100.0                   90.1                     9.9                       
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表2 近這一個月以來有沒有收看過電視節目(續)
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單位：人、%

樣本數

有線電視

，但無數

位機上盒

有線電視

，且有數

位機上盒

無線電視

，僅有

無線5台

無線電視

無線15台

電腦，

上網收看

電視節目

短片

電腦，

有安裝

電視卡或

電視盒

總計 10,067    67.8        13.2        7.6          25.6        34.5        8.7          

性別

男性 5,060      67.6        13.3        7.1          27.7        32.7        9.7          

女性 5,007      68.1        13.1        8.1          23.5        36.3        7.8          

年齡

13-19歲 1,121      61.4        12.7        8.8          26.3        42.8        6.6          

20-29歲 1,738      72.0        11.1        8.5          22.9        42.0        11.5        

30-39歲 1,916      70.5        13.8        7.6          24.6        34.6        10.5        

40-49歲 1,907      63.5        13.1        7.3          28.6        32.2        8.0          

50-59歲 1,682      66.5        15.0        7.5          25.0        32.8        8.6          

60歲以上 1,704      71.0        13.4        6.6          26.2        25.5        6.3          

居住地區

大台北 3,010      69.5        17.8        6.9          24.8        35.7        10.6        

桃竹苗 1,498      70.6        12.8        5.7          24.3        35.1        8.9          

中彰投 1,911      63.6        13.0        7.9          29.3        35.3        8.5          

雲嘉南 1,509      62.9        9.5          8.5          29.0        31.6        7.8          

高屏澎 1,634      73.3        10.2        9.3          21.1        33.0        7.0          

宜花東及離島 505         63.6        8.9          8.8          24.7        35.7        6.5          

職業

經理人/專業人士 1,169      68.3        17.9        6.4          28.1        38.8        11.8        

一般上班族 2,639      71.0        13.0        6.6          23.9        36.9        11.0        

勞力工作者 1,145      63.7        9.5          10.1        27.5        26.4        7.5          

軍公教 605         62.2        16.3        6.8          27.2        32.2        9.3          

家管 1,549      68.9        13.2        7.7          23.5        30.9        6.4          

學生 1,466      63.4        11.9        9.6          25.1        43.2        7.2          

退休/無業/志工 1,482      70.5        12.8        6.9          27.2        29.4        7.1          

不知道／未回答 13           92.8        7.2          -           15.0        21.6        -           

表3 家中可用來收看電視節目的設備『收視群』
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單位：人、%

樣本數

有線電視

，但無數

位機上盒

有線電視

，且有數

位機上盒

無線電視

，僅有

無線5台

無線電視

無線15台

電腦，

上網收看

電視節目

短片

電腦，

有安裝

電視卡或

電視盒

總計 10,067    67.8        13.2        7.6          25.6        34.5        8.7          

教育程度

國小及以下 693         68.0        7.6          9.8          25.3        17.2        4.4          

國中、初中 1,124      65.6        12.3        8.6          26.4        31.7        7.2          

高中、高職 3,268      67.4        13.5        7.4          26.0        35.6        8.2          

專科 1,457      65.3        14.7        7.5          28.3        34.6        10.2        

大學及以上 3,506      70.0        13.7        7.1          23.9        37.7        10.0        

不知道／未回答 19           64.0        5.2          20.0        21.2        36.1        -           

籍貫

本省客家 1,194      64.4        15.1        8.4          28.4        38.5        11.0        

本省閩南 7,548      68.1        12.8        7.7          25.5        34.3        8.6          

大陸省籍 931         72.3        15.0        5.8          22.9        30.4        8.4          

少數族群 167         61.7        9.2          7.9          20.2        35.8        7.1          

不知道／未回答 227         64.3        12.8        8.0          29.7        37.3        5.4          

家中同住人數

2人及以下 1,641      66.1        11.1        7.9          25.3        23.0        5.8          
3人 1,885      69.9        12.0        7.7          24.4        35.0        8.4          
4人 2,790      65.6        13.3        8.1          26.1        36.5        9.1          
5人 1,837      67.7        14.5        7.4          26.6        37.8        10.5        
6人及以上 1,903      70.6        14.9        6.9          25.3        37.8        9.4          
未回答/拒答 12           91.4        8.6          7.8          25.1        15.5        -           

平均每月消費支出

3,000元及以下 4,015      68.5        11.4        8.4          22.9        31.0        7.4          
3,001-6,000元 1,774      68.4        15.0        6.2          26.0        37.6        10.0        
6,001元及以上 2,531      67.3        15.5        6.8          29.3        38.3        10.7        
未回答/拒答 1,747      66.6        12.2        8.5          26.2        34.1        7.6          

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,412      64.9        8.7          9.6          26.0        23.1        4.3          
30,001-60,000元 2,811      66.9        11.8        8.1          24.0        32.6        8.0          
60,001-90,000元 1,804      69.6        13.7        6.5          26.1        38.3        10.8        
90,001元及以上 2,646      69.8        17.0        5.8          26.5        39.9        10.8        

不知道／未回答 1,395      66.9        12.8        9.5          26.2        34.7        8.1          

表3 家中可用來收看電視節目的設備『收視群』(續1)
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單位：人、%

車用

電視

中華

電信
MOD

直播

衛星
手機

無收訊

設備

閉路

電視
其他

總計 9.4         17.0       1.6         6.6         30.4       0.2         0.1         

性別

男性 10.1       17.1       1.7         6.9         30.8       0.2         0.1         

女性 8.7         16.8       1.5         6.3         29.9       0.3         0.1         

年齡

13-19歲 7.3         20.1       1.7         7.5         22.1       -           -           

20-29歲 9.8         17.3       1.3         6.7         23.8       0.1         0.1         

30-39歲 11.5       15.3       1.2         6.6         32.6       0.2         0.1         

40-49歲 10.2       17.2       1.6         7.1         34.9       0.6         -           

50-59歲 8.6         19.9       2.0         6.9         33.2       0.3         0.1         

60歲以上 7.7         13.4       1.9         5.1         32.1       0.1         0.2         

居住地區

大台北 9.1         20.0       1.8         7.2         30.3       0.4         0.2         

桃竹苗 10.8       16.1       1.3         5.8         29.9       0.2         0.1         

中彰投 10.5       15.9       1.7         6.1         32.7       -           0.1         

雲嘉南 9.4         15.8       1.7         7.2         28.3       0.5         0.1         

高屏澎 7.0         15.1       0.9         6.6         30.8       0.1         0.1         

宜花東及離島 10.4       15.6       3.1         5.9         28.6       0.4         -           

職業

經理人/專業人士 13.8       20.7       2.1         9.4         42.1       0.2         0.1         

一般上班族 10.2       16.9       1.6         7.0         28.7       0.3         0.1         

勞力工作者 8.7         14.7       1.4         6.2         27.3       0.4         -           

軍公教 9.3         18.8       1.5         5.8         32.8       0.2         -           

家管 9.7         15.0       1.4         5.4         30.7       0.2         0.1         

學生 7.8         19.6       1.7         6.7         22.5       0.1         -           

退休/無業/志工 6.4         14.8       1.4         5.5         33.1       0.3         0.2         

不知道／未回答 14.6       -           -           7.5         21.6       -           -           

表3 家中可用來收看電視節目的設備『收視群』(續2)
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單位：人、%

車用

電視

中華

電信
MOD

直播

衛星
手機

無收訊

設備

閉路

電視
其他

總計 9.4         17.0       1.6         6.6         30.4       0.2         0.1         

教育程度

國小及以下 6.0         9.9         1.5         3.5         20.3       0.3         0.4         

國中、初中 8.9         16.2       2.0         5.4         28.2       0.2         -           

高中、高職 9.7         18.0       1.4         7.1         31.3       0.2         0.1         

專科 11.3       17.7       1.7         6.8         32.5       0.4         0.1         

大學及以上 9.2         17.4       1.6         7.1         31.3       0.2         0.1         

不知道／未回答 -           10.8       5.3         -           36.4       -           -           

籍貫

本省客家 10.5       19.4       1.6         5.5         30.1       0.2         -           

本省閩南 9.5         16.5       1.6         6.5         30.2       0.2         0.1         

大陸省籍 7.9         15.0       1.3         7.6         31.3       0.2         0.1         

少數族群 7.3         24.7       5.3         8.4         27.5       1.1         -           

不知道／未回答 8.9         21.9       1.3         10.2       36.0       -           -           

家中同住人數

2人及以下 5.4         13.1       1.3         3.5         26.3       0.4         0.1         
3人 8.1         14.4       1.3         6.2         30.7       0.4         0.1         
4人 8.6         18.8       1.6         6.8         30.9       0.2         0.1         
5人 10.2       19.5       1.7         8.1         30.4       0.1         0.1         
6人及以上 14.5       17.8       2.2         8.1         32.8       0.1         0.1         
未回答/拒答 8.1         -           -           -           23.3       -           -           

平均每月消費支出

3,000元及以下 6.6         15.2       1.2         4.6         26.1       0.3         0.1         
3,001-6,000元 9.5         16.9       1.7         7.7         32.1       0.3         0.1         
6,001元及以上 14.0       19.4       2.3         9.4         38.9       0.2         0.0         
未回答/拒答 8.9         17.7       1.4         6.1         26.1       0.2         0.1         

平均家庭月收入

30,000元及以下 5.0         11.7       1.0         3.6         19.8       0.5         0.1         
30,001-60,000元 6.7         15.9       1.1         4.6         27.3       0.2         0.0         
60,001-90,000元 10.4       16.6       1.6         7.0         34.8       0.2         0.1         
90,001元及以上 13.9       21.7       2.3         9.6         37.8       0.2         0.1         

不知道／未回答 9.4         15.9       2.0         7.4         27.6       0.3         0.1         

表3 家中可用來收看電視節目的設備『收視群』(續完)
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單位：人、%

樣本數 總計

有線電視

，但無數

位機上盒

有線電視

，且有數

位機上盒

無線電視

，僅有

無線5台

無線電視

無線15台

電腦，

上網收看

電視節目

短片

總計 10,067   100        66.8       11.2       3.9         10.0       2.4         

性別 ***

男性 5,060     100        66.5       11.1       3.2         10.9       2.6         

女性 5,007     100        67.0       11.3       4.6         9.1         2.3         

年齡

13-19歲 1,121     100        58.2       9.4         5.2         11.9       7.2         

20-29歲 1,738     100        68.4       9.5         4.2         7.8         4.5         

30-39歲 1,916     100        69.6       11.7       2.9         8.4         2.3         

40-49歲 1,907     100        63.2       11.4       4.1         13.4       1.2         

50-59歲 1,682     100        66.6       12.8       3.9         10.0       0.9         

60歲以上 1,704     100        71.6       11.8       3.6         9.2         0.2         

居住地區

大台北 3,010     100        68.5       15.4       2.7         5.5         2.5         

桃竹苗 1,498     100        68.5       10.6       2.8         9.7         2.5         

中彰投 1,911     100        62.8       10.9       4.5         13.7       2.2         

雲嘉南 1,509     100        62.4       7.8         5.4         15.9       2.4         

高屏澎 1,634     100        71.9       8.7         4.6         7.4         2.7         

宜花東及離島 505        100        62.7       7.1         5.5         15.1       2.2         

職業

經理人/專業人士 1,169     100        67.4       15.2       2.1         7.5         2.2         

一般上班族 2,639     100        69.3       10.8       3.1         8.6         2.5         

勞力工作者 1,145     100        62.7       8.5         6.7         15.6       1.1         

軍公教 605        100        61.6       15.1       3.0         11.9       2.2         

家管 1,549     100        69.1       11.6       3.8         9.6         0.9         

學生 1,466     100        60.9       8.8         5.5         10.4       6.3         

退休/無業/志工 1,482     100        70.0       11.3       3.5         9.6         1.5         

不知道／未回答 13          100        92.8       -           -           7.2         -           
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表4 最近這一個星期主要收看電視節目的方式『收視群』
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單位：人、%

樣本數 總計

有線電視

，但無數

位機上盒

有線電視

，且有數

位機上盒

無線電視

，僅有

無線5台

無線電視

無線15台

電腦，

上網收看

電視節目

短片

總計 10,067   100        66.8       11.2       3.9         10.0       2.4         

教育程度

國小及以下 693        100        68.6       6.2         7.2         14.5       0.3         

國中、初中 1,124     100        64.5       10.2       4.7         12.6       2.8         

高中、高職 3,268     100        66.5       11.3       3.7         10.3       2.6         

專科 1,457     100        64.4       12.8       4.3         10.1       2.0         

大學及以上 3,506     100        68.3       11.8       2.9         8.0         2.8         

不知道／未回答 19          100        64.0       5.2         9.5         10.8       5.3         

籍貫

本省客家 1,194     100        62.8       12.9       4.0         11.6       1.9         

本省閩南 7,548     100        67.2       10.7       3.9         10.2       2.4         

大陸省籍 931        100        71.0       13.6       3.1         6.9         2.1         

少數族群 167        100        59.2       7.8         5.1         9.7         3.1         

不知道／未回答 227        100        59.5       11.0       5.8         8.6         8.1         

家中同住人數

2人及以下 1,641     100        65.2       10.3       5.0         10.9       2.1         
3人 1,885     100        68.8       10.3       4.0         9.6         2.2         
4人 2,790     100        64.8       10.7       4.0         10.7       2.9         
5人 1,837     100        66.2       12.6       3.9         9.8         2.2         
6人及以上 1,903     100        69.4       12.3       2.7         8.9         2.5         
未回答/拒答 12          100        91.4       8.6         -           -           -           

平均每月消費支出

3,000元及以下 4,015     100        67.5       10.0       4.7         9.9         2.0         
3,001-6,000元 1,774     100        67.1       13.0       2.9         9.8         1.8         
6,001元及以上 2,531     100        66.3       12.7       3.0         9.8         2.5         
未回答/拒答 1,747     100        65.4       9.8         4.5         10.8       4.0         

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,412     100        64.3       6.7         7.1         13.7       2.0         
30,001-60,000元 2,811     100        65.7       10.1       4.6         10.9       2.5         
60,001-90,000元 1,804     100        68.1       11.9       2.6         9.7         2.3         
90,001元及以上 2,646     100        68.6       14.7       1.8         7.2         2.2         

不知道／未回答 1,395     100        66.0       10.5       4.8         10.2       3.4         
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表4 最近這一個星期主要收看電視節目的方式『收視群』(續1)

148



單位：人、%

電腦，

有安裝

電視卡/電
視盒

車用

電視

中華

電信MOD
直播

衛星
手機

無收訊

設備

總計 0.4            0.0            4.7            0.3            0.0            0.3            

性別

男性 0.5            0.0            4.5            0.3            -             0.2            

女性 0.3            -             4.8            0.2            0.1            0.4            

年齡

13-19歲 0.2            -             7.3            0.4            0.2            0.1            

20-29歲 0.9            0.1            4.4            0.1            -             0.1            

30-39歲 0.8            -             3.7            0.4            -             0.2            

40-49歲 0.2            -             5.8            0.2            0.1            0.5            

50-59歲 0.2            -             5.2            0.2            -             0.2            

60歲以上 0.1            -             2.5            0.3            -             0.6            

居住地區

大台北 0.7            0.0            4.1            0.2            0.0            0.4            

桃竹苗 0.5            -             4.9            0.2            0.1            0.2            

中彰投 0.3            0.1            5.4            0.2            -             0.1            

雲嘉南 0.3            -             4.8            0.2            0.1            0.7            

高屏澎 0.3            -             4.1            0.2            -             0.1            

宜花東及離島 -             -             5.9            1.2            -             0.4            

職業

經理人/專業人士 0.3            -             4.5            0.4            0.1            0.3            

一般上班族 0.9            -             4.5            0.2            -             0.2            

勞力工作者 0.3            0.2            4.0            0.3            -             0.5            

軍公教 0.2            -             5.8            -             -             0.3            

家管 -             -             4.4            0.2            -             0.3            

學生 0.4            -             7.2            0.2            0.1            0.1            

退休/無業/志工 0.3            -             3.1            0.3            -             0.3            

不知道／未回答 -             -             -             -             -             -             
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表4 最近這一個星期主要收看電視節目的方式『收視群』(續2)
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單位：人、%

電腦，

有安裝

電視卡/電
視盒

車用

電視

中華

電信MOD
直播

衛星
手機

無收訊

設備

總計 0.4            0.0            4.7            0.3            0.0            0.3            

教育程度

國小及以下 0.1            -             2.0            0.1            -             1.0            

國中、初中 0.3            -             4.2            0.3            -             0.4            

高中、高職 0.2            0.0            4.9            0.3            0.1            0.1            

專科 0.4            0.1            5.1            0.3            -             0.5            

大學及以上 0.7            -             5.0            0.2            0.0            0.2            

不知道／未回答 -             -             -             -             -             5.3            

籍貫

本省客家 0.4            -             6.0            0.3            -             0.1            

本省閩南 0.4            0.0            4.5            0.2            0.0            0.3            

大陸省籍 0.2            -             2.6            0.1            -             0.3            

少數族群 0.6            -             11.5          1.2            -             1.7            

不知道／未回答 0.8            -             6.3            -             -             -             

家中同住人數

2人及以下 0.5            0.1            4.8            0.5            -             0.7            
3人 0.5            -             3.9            0.3            -             0.4            
4人 0.4            -             6.1            0.0            -             0.3            
5人 0.3            -             4.5            0.4            -             0.1            
6人及以上 0.3            0.1            3.3            0.3            0.2            0.1            
未回答/拒答 -             -             -             -             -             -             

平均每月消費支出

3,000元及以下 0.4            -             5.0            0.2            0.0            0.3            
3,001-6,000元 0.6            0.1            4.2            0.3            -             0.2            
6,001元及以上 0.4            0.0            4.7            0.3            -             0.2            
未回答/拒答 0.2            -             4.5            0.2            0.1            0.6            

平均家庭月收入

30,000元及以下 0.6            -             4.5            0.4            -             0.7            
30,001-60,000元 0.5            -             5.2            0.2            0.0            0.2            
60,001-90,000元 0.6            0.1            4.4            0.3            -             0.1            
90,001元及以上 0.3            0.0            4.6            0.3            0.0            0.1            

不知道／未回答 0.1            -             4.1            0.1            0.1            0.7            
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表4 最近這一個星期主要收看電視節目的方式『收視群』(續完)
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單位：人、%

樣本數

有線電視

，但無數

位機上盒

有線電視

，且有數

位機上盒

無線電視

，僅有

無線5台

無線電視

無線15台

電腦，

上網收看

電視節目

短片

電腦，

有安裝

電視卡或

電視盒

總計 10,067    1.3          0.7          0.8          1.8          16.9        2.4          

性別

男性 5,060      1.5          0.9          0.9          2.0          15.4        2.7          

女性 5,007      1.1          0.6          0.6          1.6          18.3        2.1          

年齡

13-19歲 1,121      2.0          1.2          1.1          1.8          25.0        2.7          

20-29歲 1,738      2.3          1.0          1.1          2.0          27.7        4.2          

30-39歲 1,916      1.5          0.6          0.8          2.0          19.7        3.0          

40-49歲 1,907      0.9          0.6          0.4          1.8          14.7        2.4          

50-59歲 1,682      0.8          0.9          0.9          1.4          10.4        1.3          

60歲以上 1,704      0.5          0.3          0.4          1.7          6.2          0.8          

居住地區

大台北 3,010      1.5          0.9          0.8          1.9          17.6        3.2          

桃竹苗 1,498      1.7          1.1          0.5          1.7          16.4        2.6          

中彰投 1,911      0.8          0.6          1.0          2.2          17.9        2.2          

雲嘉南 1,509      0.8          0.6          0.5          1.6          14.3        1.8          

高屏澎 1,634      1.6          0.3          0.7          1.3          17.5        1.8          

宜花東及離島 505         1.0          1.0          1.2          1.3          15.3        1.7          

職業

經理人/專業人士 1,169      1.9          0.8          0.4          2.8          17.2        4.0          

一般上班族 2,639      1.5          0.8          0.8          1.4          19.9        3.2          

勞力工作者 1,145      0.9          0.4          0.6          1.8          9.8          1.8          

軍公教 605         1.0          1.3          1.1          2.4          19.8        2.6          

家管 1,549      0.6          0.5          0.5          1.0          12.3        1.1          

學生 1,466      1.7          1.1          1.4          2.1          26.7        2.9          

退休/無業/志工 1,482      1.1          0.5          0.5          1.9          10.7        1.0          

不知道／未回答 13           -           -           -           -           6.9          -           

表5 除了主要的方式外還會採用哪些方式收看電視節目『收視群』
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單位：人、%

樣本數

有線電視

，但無數

位機上盒

有線電視

，且有數

位機上盒

無線電視

，僅有

無線5台

無線電視

無線15台

電腦，

上網收看

電視節目

短片

電腦，

有安裝

電視卡或

電視盒

總計 10,067    1.3          0.7          0.8          1.8          16.9        2.4          

教育程度

國小及以下 693         0.3          0.1          0.3          1.0          2.1          0.6          

國中、初中 1,124      1.0          0.4          0.7          1.5          11.6        1.6          

高中、高職 3,268      1.2          0.9          0.7          1.7          15.5        1.8          

專科 1,457      1.4          0.7          0.9          2.0          18.2        3.4          

大學及以上 3,506      1.6          0.9          0.9          2.0          22.2        3.1          

不知道／未回答 19           -           -           -           -           15.2        -           

籍貫

本省客家 1,194      1.3          1.1          0.9          2.0          17.6        2.9          

本省閩南 7,548      1.3          0.7          0.8          1.9          17.1        2.4          

大陸省籍 931         1.3          0.9          0.8          0.7          14.1        2.0          

少數族群 167         0.6          0.6          0.6          0.6          20.8        2.3          

不知道／未回答 227         2.2          1.3          -           1.4          15.2        0.9          

家中同住人數

2人及以下 1,641      0.9          0.4          0.8          1.6          11.3        1.3          
3人 1,885      1.1          0.6          0.6          1.9          17.3        2.4          
4人 2,790      1.5          0.8          0.7          1.7          17.3        2.6          
5人 1,837      1.5          1.0          1.0          1.5          19.8        3.1          
6人及以上 1,903      1.2          0.9          0.7          2.1          17.9        2.4          
未回答/拒答 12           -           -           -           -           -           -           

平均每月消費支出

3,000元及以下 4,015      1.0          0.5          0.8          1.7          15.4        1.9          
3,001-6,000元 1,774      1.4          0.8          0.8          1.5          20.3        3.7          
6,001元及以上 2,531      1.8          1.0          0.6          2.2          18.5        2.8          
未回答/拒答 1,747      1.1          0.8          0.8          1.6          14.3        1.6          

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,412      0.3          0.6          0.8          1.9          9.6          0.5          
30,001-60,000元 2,811      1.2          0.8          0.7          1.7          16.3        1.8          
60,001-90,000元 1,804      1.9          0.8          0.6          1.3          18.9        3.0          
90,001元及以上 2,646      1.5          0.7          0.8          2.3          20.5        3.6          

不知道／未回答 1,395      1.2          0.9          0.9          1.5          15.9        2.4          

表5 除了主要的方式外還會採用哪些方式收看電視節目『收視群』(續1)
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單位：人、%

車用

電視

中華

電信
MOD

直播

衛星
手機

閉路

電視

沒有

其他

方式

未回答

總計 1.3         3.3         0.2         1.2         3.4         71.3       0.1         

性別

男性 1.5         3.5         0.2         1.4         3.6         71.4       -          

女性 1.2         3.1         0.1         1.1         3.2         71.1       0.1         

年齡

13-19歲 0.5         2.7         0.1         1.4         1.6         64.7       -          

20-29歲 1.5         3.1         0.1         2.2         2.3         58.4       -          

30-39歲 2.1         4.3         0.2         1.6         4.2         65.9       -          

40-49歲 1.6         3.3         0.1         1.1         4.2         73.8       -          

50-59歲 0.9         4.0         0.3         0.4         3.3         78.7       -          

60歲以上 1.1         2.0         0.1         0.7         4.1         84.4       0.4         

居住地區

大台北 1.3         4.1         0.3         1.3         4.0         68.8       0.1         

桃竹苗 1.7         3.0         0.1         0.9         1.9         72.0       -          

中彰投 1.2         2.9         0.2         1.5         3.7         70.1       -          

雲嘉南 1.4         2.9         0.1         1.3         3.1         75.1       0.1         

高屏澎 1.1         2.8         0.1         1.0         3.6         72.2       0.1         

宜花東及離島 1.8         3.1         0.2         1.2         3.8         73.7       -          

職業

經理人/專業人士 3.2         4.6         0.3         1.6         5.1         64.9       -          

一般上班族 1.5         3.6         0.2         1.7         3.3         67.2       -          

勞力工作者 1.2         2.6         -          1.1         2.9         79.9       0.1         

軍公教 1.3         5.3         0.2         1.1         3.7         66.2       0.2         

家管 1.4         2.4         0.1         0.7         3.3         78.9       0.2         

學生 0.5         2.8         0.1         1.1         1.4         63.0       -          

退休/無業/志工 0.5         2.8         0.2         0.8         4.5         78.9       0.1         

不知道／未回答 -          -          -          -          -          93.1       -          

表5 除了主要的方式外還會採用哪些方式收看電視節目『收視群』(續2)
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單位：人、%

車用

電視

中華

電信
MOD

直播

衛星
手機

閉路

電視

沒有

其他

方式

未回答

總計 1.3         3.3         0.2         1.2         3.4         71.3       0.1         

教育程度

國小及以下 0.9         1.1         0.1         0.2         2.5         91.5       0.6         

國中、初中 1.0         2.2         0.2         0.5         3.0         78.7       0.1         

高中、高職 1.1         3.0         0.1         1.2         3.1         73.6       -          

專科 2.0         4.0         0.1         1.6         3.9         67.7       -          

大學及以上 1.5         4.0         0.2         1.5         3.8         64.1       -          

不知道／未回答 -          -          -          -          10.6       74.1       5.3         

籍貫

本省客家 1.8         3.9         0.2         0.4         3.0         70.3       -          

本省閩南 1.4         3.1         0.2         1.2         3.4         71.2       0.1         

大陸省籍 0.4         4.1         0.1         1.8         3.9         73.2       0.1         

少數族群 1.1         1.2         -          2.5         1.2         71.5       -          

不知道／未回答 0.4         5.2         -          1.4         4.4         70.9       -          

家中同住人數

2人及以下 0.7         2.6         0.2         0.4         2.8         79.3       0.2         
3人 1.4         2.4         0.1         1.4         3.6         71.6       0.1         
4人 1.3         3.1         0.2         1.4         3.7         70.3       0.0         
5人 1.1         4.2         0.2         1.5         3.2         67.2       -          
6人及以上 2.1         4.2         0.2         1.2         3.4         69.2       0.1         
未回答/拒答 -          -          -          -          7.8         92.2       -          

平均每月消費支出

3,000元及以下 1.0         2.9         0.2         0.7         2.7         74.7       0.1         
3,001-6,000元 1.0         3.7         0.2         1.9         4.1         66.3       -          
6,001元及以上 2.3         4.3         0.2         1.8         4.7         65.8       -          
未回答/拒答 1.0         2.1         -          0.9         2.4         76.4       0.2         

平均家庭月收入

30,000元及以下 0.4         1.5         0.2         0.7         2.6         82.9       0.1         
30,001-60,000元 1.0         2.2         0.0         0.7         2.9         73.4       0.0         
60,001-90,000元 1.7         4.2         0.1         1.2         3.9         67.8       -          
90,001元及以上 2.2         5.2         0.4         2.2         4.4         63.8       -          

不知道／未回答 1.0         2.4         0.1         0.9         2.8         73.7       0.3         

表5 除了主要的方式外還會採用哪些方式收看電視節目『收視群』(續完)
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單位：人、%

樣本數 總計

自己

一個人

收看

與他人

一起

收看

不一定 未回答

總計 9,787         100.0         36.3           51.1           12.5           0.0             

性別 ***

男性 4,913         100.0         38.5           48.2           13.3           0.1             

女性 4,874         100.0         34.1           54.2           11.8           0.0             

年齡 ***

13-19歲 1,037         100.0         35.2           55.5           9.3             -              

20-29歲 1,655         100.0         39.0           51.0           10.0           -              

30-39歲 1,869         100.0         30.0           59.2           10.7           0.1             

40-49歲 1,874         100.0         29.9           55.2           14.9           -              

50-59歲 1,663         100.0         38.5           45.7           15.8           0.1             

60歲以上 1,689         100.0         46.2           40.5           13.3           0.0             

居住地區 ***

大台北 2,922         100.0         40.1           47.7           12.1           0.1             

桃竹苗 1,457         100.0         33.5           53.1           13.4           0.1             

中彰投 1,867         100.0         32.3           54.8           12.9           -              

雲嘉南 1,461         100.0         35.4           50.8           13.8           -              

高屏澎 1,588         100.0         37.6           51.0           11.3           0.1             

宜花東及離島 492            100.0         34.9           53.2           11.9           0.0             

職業 ***

經理人/專業人士 1,138         100.0         34.4           53.6           12.1           -              

一般上班族 2,568         100.0         32.9           54.7           12.4           0.0             

勞力工作者 1,124         100.0         33.0           51.8           15.0           0.2             

軍公教 590            100.0         33.5           56.6           9.8             0.2             

家管 1,530         100.0         37.0           49.6           13.3           -              

學生 1,369         100.0         37.2           53.8           9.0             -              

退休/無業/志工 1,455         100.0         45.6           39.7           14.8           0.0             

不知道／未回答 13              100.0         46.9           22.3           30.8           -              
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表6 大多數的情況下是一個人看電視還是跟其他人一起看
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單位：人、%

樣本數 總計

自己

一個人

收看

與他人

一起

收看

不一定 未回答

總計 9,787         100.0         36.3           51.1           12.5           0.0             

教育程度 ***

國小及以下 684            100.0         43.8           42.1           14.0           0.1             

國中、初中 1,087         100.0         37.9           50.6           11.6           -              

高中、高職 3,178         100.0         34.6           50.6           14.7           0.0             

專科 1,420         100.0         35.2           51.4           13.4           0.1             

大學及以上 3,401         100.0         36.3           53.5           10.1           0.0             

不知道／未回答 17              100.0         17.7           64.0           17.4           0.9             

籍貫 **

本省客家 1,171         100.0         34.9           52.6           12.3           0.1             

本省閩南 7,340         100.0         35.6           51.6           12.8           0.0             

大陸省籍 909            100.0         42.4           46.9           10.5           0.2             

少數族群 159            100.0         36.9           53.0           10.1           -              

不知道／未回答 209            100.0         38.9           45.5           15.6           -              

家中同住人數 ***

2人及以下 1,594         100.0         59.5           32.6           7.9             0.1             
3人 1,836         100.0         39.2           47.6           13.1           0.1             
4人 2,700         100.0         31.9           54.4           13.6           -              
5人 1,795         100.0         29.5           57.0           13.5           -              
6人及以上 1,850         100.0         26.2           60.3           13.4           0.1             
未回答/拒答 12              100.0         41.2           34.2           24.6           -              

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,922         100.0         39.3           49.1           11.6           0.1             
3,001-6,000元 1,738         100.0         35.4           53.0           11.6           -              
6,001元及以上 2,461         100.0         33.3           54.6           12.1           -              
未回答/拒答 1,665         100.0         34.4           49.0           16.6           0.1             

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374         100.0         45.9           42.6           11.5           0.1             
30,001-60,000元 2,734         100.0         35.3           52.1           12.5           0.0             
60,001-90,000元 1,761         100.0         33.3           54.4           12.3           -              
90,001元及以上 2,582         100.0         35.3           53.7           10.9           0.1             

不知道／未回答 1,337         100.0         34.1           48.6           17.3           -              
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表6 大多數的情況下是一個人看電視還是跟其他人一起看(續)
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單位：人、%

樣本

數
總計 自己 配偶 小孩 父母 全家 長輩 其他

不一

定

未回

答

總計 9,787 100.0 44.8   3.6     4.1     4.5     1.2     1.8     0.6     39.4   0.1     

性別 ***

男性 4,913 100.0 46.4   3.1     3.6     4.3     1.1     1.3     0.6     39.4   0.1     

女性 4,874 100.0 43.2   4.2     4.5     4.7     1.2     2.3     0.6     39.4   0.0     

年齡 ***

13-19歲 1,037 100.0 43.5   -      1.4     10.9   1.3     3.3     1.7     38.0   -      

20-29歲 1,655 100.0 46.6   0.6     1.0     8.9     1.0     2.6     0.5     38.7   0.1     

30-39歲 1,869 100.0 39.9   4.1     6.1     6.0     1.3     2.3     0.7     39.4   0.1     

40-49歲 1,874 100.0 39.6   5.4     7.0     2.1     1.4     1.6     0.6     42.3   -      

50-59歲 1,663 100.0 46.7   5.5     3.7     1.2     1.4     1.0     0.2     40.2   0.1     

60歲以上 1,689 100.0 53.1   4.6     3.4     0.3     0.7     0.5     0.4     36.9   0.2     

居住地區 ***

大台北 2,922 100.0 48.1   3.4     3.5     4.6     0.8     1.3     0.7     37.5   0.1     

桃竹苗 1,457 100.0 42.8   4.2     4.3     3.7     1.4     1.6     0.6     41.3   0.1     

中彰投 1,867 100.0 41.5   3.3     4.5     4.1     1.4     2.4     0.5     42.2   -      

雲嘉南 1,461 100.0 43.3   3.4     4.2     4.5     1.3     1.9     0.3     41.0   0.1     

高屏澎 1,588 100.0 45.6   3.4     4.1     5.3     1.2     2.0     0.7     37.5   0.1     

宜花東及離島 492    100.0 44.9   5.7     3.9     5.0     1.4     2.0     1.4     35.7   0.0     

職業

經理人/專業人士 1,138 100.0 44.4   4.6     4.9     3.2     1.0     1.6     0.8     39.6   -      

一般上班族 2,568 100.0 41.6   3.4     4.6     5.7     1.3     1.7     0.5     41.1   0.0     

勞力工作者 1,124 100.0 42.6   3.1     5.2     2.9     1.1     1.3     0.2     43.5   0.2     

軍公教 590    100.0 41.7   5.5     4.8     4.7     1.7     2.5     1.0     37.7   0.4     

家管 1,530 100.0 46.3   5.8     5.3     2.0     1.1     1.6     0.4     37.5   -      

學生 1,369 100.0 44.6   -      1.2     10.2   1.2     3.1     1.4     38.2   -      

退休/無業/志工 1,455 100.0 52.2   3.9     2.6     1.8     1.0     1.2     0.3     36.7   0.2     

不知道／未回答 13      100.0 46.9   -      -      -      -      -      -      53.1   -      

註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表7 通常電視節目選擇決定權是屬於誰
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單位：人、%

樣本

數
總計 自己 配偶 小孩 父母 全家 長輩 其他

不一

定

未回

答

總計 9,787 100.0 44.8   3.6     4.1     4.5     1.2     1.8     0.6     39.4   0.1     

教育程度 ***

國小及以下 684    100.0 50.2   3.5     4.2     0.8     0.6     0.9     0.4     38.9   0.4     

國中、初中 1,087 100.0 45.6   2.5     4.1     5.4     1.1     2.0     0.8     38.5   -      

高中、高職 3,178 100.0 42.9   4.0     4.5     3.7     1.2     1.8     0.4     41.5   0.0     

專科 1,420 100.0 45.4   4.2     4.7     3.4     1.2     1.6     0.4     39.0   0.1     

大學及以上 3,401 100.0 45.1   3.4     3.3     6.2     1.3     1.9     0.9     37.8   0.1     

不知道／未回答 17      100.0 17.7   -      -      6.2     6.0     -      -      69.2   0.9     

籍貫

本省客家 1,171 100.0 45.0   4.2     3.9     3.9     1.4     1.7     0.4     39.4   0.2     

本省閩南 7,340 100.0 44.2   3.4     4.2     4.7     1.1     1.9     0.6     39.9   0.1     

大陸省籍 909    100.0 49.0   5.1     4.1     3.2     1.3     1.4     0.8     34.9   0.2     

少數族群 159    100.0 45.8   3.0     2.4     5.0     1.8     2.0     0.6     39.3   -      

不知道／未回答 209    100.0 45.7   2.3     0.9     5.8     0.5     1.0     1.4     42.4   -      

家中同住人數

2人及以下 1,594 100.0 67.5   3.7     0.5     0.8     0.8     0.3     0.2     26.0   0.1     

3人 1,836 100.0 47.5   3.2     3.0     4.6     0.8     1.0     0.7     39.1   0.1     

4人 2,700 100.0 41.2   4.1     4.5     5.1     1.3     1.6     0.6     41.5   0.0     

5人 1,795 100.0 37.3   4.1     5.3     6.3     1.2     1.9     0.9     43.0   0.1     

6人及以上 1,850 100.0 35.1   2.9     6.3     4.9     1.7     3.8     0.5     44.7   0.1     

未回答/拒答 12      100.0 41.2   -      8.1     9.0     -      8.1     -      33.7   -      

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,922 100.0 47.6   3.7     3.0     4.5     0.8     1.6     0.6     38.1   0.1     

3,001-6,000元 1,738 100.0 45.3   3.0     4.7     5.3     1.5     2.1     0.9     37.3   -      

6,001元及以上 2,461 100.0 43.1   4.7     6.1     3.9     1.3     1.7     0.6     38.5   0.0     

未回答/拒答 1,665 100.0 40.2   2.5     2.8     4.4     1.6     2.1     0.4     45.9   0.2     

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374 100.0 53.3   2.7     3.2     2.8     0.7     1.0     0.2     36.0   0.1     

30,001-60,000元 2,734 100.0 44.1   3.3     4.2     4.4     1.3     1.8     0.7     40.1   0.1     

60,001-90,000元 1,761 100.0 42.3   4.6     4.6     5.1     1.2     1.9     0.6     39.6   0.1     

90,001元及以上 2,582 100.0 44.9   4.6     4.6     5.0     1.4     1.9     0.8     36.7   0.1     

不知道／未回答 1,337 100.0 40.7   1.9     2.8     4.6     1.1     2.2     0.5     46.3   -      

註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表7 通常電視節目選擇決定權是屬於誰(續)

158



單位：人、%

樣本數 總計 有 沒有 未表態

總計 1,127             100.0             6.0                 93.7               0.4                 

性別

男性 561                100.0             5.6                 93.9               0.5                 

女性 566                100.0             6.4                 93.4               0.2                 

年齡

13-19歲 105                100.0             5.7                 93.3               0.9                 

20-29歲 165                100.0             5.5                 93.1               1.4                 

30-39歲 223                100.0             8.2                 91.8               -                  

40-49歲 217                100.0             5.8                 94.2               -                  

50-59歲 215                100.0             5.7                 93.9               0.4                 

60歲以上 202                100.0             4.6                 95.4               -                  

居住地區

大台北 463                100.0             6.1                 93.3               0.6                 

桃竹苗 159                100.0             4.8                 95.2               -                  

中彰投 208                100.0             5.8                 94.2               -                  

雲嘉南 118                100.0             4.0                 96.0               -                  

高屏澎 142                100.0             9.0                 90.1               0.8                 

宜花東及離島 36                  100.0             5.4                 94.6               -                  

職業

經理人/專業人士 177                100.0             8.9                 91.1               -                  

一般上班族 284                100.0             4.7                 95.3               -                  

勞力工作者 98                  100.0             5.9                 93.2               0.9                 

軍公教 92                  100.0             6.4                 93.6               -                  

家管 180                100.0             6.9                 93.1               -                  

學生 129                100.0             5.6                 92.8               1.6                 

退休/無業/志工 168                100.0             4.3                 95.0               0.7                 

不知道／未回答 -                    -                  -                  -                  -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表8 除了基本頻道外使用另外付費方式收看影片的情形
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單位：人、%

樣本數 總計 有 沒有 未表態

總計 1,127             100.0             6.0                 93.7               0.4                 

教育程度

國小及以下 43                  100.0             4.4                 95.6               -                  

國中、初中 114                100.0             4.4                 93.9               1.6                 

高中、高職 369                100.0             6.4                 93.3               0.3                 

專科 187                100.0             5.8                 93.6               0.6                 

大學及以上 413                100.0             6.3                 93.7               -                  

不知道／未回答 1                    100.0             -                  100.0             -                  

籍貫

本省客家 154                100.0             3.9                 95.4               0.7                 

本省閩南 809                100.0             6.1                 93.6               0.2                 

大陸省籍 127                100.0             6.1                 93.9               -                  

少數族群 13                  100.0             7.4                 92.6               -                  

不知道／未回答 25                  100.0             12.6               82.7               4.8                 

家中同住人數

2人及以下 168                100.0             6.3                 93.0               0.7                 
3人 194                100.0             8.2                 91.3               0.5                 
4人 298                100.0             4.5                 95.5               -                  
5人 231                100.0             5.9                 93.2               0.9                 
6人及以上 235                100.0             5.9                 94.1               -                  
未回答/拒答 1                    100.0             -                  100.0             -                  

平均每月消費支出

3,000元及以下 402                100.0             5.8                 94.0               0.2                 
3,001-6,000元 231                100.0             5.0                 95.0               -                  
6,001元及以上 322                100.0             6.7                 93.3               -                  
未回答/拒答 172                100.0             6.3                 91.8               1.9                 

平均家庭月收入

30,000元及以下 94                  100.0             6.4                 92.6               1.0                 
30,001-60,000元 283                100.0             5.2                 94.8               -                  
60,001-90,000元 214                100.0             5.6                 94.4               -                  
90,001元及以上 389                100.0             6.1                 93.9               -                  

不知道／未回答 146                100.0             7.6                 90.1               2.3                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表8 除了基本頻道外使用另外付費方式收看影片的情形(續)
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單位：人、%

樣本

數

TVBS
-N

中天

新聞

台

三立

新聞

台

東森

新聞

台

民視

新聞

台

TVBS 民視

年代

新聞

台

HBO
三立

台灣

台

總計 7,891 28.1   26.8   26.5   23.1   20.9   20.0   17.2   15.7   14.9   14.4   

性別

男性 3,953 27.7   26.6   29.1   23.1   22.8   19.9   16.0   14.6   17.6   11.5   

女性 3,938 28.4   27.0   23.9   23.1   18.9   20.2   18.4   16.9   12.1   17.3   

年齡

13-19歲 760    11.7   13.3   9.8     10.6   9.1     5.3     10.5   7.0     14.1   16.3   

20-29歲 1,369 22.6   20.8   18.7   21.0   16.0   11.7   13.7   15.0   18.2   17.0   

30-39歲 1,574 30.6   27.8   26.9   25.8   20.7   18.2   18.4   18.4   18.2   17.1   

40-49歲 1,426 34.7   32.6   30.8   28.6   24.3   22.3   16.5   18.6   15.2   11.9   

50-59歲 1,338 30.7   31.3   33.1   26.0   25.2   26.1   19.2   17.1   13.7   12.4   

60歲以上 1,424 30.1   28.6   31.8   20.7   24.4   30.0   21.5   14.0   9.4     12.1   

居住地區

大台北 2,545 29.4   28.1   25.7   23.5   19.6   21.3   14.5   15.5   17.1   11.8   

桃竹苗 1,193 30.8   27.8   23.8   23.0   18.9   20.9   15.5   16.5   14.7   13.2   

中彰投 1,415 27.2   26.3   24.5   23.6   20.6   18.9   17.1   15.8   15.0   14.8   

雲嘉南 1,063 26.6   25.5   30.3   22.0   24.0   16.7   23.3   14.5   11.5   18.2   

高屏澎 1,321 24.3   24.4   28.9   22.4   22.3   19.4   18.3   15.6   14.2   16.3   

宜花東及離島 353    30.4   29.0   28.5   25.2   22.6   24.4   19.3   18.6   12.4   16.4   

職業

經理人/專業人士 969    32.6   30.4   34.1   26.5   23.3   27.1   14.9   17.2   17.7   10.4   

一般上班族 2,137 30.2   27.1   26.9   24.1   20.9   17.6   17.6   17.3   17.5   14.5   

勞力工作者 820    24.5   23.9   30.2   23.0   26.5   16.7   25.8   12.7   14.0   18.8   

軍公教 465    37.1   33.2   26.7   29.1   22.7   24.0   10.2   19.6   18.5   5.6     

家管 1,250 28.8   29.3   25.5   24.5   20.1   22.1   22.5   17.4   8.5     20.5   

學生 1,028 15.0   16.7   12.3   14.2   11.8   7.3     9.3     9.9     15.5   14.5   

退休/無業/志工 1,209 30.1   28.9   30.0   22.4   22.6   28.1   16.4   15.4   13.4   11.3   

不知道／未回答 12      17.0   25.3   33.3   34.8   43.3   9.5     -       25.3   8.1     8.5     

表9 最近這一個星期最常收看的電視頻道

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本

數

TVBS
-N

中天

新聞

台

三立

新聞

台

東森

新聞

台

民視

新聞

台

TVBS 民視

年代

新聞

台

HBO
三立

台灣

台

總計 7,891 28.1   26.8   26.5   23.1   20.9   20.0   17.2   15.7   14.9   14.4   

教育程度

國小及以下 519    24.6   23.4   30.7   18.6   26.2   15.3   33.6   11.8   3.8     24.7   

國中、初中 842    21.2   22.8   26.3   18.1   20.5   15.4   23.0   11.9   10.2   21.3   

高中、高職 2,550 26.5   26.7   27.2   23.1   21.1   18.7   19.1   15.6   13.8   17.7   

專科 1,131 32.2   30.7   26.6   27.4   21.0   25.3   14.5   18.7   16.4   10.1   

大學及以上 2,834 30.6   27.1   25.1   23.8   19.7   21.3   11.7   16.6   18.7   9.1     

不知道／未回答 14      14.9   24.2   23.0   7.6     22.8   31.5   31.0   -       7.6     7.6     

籍貫

本省客家 909    27.9   24.5   23.0   21.4   16.8   20.4   16.6   13.9   14.0   12.2   

本省閩南 5,917 26.9   25.7   28.7   23.0   22.8   18.3   18.8   16.1   14.6   15.9   

大陸省籍 790    39.6   38.1   16.2   27.0   13.1   33.0   7.7     16.3   19.7   6.4     

少數族群 113    23.6   21.9   17.4   15.9   11.4   14.8   8.3     11.6   13.3   11.3   

不知道／未回答 162    17.4   25.8   23.3   21.3   16.5   22.0   14.1   14.0   8.4     10.9   

家中同住人數

2人及以下 1,246 30.6   28.5   28.3   23.5   21.5   26.7   15.6   16.0   14.7   9.8     

3人 1,501 28.0   26.0   25.3   23.1   20.0   22.7   15.3   15.1   15.4   12.1   

4人 2,117 28.7   28.6   25.7   24.8   20.7   18.8   15.1   16.7   15.4   12.2   

5人 1,453 26.7   25.1   26.2   22.5   20.9   16.3   17.3   15.9   14.3   16.4   

6人及以上 1,562 26.4   25.4   27.4   21.0   21.3   17.4   23.0   14.6   14.5   21.3   

未回答/拒答 12      24.6   25.4   33.2   25.4   33.4   -       9.0     16.8   -       -       

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,128 28.4   26.8   26.9   22.5   21.6   20.5   17.5   15.7   14.3   13.3   

3,001-6,000元 1,434 29.4   25.7   26.8   22.9   20.6   19.3   15.5   14.9   17.9   14.4   

6,001元及以上 2,011 31.4   30.6   28.9   27.1   22.2   22.7   18.1   18.8   15.6   15.9   

未回答/拒答 1,318 20.7   22.0   21.6   18.7   17.2   15.6   16.8   11.9   11.9   14.7   

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,011 25.1   24.1   26.2   20.8   23.1   19.7   22.4   13.7   10.7   18.6   

30,001-60,000元 2,144 27.9   26.5   25.7   23.9   21.2   18.8   18.3   16.1   15.5   16.4   

60,001-90,000元 1,454 29.7   27.6   27.0   23.2   21.0   19.6   16.1   16.8   16.9   14.0   

90,001元及以上 2,214 30.6   29.6   28.5   24.3   20.1   23.1   14.8   16.2   17.1   10.1   

不知道／未回答 1,068 23.7   23.1   23.5   21.3   19.3   17.2   16.4   14.4   10.3   15.6   

表9 最近這一個星期最常收看的電視頻道(續)

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本

數
HBO TVBS

-N

三立

新聞

台

中天

新聞

台

TVBS Disco
very 民視

三立

台灣

台

東森

新聞

台

民視

新聞

台

總計 7,891 14.4   12.4   11.6   11.0   10.3   10.0   10.0   9.0     8.7     7.7     

性別

男性 3,953 16.0   12.6   14.5   11.6   10.0   14.3   9.9     6.9     9.8     9.4     

女性 3,938 12.8   12.2   8.7     10.5   10.6   5.8     10.1   11.2   7.7     6.1     

年齡

13-19歲 760    10.4   2.8     2.0     2.7     0.8     2.9     4.2     7.7     1.5     1.8     

20-29歲 1,369 19.2   7.4     5.2     6.1     4.1     6.0     6.8     10.1   6.6     4.5     

30-39歲 1,574 19.0   12.5   8.8     10.8   7.6     9.4     10.5   10.6   9.2     6.5     

40-49歲 1,426 15.7   16.0   13.9   13.4   10.5   13.7   8.9     7.7     12.3   9.1     

50-59歲 1,338 13.2   14.5   16.6   15.3   14.9   12.6   12.2   8.1     11.2   10.7   

60歲以上 1,424 6.9     16.5   18.8   14.1   19.7   12.4   14.5   9.1     8.4     11.1   

居住地區

大台北 2,545 17.4   13.1   10.3   11.3   10.8   11.0   7.7     7.4     8.8     6.6     

桃竹苗 1,193 14.0   13.7   9.1     10.8   9.9     9.4     8.6     8.5     8.3     5.7     

中彰投 1,415 13.3   11.8   11.8   11.7   10.8   9.1     11.2   9.5     9.4     8.3     

雲嘉南 1,063 11.0   11.7   14.0   10.3   8.5     8.4     13.7   10.9   8.2     9.2     

高屏澎 1,321 13.8   10.1   14.0   10.2   9.9     10.3   10.7   10.3   8.2     9.7     

宜花東及離島 353    11.8   15.4   11.8   13.4   12.9   13.6   12.9   9.9     11.2   8.4     

職業

經理人/專業人士 969    17.2   14.9   16.2   11.9   13.4   17.3   9.2     7.3     11.5   9.1     

一般上班族 2,137 17.6   13.5   11.2   11.7   7.5     9.2     9.5     8.9     8.6     8.0     

勞力工作者 820    13.7   11.4   15.2   9.4     8.1     10.0   16.5   11.3   10.0   10.7   

軍公教 465    20.3   17.9   11.3   16.6   13.3   15.0   3.2     3.8     13.5   10.9   

家管 1,250 8.8     12.1   10.1   12.4   13.2   5.8     14.0   14.7   8.4     6.5     

學生 1,028 13.8   3.4     2.4     3.5     1.7     4.0     3.6     7.3     2.9     2.2     

退休/無業/志工 1,209 11.2   15.0   15.8   13.5   17.4   13.5   11.2   6.6     9.6     9.1     

不知道／未回答 12      8.5     7.5     -       -       -       8.5     7.7     8.5     -       -       

表10 在所有的頻道中最喜歡的電視頻道

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本

數
HBO TVBS

-N

三立

新聞

台

中天

新聞

台

TVBS Disco
very 民視

三立

台灣

台

東森

新聞

台

民視

新聞

台

總計 7,891 14.4   12.4   11.6   11.0   10.3   10.0   10.0   9.0     8.7     7.7     

教育程度

國小及以下 519    3.4     14.1   19.6   10.3   10.9   6.2     23.8   18.9   7.7     15.5   

國中、初中 842    7.6     9.9     14.0   9.3     7.8     4.3     14.0   13.2   6.6     8.1     

高中、高職 2,550 11.7   11.7   12.1   10.7   10.1   8.9     11.7   11.2   8.5     7.3     

專科 1,131 17.8   14.6   10.4   14.7   12.5   10.7   8.2     7.0     11.6   7.8     

大學及以上 2,834 19.6   12.6   9.4     10.6   10.2   13.2   5.5     4.9     8.7     6.5     

不知道／未回答 14      7.4     -       15.4   -       16.6   15.2   15.4   -       -       -       

籍貫

本省客家 909    14.4   13.8   9.8     9.9     10.2   10.6   8.5     8.1     8.1     5.7     

本省閩南 5,917 14.0   11.6   13.0   10.1   9.2     9.4     11.1   9.8     8.3     8.7     

大陸省籍 790    18.8   17.8   4.0     21.0   19.0   13.9   4.4     4.5     13.0   4.3     

少數族群 113    16.7   8.6     5.2     7.0     5.3     11.1   9.1     9.5     3.5     1.8     

不知道／未回答 162    8.7     7.8     11.8   7.2     10.5   12.8   4.9     6.9     9.9     5.7     

家中同住人數

2人及以下 1,246 14.3   14.7   12.8   12.5   14.6   10.9   9.3     6.4     9.3     8.7     

3人 1,501 15.5   12.6   11.3   10.0   12.7   12.2   8.9     6.8     8.7     7.1     

4人 2,117 16.0   11.5   10.4   11.2   9.5     9.8     8.4     6.8     9.0     7.0     

5人 1,453 12.7   11.6   11.5   10.2   7.1     9.2     10.5   11.1   7.5     7.9     

6人及以上 1,562 13.0   12.3   12.5   11.5   8.6     8.2     13.3   14.3   9.1     8.3     

未回答/拒答 12      16.2   8.7     17.7   16.8   -       16.4   9.0     -       8.7     16.8   

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,128 13.5   12.8   12.1   11.4   11.2   9.9     10.4   8.5     8.4     8.5     

3,001-6,000元 1,434 17.4   13.5   10.5   9.8     9.4     11.5   9.0     8.5     8.5     7.1     

6,001元及以上 2,011 15.5   12.8   12.8   13.0   10.3   11.6   10.4   10.1   10.8   8.4     

未回答/拒答 1,318 11.9   9.7     9.8     8.6     9.2     6.5     9.4     9.3     6.7     5.5     

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,011 9.2     12.7   12.9   9.2     11.1   7.3     15.1   12.6   7.7     9.7     

30,001-60,000元 2,144 15.4   12.7   10.4   10.2   10.0   8.9     9.8     10.3   8.6     7.5     

60,001-90,000元 1,454 15.6   12.6   11.6   12.2   10.3   10.6   9.6     8.5     9.3     7.0     

90,001元及以上 2,214 16.8   13.1   12.4   12.8   11.3   13.3   8.4     5.9     9.6     7.9     

不知道／未回答 1,068 11.2   9.8     10.9   9.4     8.0     7.3     9.4     10.0   7.5     7.0     

表10 在所有的頻道中最喜歡的電視頻道(續)

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數

新聞與

氣象

報導

閩南

語劇
韓劇

公共論

壇、評

論／談

話節目

外國

電影

綜藝

節目

台灣

國語劇

體育運

動節目

卡通／

兒童節

娛樂性

談話

節目

總計 7,891 48.4   23.1   13.9   9.1     8.7     8.3     7.9     6.0     5.9     5.4     

性別

男性 3,953 50.9   19.4   5.6     9.4     11.7   7.8     6.2     10.6   5.2     3.8     

女性 3,938 45.9   26.9   22.2   8.8     5.8     8.8     9.6     1.4     6.6     7.0     

年齡

13-19歲 760    24.5   18.1   10.7   1.3     10.5   13.6   9.3     5.1     21.2   7.0     

20-29歲 1,369 41.8   25.6   10.8   4.1     10.3   13.4   6.9     7.1     4.9     8.1     

30-39歲 1,574 51.4   23.6   14.5   5.3     9.5     8.9     8.5     6.6     7.8     5.5     

40-49歲 1,426 53.7   20.8   17.7   9.6     7.7     4.5     9.5     5.3     6.4     4.2     

50-59歲 1,338 53.2   22.3   15.9   14.0   8.5     5.9     6.3     6.7     1.1     4.9     

60歲以上 1,424 54.4   26.3   12.1   17.3   6.7     5.8     7.3     4.8     0.7     3.4     

居住地區

大台北 2,545 50.1   19.5   12.6   9.6     9.3     8.2     7.3     6.2     5.0     6.1     

桃竹苗 1,193 48.0   20.8   16.3   8.1     9.2     6.7     8.5     4.6     6.3     4.5     

中彰投 1,415 46.9   26.4   12.5   8.0     8.3     9.3     8.0     6.7     5.9     4.9     

雲嘉南 1,063 47.8   29.3   14.1   8.5     7.7     7.8     8.5     5.8     7.3     4.8     

高屏澎 1,321 47.1   23.1   15.9   9.9     9.3     9.1     7.9     6.5     6.4     5.7     

宜花東及離島 353    50.4   26.1   11.8   12.4   6.0     8.4     7.9     5.0     5.7     5.4     

職業

經理人/專業人士 969    55.8   19.3   9.6     11.7   9.8     7.0     6.6     8.9     3.5     3.7     

一般上班族 2,137 49.8   23.6   15.2   8.0     9.1     7.9     8.3     6.5     4.5     6.1     

勞力工作者 820    48.3   30.7   8.6     6.6     9.4     7.5     7.9     6.9     4.1     3.5     

軍公教 465    58.8   12.1   14.6   9.8     10.7   8.9     6.9     6.8     5.1     4.7     

家管 1,250 45.8   31.2   24.9   10.0   3.7     6.7     8.9     1.8     5.6     6.5     

學生 1,028 30.0   18.4   10.9   2.3     10.7   14.2   8.8     5.1     17.5   7.5     

退休/無業/志工 1,209 54.6   20.3   9.5     15.5   9.4     6.9     6.8     7.0     2.3     4.2     

不知道／未回答 12      49.0   17.9   15.5   8.0     15.6   -       8.2     8.1     -       -       

表11 【星期一到五】在黃金時段中(晚上6點到10點)最常收看的電視節目

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數

新聞與

氣象

報導

閩南

語劇
韓劇

公共論

壇、評

論／談

話節目

外國

電影

綜藝

節目

台灣

國語劇

體育運

動節目

卡通／

兒童節

娛樂性

談話

節目

總計 7,891 48.4   23.1   13.9   9.1     8.7     8.3     7.9     6.0     5.9     5.4     

教育程度

國小及以下 519    47.8   41.9   12.9   9.3     3.5     5.4     6.5     3.2     2.5     3.1     

國中、初中 842    37.7   30.3   15.3   8.2     6.8     8.7     10.0   4.0     9.0     3.9     

高中、高職 2,550 44.2   26.9   15.7   7.6     8.5     7.4     9.8     5.3     6.6     5.2     

專科 1,131 52.8   17.8   14.7   10.0   10.2   7.7     7.0     6.6     5.9     5.4     

大學及以上 2,834 53.9   16.4   11.6   10.3   9.9     9.7     6.2     7.5     5.0     6.4     

不知道／未回答 14      31.7   23.1   15.3   22.8   7.6     -       -       -       -       7.7     

籍貫

本省客家 909    46.4   20.5   13.6   9.3     8.3     8.4     8.3     5.8     6.1     5.2     

本省閩南 5,917 48.2   25.3   14.1   8.6     8.5     8.3     8.1     5.9     5.9     5.5     

大陸省籍 790    54.4   12.0   14.4   13.3   11.8   7.3     7.4     6.3     4.5     5.4     

少數族群 113    46.8   14.5   10.4   11.2   5.2     13.6   1.9     11.3   11.6   1.9     

不知道／未回答 162    40.2   21.3   8.1     6.1     5.9     9.4     5.6     6.2     8.1     3.0     

家中同住人數

2人及以下 1,246 54.0   18.1   13.8   12.2   8.5     8.2     6.2     5.6     1.8     5.1     

3人 1,501 48.0   19.9   15.2   10.4   9.7     9.0     7.2     6.7     5.8     6.0     

4人 2,117 47.2   20.7   14.7   8.3     9.0     8.4     7.8     6.3     7.1     5.7     

5人 1,453 48.5   25.2   13.3   7.7     9.1     9.3     7.9     5.8     7.1     5.7     

6人及以上 1,562 45.9   31.8   12.2   8.0     7.3     6.6     10.0   5.5     6.6     4.4     

未回答/拒答 12      65.3   7.4     7.4     -       8.1     17.7   -       7.8     -       -       

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,128 49.3   22.6   14.5   9.6     9.2     8.9     8.0     5.5     4.9     5.9     

3,001-6,000元 1,434 51.7   21.8   12.7   10.3   10.5   8.9     7.3     5.9     5.7     5.9     

6,001元及以上 2,011 50.3   24.4   15.0   8.7     7.8     6.7     7.5     6.3     6.7     5.2     

未回答/拒答 1,318 40.0   24.1   11.9   7.5     7.0     8.6     8.9     6.9     7.3     3.7     

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,011 45.1   30.0   13.4   8.1     7.4     7.7     8.5     4.1     4.9     4.4     

30,001-60,000元 2,144 46.9   25.4   14.8   8.4     9.1     8.4     8.1     5.4     6.4     5.8     

60,001-90,000元 1,454 49.2   22.0   15.4   8.3     9.6     8.0     7.7     6.7     6.3     5.2     

90,001元及以上 2,214 54.0   18.7   12.0   12.1   9.3     8.0     7.4     7.4     4.5     5.6     

不知道／未回答 1,068 42.2   22.9   14.2   6.8     6.8     9.5     8.1     4.9     8.1     5.3     

表11 【星期一到五】在黃金時段中(晚上6點到10點)最常收看的電視節目(續)

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數
綜藝

節目

新聞與

氣象

報導

外國

電影

音樂資

訊/歌
唱節目

體育運

動節目
國片

台灣

國語劇

卡通／

兒童節

公共論

壇、評

論／談

話節目

旅遊

節目

總計 7,891 32.3   30.3   19.4   8.5     5.6     5.6     5.2     4.9     4.2     3.6     

性別

男性 3,953 30.9   33.1   21.1   6.1     9.6     7.3     3.1     4.6     4.9     2.6     

女性 3,938 33.7   27.5   17.7   11.0   1.7     3.9     7.4     5.1     3.5     4.6     

年齡

13-19歲 760    28.5   15.0   21.4   7.5     5.1     7.8     13.1   18.2   1.1     1.0     

20-29歲 1,369 39.7   23.9   25.6   6.9     6.8     10.0   6.0     4.4     1.2     1.4     

30-39歲 1,574 35.2   30.8   24.9   6.9     5.9     7.2     5.3     5.3     1.4     3.7     

40-49歲 1,426 28.9   34.0   18.7   8.2     5.8     3.9     5.1     5.3     3.7     6.1     

50-59歲 1,338 29.4   34.4   15.4   10.6   6.0     2.4     3.4     1.2     6.2     4.7     

60歲以上 1,424 30.0   36.6   10.8   10.9   4.1     3.2     2.2     0.7     10.2   3.6     

居住地區

大台北 2,545 32.4   30.1   21.5   7.5     5.8     5.5     4.6     4.5     4.1     3.9     

桃竹苗 1,193 32.8   27.8   20.0   9.2     5.3     5.3     5.6     4.5     4.7     4.2     

中彰投 1,415 32.1   30.4   19.2   7.3     6.0     6.4     4.9     6.0     3.8     2.6     

雲嘉南 1,063 33.5   30.1   16.6   9.5     5.5     5.0     5.6     5.3     3.4     3.4     

高屏澎 1,321 30.4   31.5   17.9   9.8     5.6     6.1     6.2     4.9     4.6     4.0     

宜花東及離島 353    34.0   36.5   16.8   10.9   4.8     4.2     5.6     2.7     5.1     3.3     

職業

經理人/專業人士 969    30.1   35.4   22.1   6.7     8.7     4.7     1.8     2.8     6.0     3.9     

一般上班族 2,137 33.8   29.5   23.0   7.7     5.5     6.7     6.1     4.3     2.4     4.1     

勞力工作者 820    33.4   33.0   15.8   9.3     7.6     6.0     4.3     3.0     2.8     2.6     

軍公教 465    30.5   37.9   26.8   7.1     8.8     7.1     4.8     4.6     3.2     7.1     

家管 1,250 32.9   27.2   12.9   11.5   1.7     2.7     4.7     4.2     3.9     4.2     

學生 1,028 31.9   17.8   23.1   7.6     5.1     8.4     11.1   14.6   1.2     1.1     

退休/無業/志工 1,209 31.0   37.0   14.2   9.3     5.4     4.3     3.0     1.4     9.8     3.5     

不知道／未回答 12      17.5   9.5     8.1     -       8.0     -       -       -       -       -       

表12【星期六到日】在黃金時段中(晚上6點到10點)最常收看的電視節目

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數
綜藝

節目

新聞與

氣象

報導

外國

電影

音樂資

訊/歌
唱節目

體育運

動節目
國片

台灣

國語劇

卡通／

兒童節

公共論

壇、評

論／談

話節目

旅遊

節目

總計 7,891 32.3   30.3   19.4   8.5     5.6     5.6     5.2     4.9     4.2     3.6     

教育程度

國小及以下 519    33.0   32.9   5.8     15.5   3.9     2.2     2.5     1.5     5.0     2.7     

國中、初中 842    33.2   24.6   11.6   10.4   3.6     5.1     5.9     7.7     4.3     2.2     

高中、高職 2,550 33.2   27.7   17.9   8.7     5.0     5.5     7.0     5.6     3.8     3.7     

專科 1,131 29.3   33.4   18.9   7.7     5.8     5.7     4.0     5.4     4.9     4.6     

大學及以上 2,834 32.4   32.6   25.8   6.8     7.1     6.4     4.4     3.7     4.0     3.8     

不知道／未回答 14      15.3   31.7   15.3   15.2   -       -       7.3     -       7.6     7.7     

籍貫

本省客家 909    35.4   28.7   18.0   8.9     5.5     4.8     5.8     4.6     4.6     4.7     

本省閩南 5,917 32.3   30.3   19.2   8.7     5.5     5.7     5.3     4.9     3.6     3.3     

大陸省籍 790    30.3   35.1   23.2   7.4     6.2     5.7     3.2     3.7     8.1     5.0     

少數族群 113    32.7   26.9   18.6   6.3     8.9     3.6     4.8     7.3     4.3     0.9     

不知道／未回答 162    22.0   18.9   17.7   6.1     6.9     6.4     8.7     6.9     2.4     4.6     

家中同住人數

2人及以下 1,246 29.7   35.2   17.8   9.3     5.7     4.9     3.3     2.1     6.7     4.4     

3人 1,501 32.0   30.2   21.9   8.1     6.5     5.5     5.1     4.0     4.6     3.8     

4人 2,117 32.6   29.7   21.0   8.6     5.3     5.7     5.5     6.1     3.2     3.3     

5人 1,453 33.8   28.7   17.6   8.2     6.1     5.6     6.1     5.4     3.3     3.9     

6人及以上 1,562 32.9   28.7   17.9   8.7     4.7     6.2     5.9     5.7     3.9     3.0     

未回答/拒答 12      17.7   49.1   8.1     -       7.8     -       -       -       -       8.1     

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,128 32.8   32.4   18.7   8.5     4.9     5.5     5.2     4.0     4.4     3.6     

3,001-6,000元 1,434 33.1   30.4   23.8   7.8     6.6     6.3     5.2     4.5     4.0     3.9     

6,001元及以上 2,011 33.1   30.9   20.6   8.7     6.4     6.2     4.9     6.1     4.0     4.2     

未回答/拒答 1,318 29.0   24.2   14.4   9.2     5.2     4.2     5.8     5.5     3.8     2.5     

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,011 31.1   30.8   12.6   11.0   4.5     4.6     5.6     4.3     4.7     3.5     

30,001-60,000元 2,144 34.6   29.0   19.9   7.3     5.1     6.6     5.3     5.2     4.3     3.3     

60,001-90,000元 1,454 32.7   30.5   21.5   8.8     6.1     6.4     5.8     5.5     3.1     4.0     

90,001元及以上 2,214 32.3   33.4   23.1   8.1     7.0     5.1     4.2     3.7     5.2     4.2     

不知道／未回答 1,068 28.2   25.8   14.4   9.4     4.3     4.6     6.1     6.1     2.6     2.5     

表12【星期六到日】在黃金時段中(晚上6點到10點)最常收看的電視節目(續)

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數

新聞與

氣象

報導

外國

電影

綜藝

節目
韓劇

體育運

動節目

公共論

壇、評

論／談

話節目

閩南

語劇

旅遊

節目

生態保

育節目

娛樂性

談話

節目

總計 7,891 31.9   19.5   19.0   11.0   10.6   10.4   9.5     7.8     7.3     7.1     

性別

男性 3,953 36.9   22.7   17.6   3.1     19.1   9.7     7.2     5.6     10.0   3.9     

女性 3,938 26.8   16.3   20.5   19.0   2.1     11.1   11.8   10.0   4.5     10.3   

年齡

13-19歲 760    12.4   20.4   25.6   10.2   8.9     2.7     5.7     2.3     2.2     9.9     

20-29歲 1,369 24.0   26.7   31.2   8.6     14.3   6.8     7.8     4.6     3.2     9.2     

30-39歲 1,574 34.9   24.2   22.7   12.4   11.3   7.4     9.3     8.5     5.9     8.3     

40-49歲 1,426 36.8   18.4   12.0   15.2   9.7     11.4   7.8     11.7   9.4     6.0     

50-59歲 1,338 35.0   17.2   11.9   11.6   10.3   14.6   10.8   10.2   9.9     6.7     

60歲以上 1,424 38.5   10.1   13.7   7.5     8.7     16.4   13.9   6.8     10.8   4.0     

居住地區

大台北 2,545 31.1   21.3   20.0   10.0   11.1   10.7   7.7     8.0     6.7     7.7     

桃竹苗 1,193 30.6   21.8   18.7   12.6   9.0     10.2   8.6     7.5     7.3     6.6     

中彰投 1,415 31.2   19.9   19.7   10.4   11.3   9.7     10.6   7.4     6.5     6.7     

雲嘉南 1,063 34.0   15.9   19.0   11.6   9.8     11.2   11.9   6.4     7.7     6.8     

高屏澎 1,321 31.2   17.2   16.8   11.9   11.9   9.8     10.5   9.0     8.1     7.6     

宜花東及離島 353    40.6   16.7   18.8   10.2   7.8     11.7   9.5     8.6     9.8     6.0     

職業

經理人/專業人士 969    39.6   24.6   16.4   7.5     15.4   13.3   7.1     9.9     10.8   4.1     

一般上班族 2,137 32.7   23.3   21.3   12.0   11.4   8.8     8.3     8.1     6.4     8.0     

勞力工作者 820    32.6   17.3   17.3   7.2     13.9   7.6     14.3   5.5     9.4     4.7     

軍公教 465    41.9   25.2   16.2   11.1   12.3   10.0   4.6     14.3   9.0     7.1     

家管 1,250 27.2   10.6   15.4   20.8   1.8     12.4   15.6   9.6     4.9     9.4     

學生 1,028 15.2   23.6   27.8   9.0     10.3   4.0     5.2     3.0     2.5     9.9     

退休/無業/志工 1,209 39.2   14.0   15.9   6.4     12.0   16.4   9.4     6.9     10.2   5.1     

不知道／未回答 12      16.2   -       9.5     -       16.2   -       8.5     8.5     8.2     -       

表13 通常看電視最喜歡收看電視節目的類型

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數

新聞與

氣象

報導

外國

電影

綜藝

節目
韓劇

體育運

動節目

公共論

壇、評

論／談

話節目

閩南

語劇

旅遊

節目

生態保

育節目

娛樂性

談話

節目

總計 7,891 31.9   19.5   19.0   11.0   10.6   10.4   9.5     7.8     7.3     7.1     

教育程度

國小及以下 519    31.2   5.0     15.4   10.9   6.6     9.9     26.6   4.2     6.8     4.4     

國中、初中 842    27.7   12.5   19.0   13.4   7.2     9.2     13.2   4.2     5.3     4.6     

高中、高職 2,550 29.0   16.4   18.5   12.4   9.1     9.8     10.4   7.5     6.9     7.6     

專科 1,131 33.4   21.4   17.3   12.0   10.5   10.9   6.4     10.0   7.5     7.0     

大學及以上 2,834 35.2   26.4   21.0   8.7     13.9   11.2   5.7     8.9     8.1     8.1     

不知道／未回答 14      31.5   8.9     -       7.6     -       15.6   -       7.4     15.2   7.6     

籍貫

本省客家 909    29.4   20.2   19.1   10.9   9.0     10.5   7.9     8.7     8.0     6.9     

本省閩南 5,917 31.9   18.8   19.5   11.2   10.8   10.0   10.6   7.5     6.9     7.2     

大陸省籍 790    37.8   24.8   15.9   10.5   11.1   14.4   4.8     9.3     9.2     7.3     

少數族群 113    24.6   17.6   23.6   11.3   12.7   8.8     6.5     5.1     3.5     6.9     

不知道／未回答 162    20.7   18.5   12.9   5.6     9.9     7.2     3.7     8.9     7.8     4.5     

家中同住人數

2人及以下 1,246 35.5   18.1   15.7   10.8   9.8     12.7   8.0     9.0     8.5     6.2     

3人 1,501 31.8   20.7   19.5   11.5   10.7   11.4   8.0     7.8     8.0     7.5     

4人 2,117 31.1   21.4   19.1   11.8   10.9   9.9     8.3     7.1     6.3     7.6     

5人 1,453 28.5   18.0   19.9   10.3   11.1   9.1     10.5   8.3     7.2     7.7     

6人及以上 1,562 33.0   18.5   20.4   10.4   10.4   9.3     12.9   7.3     6.9     6.4     

未回答/拒答 12      40.9   8.1     9.1     -       -       16.4   -       16.2   7.8     -       

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,128 33.1   19.2   18.8   11.7   9.9     11.0   10.3   7.4     7.6     7.4     

3,001-6,000元 1,434 32.4   23.0   20.4   10.1   12.1   9.9     8.4     9.0     6.7     7.4     

6,001元及以上 2,011 34.0   20.0   18.5   11.3   11.7   10.8   8.7     9.1     8.5     7.2     

未回答/拒答 1,318 25.0   15.8   18.8   10.0   9.2     9.0     9.9     5.4     5.1     6.2     

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,011 32.3   13.5   18.2   10.2   7.8     8.4     14.1   6.3     7.1     6.0     

30,001-60,000元 2,144 30.5   19.7   19.1   12.6   9.5     9.8     11.2   7.0     7.1     7.6     

60,001-90,000元 1,454 30.4   20.6   20.1   12.8   11.5   11.3   9.4     9.7     7.2     6.9     

90,001元及以上 2,214 36.9   23.7   18.1   9.5     13.8   12.6   6.4     9.1     8.2     7.1     

不知道／未回答 1,068 25.8   14.7   20.1   9.3     7.8     7.8     8.3     5.5     5.8     7.7     

表13 通常看電視最喜歡收看電視節目的類型(續)

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。

170



單位：人、%

樣本數 總計 多 普通 少 從未發現 未表態

總計 7,848      100.0      36.2        7.9          19.9        29.9        6.0          

性別

男性 3,926      100.0      37.6        7.7          20.1        29.8        4.8          

女性 3,922      100.0      34.9        8.1          19.7        30.1        7.2          

年齡 ***

13-19歲 758         100.0      31.0        10.4        29.1        26.4        3.1          

20-29歲 1,353      100.0      43.0        8.3          21.6        24.0        3.1          

30-39歲 1,557      100.0      41.7        9.4          20.4        25.5        3.0          

40-49歲 1,423      100.0      35.7        7.9          20.7        30.3        5.4          

50-59歲 1,335      100.0      32.7        6.6          17.6        34.9        8.3          

60歲以上 1,421      100.0      30.6        5.8          14.3        37.2        12.2        

居住地區 **

大台北 2,525      100.0      35.3        7.3          20.1        31.8        5.5          

桃竹苗 1,185      100.0      36.5        8.4          18.7        30.3        6.1          

中彰投 1,408      100.0      40.1        7.9          20.6        25.7        5.7          

雲嘉南 1,059      100.0      35.4        8.1          19.1        30.4        6.9          

高屏澎 1,317      100.0      35.8        8.7          20.9        28.1        6.6          

宜花東及離島 353         100.0      30.9        7.5          18.7        37.1        5.8          

職業 ***

經理人/專業人士 965         100.0      40.2        6.8          20.0        28.5        4.5          

一般上班族 2,113      100.0      39.0        8.1          21.4        27.5        4.0          

勞力工作者 816         100.0      31.4        6.9          16.9        38.1        6.7          

軍公教 465         100.0      39.4        9.0          20.2        26.1        5.4          

家管 1,250      100.0      32.8        8.3          17.2        31.7        9.9          

學生 1,022      100.0      34.4        10.0        27.2        25.3        3.2          

退休/無業/志工 1,205      100.0      35.6        6.5          15.5        33.4        9.0          

不知道／未回答 12           100.0      25.6        16.3        42.3        15.7        -           
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表14第四台插播廣告的情形多不多
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單位：人、%

樣本數 總計 多 普通 少 從未發現 未表態

總計 7,848      100.0      36.2        7.9          19.9        29.9        6.0          

教育程度 ***

國小及以下 518         100.0      21.0        6.2          14.6        42.4        15.8        

國中、初中 839         100.0      26.5        7.2          19.9        39.1        7.2          

高中、高職 2,543      100.0      33.6        8.2          20.2        32.0        5.9          

專科 1,125      100.0      38.4        8.2          20.3        28.3        4.8          

大學及以上 2,808      100.0      43.5        8.1          20.4        23.6        4.4          

不知道／未回答 14           100.0      38.8        -           14.9        31.1        15.3        

籍貫

本省客家 904         100.0      34.0        7.9          19.5        32.1        6.5          

本省閩南 5,884      100.0      36.4        8.1          19.8        29.8        5.9          

大陸省籍 788         100.0      38.0        6.2          20.9        28.6        6.3          

少數族群 112         100.0      31.4        12.7        21.9        28.6        5.3          

不知道／未回答 160         100.0      35.9        5.6          20.2        30.5        7.8          

家中同住人數

2人及以下 1,238      100.0      36.0        7.4          19.0        30.6        7.1          
3人 1,491      100.0      37.6        8.7          20.3        27.6        5.7          
4人 2,105      100.0      36.3        8.2          21.1        29.0        5.5          
5人 1,447      100.0      36.4        7.1          19.8        30.5        6.2          
6人及以上 1,556      100.0      34.8        8.0          18.8        32.5        5.9          
未回答/拒答 12           100.0      40.7        8.1          9.1          17.2        25.0        

平均每月消費支出 *

3,000元及以下 3,112      100.0      36.0        7.5          20.3        30.3        6.0          
3,001-6,000元 1,422      100.0      38.8        8.1          20.3        28.8        3.9          
6,001元及以上 2,000      100.0      38.3        8.1          19.9        28.7        5.0          
未回答/拒答 1,314      100.0      31.0        8.3          18.7        32.1        10.0        

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,002      100.0      30.1        7.2          17.5        36.9        8.3          
30,001-60,000元 2,131      100.0      34.2        8.6          21.0        30.3        5.9          
60,001-90,000元 1,443      100.0      38.4        8.5          20.2        28.0        5.0          
90,001元及以上 2,205      100.0      41.1        7.3          19.8        26.9        4.9          

不知道／未回答 1,067      100.0      33.2        7.7          19.9        31.4        7.9          
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表14 第四台插播廣告的情形多不多(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 7,848             100.0             84.8               14.0               1.2                 

性別

男性 3,926             100.0             84.2               14.5               1.3                 

女性 3,922             100.0             85.4               13.5               1.1                 

年齡 ***

13-19歲 758                100.0             93.5               6.2                 0.3                 

20-29歲 1,353             100.0             86.5               13.0               0.5                 

30-39歲 1,557             100.0             81.8               17.7               0.6                 

40-49歲 1,423             100.0             84.5               14.6               0.9                 

50-59歲 1,335             100.0             82.5               16.1               1.4                 

60歲以上 1,421             100.0             84.2               12.6               3.2                 

居住地區 ***

大台北 2,525             100.0             86.7               12.2               1.1                 

桃竹苗 1,185             100.0             85.1               13.9               1.1                 

中彰投 1,408             100.0             82.7               16.2               1.2                 

雲嘉南 1,059             100.0             84.2               14.7               1.0                 

高屏澎 1,317             100.0             85.1               13.3               1.6                 

宜花東及離島 353                100.0             79.2               19.1               1.7                 

職業 ***

經理人/專業人士 965                100.0             81.1               17.6               1.3                 

一般上班族 2,113             100.0             83.7               15.7               0.6                 

勞力工作者 816                100.0             83.9               14.5               1.6                 

軍公教 465                100.0             84.9               13.8               1.2                 

家管 1,250             100.0             84.2               14.2               1.6                 

學生 1,022             100.0             92.0               7.8                 0.2                 

退休/無業/志工 1,205             100.0             84.5               13.0               2.5                 

不知道／未回答 12                  100.0             100.0             -                  -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表15 電視畫面的收訊品質滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 7,848             100.0             84.8               14.0               1.2                 

教育程度

國小及以下 518                100.0             84.0               11.9               4.2                 

國中、初中 839                100.0             85.2               13.3               1.5                 

高中、高職 2,543             100.0             85.8               13.3               0.9                 

專科 1,125             100.0             84.8               14.4               0.9                 

大學及以上 2,808             100.0             83.9               15.2               0.9                 

不知道／未回答 14                  100.0             69.2               7.6                 23.2               

籍貫

本省客家 904                100.0             85.5               13.6               0.9                 

本省閩南 5,884             100.0             84.8               13.9               1.3                 

大陸省籍 788                100.0             85.5               13.8               0.7                 

少數族群 112                100.0             84.0               16.0               -                  

不知道／未回答 160                100.0             78.3               18.7               3.0                 

家中同住人數

2人及以下 1,238             100.0             84.6               13.7               1.7                 
3人 1,491             100.0             85.9               12.8               1.3                 
4人 2,105             100.0             84.8               14.5               0.7                 
5人 1,447             100.0             84.8               13.8               1.4                 
6人及以上 1,556             100.0             83.9               15.1               1.1                 
未回答/拒答 12                  100.0             75.1               8.1                 16.8               

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,112             100.0             85.1               13.8               1.1                 
3,001-6,000元 1,422             100.0             84.9               14.6               0.5                 
6,001元及以上 2,000             100.0             83.1               16.1               0.8                 
未回答/拒答 1,314             100.0             86.6               10.7               2.7                 

平均家庭月收入 **

30,000元及以下 1,002             100.0             83.5               14.8               1.7                 
30,001-60,000元 2,131             100.0             86.4               12.3               1.2                 
60,001-90,000元 1,443             100.0             84.1               15.4               0.5                 
90,001元及以上 2,205             100.0             83.8               15.5               0.7                 

不知道／未回答 1,067             100.0             85.7               11.7               2.7                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表15 電視畫面的收訊品質滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 知道 不知道 未表態

總計 7,848             100.0             23.1               76.9               0.0                 

性別

男性 3,926             100.0             23.9               76.0               0.1                 

女性 3,922             100.0             22.3               77.7               -                  

年齡

13-19歲 758                100.0             19.8               80.2               -                  

20-29歲 1,353             100.0             19.0               81.0               -                  

30-39歲 1,557             100.0             23.1               76.9               -                  

40-49歲 1,423             100.0             24.6               75.4               -                  

50-59歲 1,335             100.0             24.8               75.2               -                  

60歲以上 1,421             100.0             25.8               74.0               0.2                 

居住地區

大台北 2,525             100.0             22.7               77.3               0.0                 

桃竹苗 1,185             100.0             21.2               78.8               0.1                 

中彰投 1,408             100.0             26.8               73.2               -                  

雲嘉南 1,059             100.0             23.4               76.6               -                  

高屏澎 1,317             100.0             21.3               78.7               -                  

宜花東及離島 353                100.0             23.7               76.3               0.0                 

職業

經理人/專業人士 965                100.0             25.7               74.3               -                  

一般上班族 2,113             100.0             21.6               78.3               0.0                 

勞力工作者 816                100.0             21.3               78.7               -                  

軍公教 465                100.0             27.4               72.6               -                  

家管 1,250             100.0             24.1               75.9               -                  

學生 1,022             100.0             19.8               80.2               -                  

退休/無業/志工 1,205             100.0             25.0               74.9               0.1                 

不知道／未回答 12                  100.0             33.3               66.7               -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表16 過去知不知道公用頻道
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單位：人、%

樣本數 總計 知道 不知道 未表態

總計 7,848             100.0             23.1               76.9               0.0                 

教育程度 *

國小及以下 518                100.0             17.9               81.9               0.2                 

國中、初中 839                100.0             22.3               77.7               -                  

高中、高職 2,543             100.0             22.6               77.4               -                  

專科 1,125             100.0             25.6               74.4               0.1                 

大學及以上 2,808             100.0             23.8               76.2               -                  

不知道／未回答 14                  100.0             15.5               83.4               1.2                 

籍貫

本省客家 904                100.0             21.3               78.6               0.1                 

本省閩南 5,884             100.0             23.4               76.6               0.0                 

大陸省籍 788                100.0             23.8               76.2               0.0                 

少數族群 112                100.0             23.7               76.3               -                  

不知道／未回答 160                100.0             19.2               80.8               -                  

家中同住人數

2人及以下 1,238             100.0             25.6               74.4               0.0                 
3人 1,491             100.0             23.1               76.9               -                  
4人 2,105             100.0             22.7               77.3               -                  
5人 1,447             100.0             22.1               77.9               0.1                 
6人及以上 1,556             100.0             22.7               77.2               0.1                 
未回答/拒答 12                  100.0             33.2               66.8               -                  

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,112             100.0             23.1               76.9               0.0                 
3,001-6,000元 1,422             100.0             23.0               77.0               -                  
6,001元及以上 2,000             100.0             24.5               75.5               -                  
未回答/拒答 1,314             100.0             21.2               78.7               0.1                 

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,002             100.0             23.3               76.7               -                  
30,001-60,000元 2,131             100.0             22.2               77.7               0.1                 
60,001-90,000元 1,443             100.0             22.8               77.2               -                  
90,001元及以上 2,205             100.0             24.7               75.2               0.0                 

不知道／未回答 1,067             100.0             21.8               78.2               -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表16 過去知不知道公用頻道(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 經常看 偶爾看 很少看
從來

沒看過
未表態

總計 1,814      100.0      3.3          29.8        47.2        19.3        0.4          

性別 **

男性 938         100.0      2.6          27.6        47.8        21.6        0.3          

女性 876         100.0      4.1          32.1        46.5        16.8        0.5          

年齡 ***

13-19歲 150         100.0      0.7          21.2        53.5        24.7        -           

20-29歲 257         100.0      1.8          18.5        50.8        29.0        -           

30-39歲 359         100.0      2.7          20.9        53.9        21.9        0.5          

40-49歲 349         100.0      1.7          31.8        47.2        18.8        0.6          

50-59歲 332         100.0      3.7          39.1        42.6        14.4        0.3          

60歲以上 367         100.0      7.3          39.6        39.7        12.9        0.5          

居住地區

大台北 573         100.0      3.4          27.9        48.1        20.4        0.2          

桃竹苗 251         100.0      5.2          31.8        41.6        20.3        1.2          

中彰投 378         100.0      2.2          29.1        47.8        20.1        0.8          

雲嘉南 248         100.0      3.6          34.2        47.0        15.2        -           

高屏澎 281         100.0      2.3          28.9        47.9        20.9        -           

宜花東及離島 84           100.0      4.9          29.9        53.0        12.2        -           

職業 ***

經理人/專業人士 248         100.0      1.6          30.4        42.8        24.4        0.8          

一般上班族 457         100.0      2.2          27.8        48.3        21.8        -           

勞力工作者 174         100.0      1.2          25.2        55.7        17.9        -           

軍公教 127         100.0      3.0          33.8        49.5        13.7        -           

家管 301         100.0      5.5          39.1        41.1        13.7        0.7          

學生 202         100.0      1.6          19.6        51.5        27.3        -           

退休/無業/志工 301         100.0      6.8          30.8        46.8        14.7        1.0          

不知道／未回答 4             100.0      -           47.3        24.1        28.6        -           
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表17 過去有沒有看過公用頻道
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單位：人、%

樣本數 總計 經常看 偶爾看 很少看
從來

沒看過
未表態

總計 1,814         100.0      3.3          29.8        47.2        19.3        0.4          

教育程度 **

國小及以下 93              100.0      4.3          43.4        34.0        17.3        1.1          

國中、初中 187            100.0      4.9          33.0        44.1        16.9        1.0          

高中、高職 575            100.0      3.0          32.5        49.5        14.9        0.2          

專科 288            100.0      3.1          28.3        48.7        19.6        0.3          

大學及以上 669            100.0      3.1          25.3        47.2        24.1        0.3          

不知道／未回答 2                100.0      -           49.9        50.1        -           -           

籍貫

本省客家 192            100.0      2.7          34.0        42.8        20.0        0.5          

本省閩南 1,377         100.0      3.4          29.1        48.0        19.2        0.3          

大陸省籍 188            100.0      4.4          33.2        43.6        18.8        -           

少數族群 27              100.0      -           40.1        37.9        18.4        3.7          

不知道／未回答 31              100.0      -           6.5          67.6        22.7        3.2          

家中同住人數

2人及以下 316            100.0      4.2          31.1        43.3        20.1        1.2          
3人 345            100.0      4.3          27.3        51.3        16.8        0.3          
4人 477            100.0      1.8          30.4        45.8        22.0        -           
5人 319            100.0      4.4          26.9        50.5        17.9        0.3          
6人及以上 353            100.0      2.6          33.2        45.2        18.8        0.3          
未回答/拒答 4                100.0      -           -           75.7        24.3        -           

平均每月消費支出

3,000元及以下 718            100.0      3.7          29.7        47.8        18.3        0.5          
3,001-6,000元 328            100.0      2.1          28.4        47.2        22.0        0.3          
6,001元及以上 491            100.0      3.0          28.9        47.8        20.1        0.2          
未回答/拒答 278            100.0      4.4          33.3        44.6        17.4        0.4          

平均家庭月收入

30,000元及以下 234            100.0      4.3          31.1        49.1        14.7        0.8          
30,001-60,000元 474            100.0      3.6          31.2        44.3        20.7        0.2          
60,001-90,000元 329            100.0      3.0          28.4        49.4        18.6        0.6          
90,001元及以上 546            100.0      1.8          30.3        47.2        20.6        0.2          

不知道／未回答 232            100.0      5.8          26.6        48.0        19.2        0.4          
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表17 過去有沒有看過公用頻道(續)
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單位：人、%

樣本數 省錢
很少

看電視
為了家人

住家偏遠

無法安裝

有線電視

總計 392               26.2              29.8              14.8              1.3                

性別

男性 163               25.4              25.7              12.4              0.6                

女性 229               26.8              32.6              16.5              1.8                

年齡

13-19歲 59                 22.7              14.0              26.3              1.8                

20-29歲 73                 23.4              39.1              3.1                3.1                

30-39歲 56                 23.8              30.6              25.2              1.7                

40-49歲 78                 26.2              35.0              23.9              -                 

50-59歲 66                 28.6              28.7              9.9                -                 

60歲以上 61                 32.6              27.4              1.7                1.7                

居住地區

大台北 81                 31.5              29.2              12.7              2.6                

桃竹苗 41                 26.8              32.8              21.1              -                 

中彰投 85                 29.7              36.4              14.0              -                 

雲嘉南 82                 17.1              33.0              7.2                -                 

高屏澎 75                 25.0              20.3              21.8              1.4                

宜花東及離島 28                 29.0              22.4              17.0              7.7                

職業

經理人/專業人士 24                 23.6              36.6              15.7              -                 

一般上班族 82                 28.0              35.9              14.0              -                 

勞力工作者 77                 23.2              33.6              5.0                1.3                

軍公教 18                 22.9              34.1              27.1              -                 

家管 59                 29.5              26.8              22.4              -                 

學生 80                 20.9              23.1              22.0              2.7                

退休/無業/志工 51                 34.8              23.3              5.8                4.0                

不知道／未回答 -                   -                 -                 -                 -                 

表18 現在台灣的頻道選擇有很多選擇只收看5台無線電視的原因
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樣本數 省錢
很少

看電視
為了家人

住家偏遠

無法安裝

有線電視

總計 392               26.2              29.8              14.8              1.3                

教育程度

國小及以下 50                 35.1              26.5              2.0                2.0                

國中、初中 53                 22.5              26.2              19.0              -                 

高中、高職 122               24.6              27.7              14.6              0.8                

專科 62                 28.0              27.7              20.0              1.8                

大學及以上 103               23.2              37.3              16.2              2.0                

不知道／未回答 2                   100.0            -                 -                 -                 

籍貫

本省客家 48                 33.9              27.5              14.7              2.4                

本省閩南 294               24.0              30.2              14.4              0.7                

大陸省籍 29                 34.1              33.0              26.0              -                 

少數族群 8                   37.5              38.2              -                 25.0              

不知道／未回答 13                 22.6              16.0              7.6                -                 

家中同住人數

2人及以下 82                 33.3              39.2              2.3                -                 
3人 76                 23.3              36.2              13.0              1.4                
4人 112               24.1              29.2              22.1              -                 
5人 71                 20.2              21.2              18.0              1.4                
6人及以上 51                 32.0              18.1              17.2              6.1                
未回答/拒答 -                   -                 -                 -                 -                 

平均每月消費支出

3,000元及以下 187               31.5              33.5              9.9                1.6                
3,001-6,000元 51                 17.8              33.2              21.0              -                 
6,001元及以上 76                 19.9              28.3              20.3              -                 
未回答/拒答 78                 25.1              20.1              17.0              2.8                

平均家庭月收入

30,000元及以下 101               39.2              28.3              8.8                2.1                
30,001-60,000元 130               22.9              34.1              15.4              -                 
60,001-90,000元 47                 25.1              30.1              19.1              2.0                
90,001元及以上 47                 19.9              29.9              20.7              2.2                

不知道／未回答 67                 18.3              23.1              15.3              1.7                

表18 現在台灣的頻道選擇有很多選擇只收看5台無線電視的原因(續1)
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單位：人、%

只要這些

就夠看了

節目

較優良
較少重播 方便 其他

不知道

/沒想過

未回答

/拒答

總計 24.8       4.7         3.5         0.3         18.1       1.8         0.5         

性別

男性 25.1       6.0         3.1         0.6         18.1       3.2         0.6         

女性 24.5       3.8         3.7         -           18.1       0.9         0.5         

年齡

13-19歲 15.9       3.5         -           1.8         15.8       10.5       -           

20-29歲 20.3       1.5         1.6         -           23.5       -           1.5         

30-39歲 21.9       5.0         6.8         -           17.1       -           -           

40-49歲 30.0       7.5         5.0         -           10.1       -           -           

50-59歲 30.1       7.1         5.6         -           22.7       -           -           

60歲以上 28.9       3.4         1.7         -           20.1       1.6         1.7         

居住地區

大台北 17.9       5.7         5.8         -           20.3       1.2         1.3         

桃竹苗 16.4       6.9         2.3         -           18.2       -           -           

中彰投 21.4       3.4         3.6         1.2         16.8       2.5         -           

雲嘉南 33.0       3.8         1.2         -           12.8       5.0         1.3         

高屏澎 28.8       4.1         1.3         -           19.2       -           -           

宜花東及離島 32.5       6.7         10.3       -           28.0       -           -           

職業

經理人/專業人士 19.6       7.7         7.9         -           28.2       -           -           

一般上班族 26.4       4.5         1.2         -           21.3       -           1.3         

勞力工作者 28.0       4.9         5.2         -           15.6       -           1.3         

軍公教 22.8       5.6         -           -           25.7       -           -           

家管 27.9       3.2         8.0         -           11.6       -           -           

學生 15.8       3.9         -           1.3         18.6       7.7         -           

退休/無業/志工 30.9       6.0         3.7         -           16.0       2.0         -           

不知道／未回答 -           -           -           -           -           -           -           

表18 現在台灣的頻道選擇有很多選擇只收看5台無線電視的原因(續2)
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單位：人、%

只要這些

就夠看了

節目

較優良
較少重播 方便 其他

不知道

/沒想過

未回答

/拒答

總計 24.8       4.7         3.5         0.3         18.1       1.8         0.5         

教育程度

國小及以下 30.8       -           2.1         -           12.3       2.0         2.1         

國中、初中 16.9       -           -           -           15.0       9.8         -           

高中、高職 31.5       4.7         5.5         0.9         15.3       0.8         -           

專科 28.7       7.7         4.5         -           17.5       -           -           

大學及以上 15.9       7.8         3.0         -           25.6       -           1.0         

不知道／未回答 -           -           -           -           49.6       -           -           

籍貫

本省客家 10.4       6.3         2.0         -           15.2       2.1         -           

本省閩南 27.6       3.7         3.3         0.4         19.7       2.1         0.4         

大陸省籍 16.9       9.6         6.4         -           9.8         -           -           

少數族群 26.6       12.1       -           -           11.9       -           -           

不知道／未回答 30.0       7.2         7.3         -           15.7       -           8.2         

家中同住人數

2人及以下 29.1       3.7         4.7         -           21.4       1.2         -           
3人 22.4       3.9         2.6         -           21.2       1.4         -           
4人 20.7       5.1         7.0         0.9         9.2         2.7         1.9         
5人 30.8       5.7         -           -           23.2       2.9         -           
6人及以上 21.8       5.5         -           -           20.4       -           -           
未回答/拒答 -           -           -           -           -           -           -           

平均每月消費支出

3,000元及以下 25.6       5.8         4.7         -           18.4       2.2         0.6         
3,001-6,000元 15.7       3.8         -           -           25.5       -           -           
6,001元及以上 28.2       3.7         5.0         -           14.7       -           1.4         
未回答/拒答 25.2       3.8         1.3         1.4         15.8       4.0         -           

平均家庭月收入

30,000元及以下 25.0       2.0         2.9         -           11.9       1.0         1.0         
30,001-60,000元 25.1       7.5         3.6         -           14.0       3.2         -           
60,001-90,000元 18.3       2.0         2.0         -           27.8       -           -           
90,001元及以上 19.0       8.0         10.6       -           37.3       -           -           

不知道／未回答 32.4       3.1         -           1.6         15.0       3.0         1.6         

表18 現在台灣的頻道選擇有很多選擇只收看5台無線電視的原因(續完)
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單位：人、%

樣本數
台灣

電視台

中視

電視台

中華

電視台

民視

無線台

公共

電視

沒有最

常收看

的頻道

未表態

總計 392      51.6     53.1     40.7     48.6     23.0     9.4       0.8       

性別

男性 163      50.8     55.8     43.4     50.6     23.4     7.6       1.2       

女性 229      52.1     51.2     38.8     47.2     22.7     10.7     0.5       

年齡

13-19歲 59        63.2     56.2     43.9     42.0     21.2     8.8       1.8       

20-29歲 73        57.8     61.0     40.6     50.1     18.7     7.9       1.5       

30-39歲 56        44.3     45.4     40.6     47.7     15.1     11.6     -         

40-49歲 78        57.4     49.9     45.1     46.5     30.1     10.0     -         

50-59歲 66        47.3     54.5     29.8     46.0     31.6     11.4     1.5       

60歲以上 61        37.1     50.8     43.9     59.1     19.0     6.8       -         

居住地區

大台北 81        47.4     58.4     45.0     46.3     12.7     3.5       1.3       

桃竹苗 41        50.6     45.9     43.5     36.6     26.7     14.3     -         

中彰投 85        49.7     48.7     39.8     54.1     21.4     10.9     -         

雲嘉南 82        50.4     47.2     26.8     55.7     18.4     13.7     -         

高屏澎 75        56.6     54.8     44.4     50.7     34.3     5.4       2.7       

宜花東及離島 28        61.0     75.3     57.8     29.5     36.3     13.3     -         

職業

經理人/專業人士 24        44.6     43.7     48.0     56.9     15.6     3.8       -         

一般上班族 82        49.3     50.0     36.0     46.0     22.9     13.7     1.3       

勞力工作者 77        49.8     52.4     40.8     56.6     25.0     5.3       1.2       

軍公教 18        49.3     60.3     38.1     35.3     22.7     15.8     -         

家管 59        44.8     47.1     34.9     51.5     21.3     16.0     -         

學生 80        64.6     58.1     44.8     47.6     24.0     5.1       1.3       

退休/無業/志工 51        49.6     60.4     45.8     39.5     24.4     8.3       -         

不知道／未回答 -           -         -         -         -         -         -         -         

表19 最常收看的【無線】電視頻道
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單位：人、%

樣本數
台灣

電視台

中視

電視台

中華

電視台

民視

無線台

公共

電視

沒有最

常收看

的頻道

未表態

總計 392      51.6     53.1     40.7     48.6     23.0     9.4       0.8       

教育程度

國小及以下 50        38.3     44.8     44.8     66.9     22.3     8.3       -         

國中、初中 53        56.8     60.1     34.2     46.9     24.3     9.4       -         

高中、高職 122      53.2     49.1     40.3     51.4     23.1     8.2       2.5       

專科 62        56.1     49.4     50.5     49.6     27.0     10.9     -         

大學及以上 103      50.8     60.7     36.4     37.5     20.6     9.8       -         

不知道／未回答 2          50.4     50.4     50.4     -         -         49.6     -         

籍貫

本省客家 48        57.7     59.7     43.5     42.9     27.7     4.1       2.2       

本省閩南 294      48.2     49.3     39.0     53.1     21.8     10.6     0.7       

大陸省籍 29        56.8     66.7     37.6     16.5     20.5     12.6     -         

少數族群 8          100.0   76.0     88.1     26.3     13.0     -         -         

不知道／未回答 13        61.9     70.0     45.3     53.2     45.0     -         -         

家中同住人數

2人及以下 82        46.9     57.1     41.3     46.1     31.4     8.4       2.4       
3人 76        45.1     52.8     38.2     41.3     29.0     13.4     1.4       
4人 112      58.0     49.7     41.7     46.0     17.7     6.3       -         
5人 71        47.3     53.0     31.6     56.0     21.9     12.6     -         
6人及以上 51        60.8     55.0     54.0     58.7     13.8     7.5       -         
未回答/拒答 -           -         -         -         -         -         -         -         

平均每月消費支出

3,000元及以下 187      51.0     54.0     42.0     48.0     24.2     8.0       0.6       
3,001-6,000元 51        49.6     43.5     38.9     46.8     22.1     9.7       -         
6,001元及以上 76        49.0     53.5     32.7     45.4     18.7     11.6     -         
未回答/拒答 78        56.8     57.2     46.5     54.2     25.2     10.3     2.6       

平均家庭月收入

30,000元及以下 101      51.8     54.0     47.1     58.1     25.7     6.8       1.0       
30,001-60,000元 130      50.3     46.0     40.6     46.5     26.0     10.5     0.7       
60,001-90,000元 47        55.5     51.5     37.3     53.1     23.3     8.2       -         
90,001元及以上 47        47.4     71.6     36.9     42.9     13.2     4.1       -         

不知道／未回答 67        54.0     53.9     36.4     38.9     20.0     15.8     1.6       

表19 最常收看的【無線】電視頻道(續)
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單位：人、%

樣本數
台灣

電視台

中視

電視台

中華

電視台

民視

無線台

公共

電視

沒有最

常收看

的頻道

未表態

總計 392      25.3     27.6     14.8     29.3     15.5     24.1     1.0       

性別

男性 163      26.5     27.6     17.2     29.2     14.8     25.5     1.8       

女性 229      24.5     27.5     13.0     29.4     16.0     23.1     0.4       

年齡

13-19歲 59        38.5     35.0     23.0     15.7     3.5       23.0     -         

20-29歲 73        25.1     32.8     15.5     25.0     15.5     23.6     -         

30-39歲 56        18.8     28.6     15.4     35.8     15.2     23.6     -         

40-49歲 78        28.8     16.2     13.7     32.7     23.8     28.5     -         

50-59歲 66        20.1     31.2     10.0     22.8     22.9     23.1     4.3       

60歲以上 61        20.1     23.7     11.8     44.0     8.9       21.9     1.7       

居住地區

大台北 81        19.6     39.8     10.0     26.8     9.3       21.3     1.1       

桃竹苗 41        16.5     29.3     24.6     34.0     22.1     19.3     -         

中彰投 85        24.5     18.0     10.9     29.0     13.7     29.2     1.1       

雲嘉南 82        33.0     18.9     4.8       39.1     13.6     25.8     -         

高屏澎 75        27.4     31.8     24.7     24.4     21.9     20.8     2.7       

宜花東及離島 28        29.2     32.6     28.5     14.6     17.8     28.0     -         

職業

經理人/專業人士 24        17.2     8.0       11.9     27.7     19.6     27.4     -         

一般上班族 82        21.8     28.6     11.3     27.3     20.5     26.2     -         

勞力工作者 77        25.9     24.2     13.8     39.8     15.2     21.8     2.5       

軍公教 18        17.5     33.1     16.7     18.2     17.1     21.0     -         

家管 59        26.6     22.4     8.1       34.8     17.9     28.0     1.5       

學生 80        32.4     34.1     22.4     21.3     8.2       21.0     -         

退休/無業/志工 51        24.0     33.7     18.2     27.5     14.2     24.3     2.1       

不知道／未回答 -           -         -         -         -         -         -         -         

表20 最喜歡收看的【無線】電視頻道
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單位：人、%

樣本數
台灣

電視台

中視

電視台

中華

電視台

民視

無線台

公共

電視

沒有最

常收看

的頻道

未表態

總計 392      25.3     27.6     14.8     29.3     15.5     24.1     1.0       

教育程度

國小及以下 50        17.8     18.3     12.1     53.1     10.1     20.5     2.1       

國中、初中 53        24.8     22.9     11.7     31.5     12.9     28.3     -         

高中、高職 122      29.0     28.6     15.5     27.5     15.2     25.0     1.6       

專科 62        33.8     27.9     14.6     30.1     20.2     19.3     1.4       

大學及以上 103      20.2     33.4     17.1     18.7     17.2     24.3     -         

不知道／未回答 2          -         -         -         -         -         100.0   -         

籍貫

本省客家 48        14.9     32.7     22.7     27.4     19.2     25.5     -         

本省閩南 294      26.9     24.4     13.6     33.3     14.9     23.7     1.0       

大陸省籍 29        23.6     52.9     17.9     9.9       14.1     19.7     3.0       

少數族群 8          35.9     25.5     24.7     13.3     -         24.4     -         

不知道／未回答 13        24.2     23.1     -         -         29.3     38.1     -         

家中同住人數

2人及以下 82        22.4     31.1     18.3     35.2     22.8     19.7     2.4       
3人 76        20.8     22.5     9.0       26.6     14.6     34.4     -         
4人 112      31.4     32.5     14.5     28.6     12.9     17.0     1.7       
5人 71        21.8     23.2     14.8     25.9     17.7     28.0     -         
6人及以上 51        28.2     24.4     18.2     30.0     7.6       26.0     -         
未回答/拒答 -           -         -         -         -         -         -         -         

平均每月消費支出

3,000元及以下 187      27.6     30.1     14.0     29.2     16.3     21.4     1.6       
3,001-6,000元 51        23.7     15.2     15.6     36.7     17.3     22.4     -         
6,001元及以上 76        25.3     29.0     14.6     25.1     13.4     28.3     -         
未回答/拒答 78        21.0     28.1     16.4     28.8     14.5     27.6     1.2       

平均家庭月收入

30,000元及以下 101      25.7     25.0     13.3     35.4     11.8     22.6     1.9       
30,001-60,000元 130      30.9     22.7     16.3     28.4     21.2     20.0     1.5       
60,001-90,000元 47        14.8     32.0     10.7     30.2     18.9     23.3     -         
90,001元及以上 47        24.9     39.6     14.9     26.7     11.0     18.9     -         

不知道／未回答 67        21.5     29.2     16.8     22.9     10.7     38.7     -         

表20 最喜歡收看的【無線】電視頻道(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 知道 不知道

總計 392                      100.0                   18.0                     82.0                     

性別 **

男性 163                      100.0                   24.0                     76.0                     

女性 229                      100.0                   13.7                     86.3                     

年齡

13-19歲 59                        100.0                   8.8                       91.2                     

20-29歲 73                        100.0                   18.9                     81.1                     

30-39歲 56                        100.0                   15.4                     84.6                     

40-49歲 78                        100.0                   25.1                     74.9                     

50-59歲 66                        100.0                   22.9                     77.1                     

60歲以上 61                        100.0                   13.9                     86.1                     

居住地區

大台北 81                        100.0                   16.9                     83.1                     

桃竹苗 41                        100.0                   24.2                     75.8                     

中彰投 85                        100.0                   17.4                     82.6                     

雲嘉南 82                        100.0                   18.5                     81.5                     

高屏澎 75                        100.0                   14.5                     85.5                     

宜花東及離島 28                        100.0                   21.8                     78.2                     

職業

經理人/專業人士 24                        100.0                   24.5                     75.5                     

一般上班族 82                        100.0                   21.2                     78.8                     

勞力工作者 77                        100.0                   25.4                     74.6                     

軍公教 18                        100.0                   21.7                     78.3                     

家管 59                        100.0                   15.2                     84.8                     

學生 80                        100.0                   10.6                     89.4                     

退休/無業/志工 51                        100.0                   12.2                     87.8                     

不知道／未回答 -                           -                         -                         -                         
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表21 知不知道政府預計在2012年之前完成回收類比訊號的計畫
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單位：人、%

樣本數 總計 知道 不知道

總計 392                      100.0                   18.0                     82.0                     

教育程度

國小及以下 50                        100.0                   8.7                       91.3                     

國中、初中 53                        100.0                   14.8                     85.2                     

高中、高職 122                      100.0                   19.2                     80.8                     

專科 62                        100.0                   25.1                     74.9                     

大學及以上 103                      100.0                   18.8                     81.2                     

不知道／未回答 2                          100.0                   -                         100.0                   

籍貫

本省客家 48                        100.0                   25.9                     74.1                     

本省閩南 294                      100.0                   17.1                     82.9                     

大陸省籍 29                        100.0                   23.8                     76.2                     

少數族群 8                          100.0                   -                         100.0                   

不知道／未回答 13                        100.0                   7.6                       92.4                     

家中同住人數

2人及以下 82                        100.0                   18.0                     82.0                     
3人 76                        100.0                   17.0                     83.0                     
4人 112                      100.0                   17.2                     82.8                     
5人 71                        100.0                   15.6                     84.4                     
6人及以上 51                        100.0                   24.5                     75.5                     
未回答/拒答 -                           -                         -                         -                         

平均每月消費支出

3,000元及以下 187                      100.0                   17.7                     82.3                     
3,001-6,000元 51                        100.0                   25.6                     74.4                     
6,001元及以上 76                        100.0                   16.3                     83.7                     
未回答/拒答 78                        100.0                   15.5                     84.5                     

平均家庭月收入

30,000元及以下 101                      100.0                   13.1                     86.9                     
30,001-60,000元 130                      100.0                   21.3                     78.7                     
60,001-90,000元 47                        100.0                   12.8                     87.2                     
90,001元及以上 47                        100.0                   26.2                     73.8                     

不知道／未回答 67                        100.0                   16.8                     83.2                     
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表21 知不知道政府預計在2012年之前完成回收類比訊號的計畫(續)
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單位：人、%

樣本數 省錢
很少

看電視
為了家人

住家偏遠

無法安裝

有線電視

收訊不易

受干擾

總計 1,009        30.2          27.9          18.8          2.4            2.7            

性別

男性 553           31.7          23.8          13.5          2.6            4.1            

女性 456           28.4          32.8          25.3          2.2            0.9            

年齡

13-19歲 133           21.6          10.8          26.3          3.1            0.8            

20-29歲 136           26.1          26.0          9.2            0.8            2.5            

30-39歲 161           33.8          28.9          19.2          1.2            4.3            

40-49歲 255           30.0          28.5          33.8          2.3            1.2            

50-59歲 167           27.6          35.4          11.2          2.3            5.7            

60歲以上 157           40.5          33.7          4.0            4.6            2.0            

居住地區

大台北 164           29.2          32.6          17.5          0.6            1.1            

桃竹苗 145           36.2          23.5          18.3          2.0            3.4            

中彰投 261           27.6          27.5          19.2          2.0            3.5            

雲嘉南 240           28.2          28.9          20.2          3.4            2.6            

高屏澎 121           31.1          24.8          20.4          2.4            3.3            

宜花東及離島 76             34.6          28.7          14.1          5.1            1.2            

職業

經理人/專業人士 88             24.6          32.1          25.2          -              2.3            

一般上班族 226           30.3          36.4          15.6          1.3            1.9            

勞力工作者 179           36.1          25.5          15.5          4.5            6.1            

軍公教 72             25.2          38.6          18.8          -              4.0            

家管 149           31.8          30.4          28.7          2.0            0.7            

學生 152           23.3          11.6          24.5          2.7            0.7            

退休/無業/志工 143           34.4          24.2          7.8            4.1            3.4            

不知道／未回答 1               -              -              -              -              -              

表22 現在台灣的頻道選擇有很多選擇只收看15台無線電視的原因
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單位：人、%

樣本數 省錢
很少

看電視
為了家人

住家偏遠

無法安裝

有線電視

收訊不易

受干擾

總計 1,009        30.2          27.9          18.8          2.4            2.7            

教育程度

國小及以下 100           38.3          29.2          6.1            7.0            4.9            

國中、初中 142           31.8          25.1          19.6          3.5            2.1            

高中、高職 335           30.6          24.4          20.6          3.3            1.8            

專科 148           31.0          30.9          24.2          -              2.0            

大學及以上 282           25.5          31.4          18.0          0.3            3.2            

不知道／未回答 2               49.7          -              -              -              50.3          

籍貫

本省客家 139           33.2          28.4          19.1          4.3            2.8            

本省閩南 770           29.1          28.0          19.0          1.8            2.9            

大陸省籍 64             35.8          31.8          21.2          -              1.5            

少數族群 16             31.4          11.9          12.7          24.7          -              

不知道／未回答 20             32.8          19.9          6.1            -              -              

家中同住人數

2人及以下 179           33.3          36.9          3.8            3.9            1.6            
3人 181           31.3          26.7          9.4            1.6            3.5            
4人 300           28.1          29.2          25.4          2.0            2.0            
5人 180           29.6          23.6          26.8          1.1            2.2            
6人及以上 169           30.1          21.7          24.3          3.6            4.6            
未回答/拒答 -                -              -              -              -              -              

平均每月消費支出

3,000元及以下 399           33.6          32.2          13.9          2.0            3.3            
3,001-6,000元 173           26.8          26.0          22.8          2.3            2.3            
6,001元及以上 248           30.7          29.2          26.2          1.2            1.2            
未回答/拒答 189           25.5          18.8          15.6          4.8            3.8            

平均家庭月收入

30,000元及以下 193           38.8          20.5          9.3            5.7            4.2            
30,001-60,000元 307           33.3          28.5          26.2          2.2            1.6            
60,001-90,000元 175           28.1          29.5          16.9          0.6            1.8            
90,001元及以上 191           21.6          36.2          19.3          0.6            4.6            

不知道／未回答 142           25.9          23.3          17.2          2.9            1.4            

表22 現在台灣的頻道選擇有很多選擇只收看15台無線電視的原因(續1)
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單位：人、%

只要這些

就夠看了

節目

較優良
較少重播 方便 其他

不知道

/沒想過

未回答

/拒答

總計 30.9       3.6         4.3         0.9         15.0       2.3         0.1         

性別

男性 31.5       3.9         5.1         0.9         17.1       2.1         0.2         

女性 30.0       3.2         3.2         0.9         12.5       2.6         -           

年齡

13-19歲 19.3       0.8         0.8         0.8         15.6       11.0       -           

20-29歲 31.2       0.8         1.7         0.8         24.3       3.4         -           

30-39歲 31.3       3.6         4.8         0.6         12.7       0.6         -           

40-49歲 31.1       5.3         4.9         1.1         11.0       0.8         -           

50-59歲 33.6       6.2         7.3         -           15.6       -           -           

60歲以上 36.4       2.7         4.6         2.0         14.6       0.7         0.7         

居住地區

大台北 32.6       4.5         4.6         3.1         15.4       -           -           

桃竹苗 34.2       4.0         6.6         1.4         13.2       3.5         -           

中彰投 30.3       3.0         5.1         -           15.3       2.9         -           

雲嘉南 32.5       1.7         3.2         -           11.7       3.9         0.4         

高屏澎 24.6       7.3         3.4         0.8         17.9       0.8         -           

宜花東及離島 27.2       2.5         1.2         1.4         22.2       0.2         -           

職業

經理人/專業人士 33.1       5.5         8.7         -           19.9       1.1         -           

一般上班族 32.5       4.7         4.8         0.9         16.0       0.4         -           

勞力工作者 29.5       5.0         4.4         -           12.2       1.8         -           

軍公教 33.1       5.3         2.6         1.3         13.5       -           -           

家管 32.7       2.0         4.0         2.7         8.6         0.8         -           

學生 20.6       0.7         0.7         0.7         17.2       9.6         -           

退休/無業/志工 36.6       2.7         5.6         0.7         18.4       1.5         0.7         

不知道／未回答 -           -           -           -           100.0     -           -           

表22 現在台灣的頻道選擇有很多選擇只收看15台無線電視的原因(續2)
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單位：人、%

只要這些

就夠看了

節目

較優良
較少重播 方便 其他

不知道

/沒想過

未回答

/拒答

總計 30.9       3.6         4.3         0.9         15.0       2.3         0.1         

教育程度

國小及以下 30.6       1.0         2.0         2.1         11.2       2.0         1.0         

國中、初中 26.2       2.1         3.0         0.7         13.9       3.0         -           

高中、高職 30.8       2.4         4.4         0.9         13.5       4.0         -           

專科 27.2       7.2         7.8         0.7         16.3       -           -           

大學及以上 35.5       4.8         3.8         0.7         18.2       1.2         -           

不知道／未回答 -           -           -           -           -           -           -           

籍貫

本省客家 29.3       2.8         3.5         2.8         14.9       2.2         0.7         

本省閩南 31.7       3.1         4.7         0.6         14.7       2.4         -           

大陸省籍 27.9       10.4       1.5         1.5         13.6       -           -           

少數族群 29.7       5.8         7.2         -           20.0       -           -           

不知道／未回答 20.1       5.0         -           -           26.7       10.3       -           

家中同住人數

2人及以下 33.3       5.4         3.5         0.6         19.2       -           -           
3人 33.0       3.7         4.9         0.6         19.2       2.4         0.6         
4人 31.1       3.0         3.9         2.0         15.2       1.8         -           
5人 29.9       3.2         5.5         0.5         10.1       4.7         -           
6人及以上 26.6       2.9         4.0         -           10.9       3.0         -           
未回答/拒答 -           -           -           -           -           -           -           

平均每月消費支出

3,000元及以下 32.7       3.9         4.9         0.5         14.5       1.1         -           
3,001-6,000元 31.8       4.0         2.8         1.7         15.5       0.6         0.6         
6,001元及以上 31.4       3.8         4.7         0.4         11.1       1.7         -           
未回答/拒答 25.3       2.2         3.8         1.7         20.7       7.2         -           

平均家庭月收入

30,000元及以下 31.8       3.1         2.1         0.5         12.9       2.9         0.5         
30,001-60,000元 29.8       1.6         6.0         1.6         12.4       1.0         -           
60,001-90,000元 37.5       5.5         3.9         -           15.9       1.1         -           
90,001元及以上 30.9       5.5         4.0         1.1         18.0       2.1         -           

不知道／未回答 23.5       3.5         4.2         0.7         18.4       5.9         -           

表22 現在台灣的頻道選擇有很多選擇只收看15台無線電視的原因(續完)

192



單位：人、%

樣本

數

民視

數位

無線

台

台灣

電視

台

華視

頻道

民視

新聞

台

公共

電視

中視

綜合

台

中視

新聞

台

台視

新聞

財經

生活

台

中視

娛樂

綜藝

台

民視

台灣

交通

電視

台

總計 1,014 42.5   37.0   34.7   31.3   30.1   25.9   19.9   13.0   7.5     6.6     

性別

男性 555    42.1   36.3   33.9   33.4   28.0   24.1   21.6   13.6   6.0     5.5     

女性 459    42.9   38.0   35.7   28.8   32.6   28.1   17.8   12.4   9.3     8.0     

年齡

13-19歲 135    30.0   54.4   55.0   15.3   11.5   38.8   12.2   8.4     19.6   6.2     

20-29歲 138    56.4   44.7   37.2   23.9   24.7   33.9   13.2   7.5     9.0     8.3     

30-39歲 161    40.7   34.9   31.3   37.4   34.2   25.3   15.0   14.5   3.6     7.2     

40-49歲 256    39.0   34.8   35.2   34.1   37.9   21.2   23.1   15.2   8.0     6.1     

50-59歲 167    41.3   33.2   28.6   28.2   38.1   22.9   27.7   19.7   2.9     8.3     

60歲以上 157    49.7   25.2   24.5   44.4   25.0   19.1   23.7   9.9     4.0     4.0     

居住地區

大台北 166    40.6   40.6   36.2   25.7   38.8   32.0   19.9   13.6   6.0     5.2     

桃竹苗 146    36.0   35.4   37.7   27.7   30.6   24.7   28.4   15.9   6.8     10.9   

中彰投 263    42.3   35.3   31.5   30.4   26.0   21.4   19.9   13.2   7.1     5.9     

雲嘉南 241    43.9   35.0   32.1   36.0   26.7   24.2   13.4   11.9   10.5   5.7     

高屏澎 121    49.6   41.0   37.9   36.4   33.8   31.8   13.0   12.5   6.6     9.4     

宜花東及離島 76      43.7   38.8   40.3   31.3   28.2   26.6   35.0   10.2   5.5     2.5     

職業

經理人/專業人士 88      36.6   32.2   24.6   29.5   42.6   19.0   20.9   13.2   4.3     7.8     

一般上班族 226    44.8   37.7   37.8   30.5   35.2   30.9   22.3   14.6   5.9     6.2     

勞力工作者 181    47.9   30.7   23.3   36.8   24.0   21.6   16.2   13.6   7.3     6.0     

軍公教 72      39.5   45.0   34.5   29.0   37.6   29.3   25.1   15.0   4.1     3.2     

家管 149    45.2   33.2   34.4   38.4   37.2   22.3   20.2   13.0   5.9     11.0   

學生 154    33.6   52.0   53.2   16.2   13.5   36.9   11.4   8.1     18.0   7.6     

退休/無業/志工 143    43.4   31.0   31.5   37.3   28.6   18.0   26.3   14.2   4.4     3.4     

不知道／未回答 1        100.0 -      -      -      -      -      -      -      -      -      

表23 最常收看的數位無線台【無線15台】電視節目

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本

數

民視

數位

無線

台

台灣

電視

台

華視

頻道

民視

新聞

台

公共

電視

中視

綜合

台

中視

新聞

台

台視

新聞

財經

生活

台

中視

娛樂

綜藝

台

民視

台灣

交通

電視

台

總計 1,014 42.5   37.0   34.7   31.3   30.1   25.9   19.9   13.0   7.5     6.6     

教育程度

國小及以下 100    50.7   21.3   25.1   35.8   18.7   17.2   18.0   2.9     5.1     5.1     

國中、初中 142    40.8   32.9   37.3   30.2   28.9   21.9   17.6   11.3   10.7   7.6     

高中、高職 338    42.6   41.6   37.0   32.1   29.4   26.8   20.3   12.5   9.5     6.5     

專科 149    43.2   37.6   32.3   30.5   32.1   28.5   17.0   16.8   3.3     8.0     

大學及以上 283    39.8   38.8   35.3   29.8   34.6   28.8   22.4   16.2   6.6     6.1     

不知道／未回答 2        50.3   50.3   50.3   49.7   -      -      50.3   -      -      -      

籍貫

本省客家 139    34.2   36.6   43.4   33.2   34.9   28.8   24.4   14.0   5.2     11.4   

本省閩南 775    44.1   36.6   33.4   32.7   29.9   24.4   17.7   12.5   7.5     6.0     

大陸省籍 64      31.0   47.8   39.7   17.0   24.5   39.4   36.8   15.2   10.6   3.0     

少數族群 16      39.0   18.9   18.7   25.4   29.5   18.7   36.0   17.6   18.0   12.3   

不知道／未回答 20      79.3   35.6   25.2   15.5   20.8   26.1   5.0     16.4   5.3     5.0     

家中同住人數

2人及以下 180    47.7   28.9   27.2   42.1   25.5   21.5   19.6   14.4   5.1     5.5     

3人 181    31.6   38.2   34.9   32.5   36.4   29.9   25.7   13.4   7.4     6.6     

4人 300    41.6   38.6   36.2   28.6   31.3   26.3   18.9   14.9   6.7     7.2     

5人 180    41.8   43.5   39.0   28.3   30.5   26.8   23.0   12.5   10.3   8.1     

6人及以上 173    50.7   34.6   35.4   26.8   25.5   24.6   12.5   8.6     8.7     5.4     

未回答/拒答 -        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

平均每月消費支出

3,000元及以下 400    45.1   38.1   30.6   32.4   33.8   25.3   21.3   13.5   7.6     5.9     

3,001-6,000元 174    46.8   33.5   35.2   31.6   27.3   28.0   19.7   12.2   4.6     7.8     

6,001元及以上 249    40.8   36.6   41.6   31.6   33.4   26.7   19.9   14.9   6.8     6.0     

未回答/拒答 191    35.3   38.6   34.0   28.6   20.3   24.2   17.0   10.5   10.8   7.8     

平均家庭月收入

30,000元及以下 193    50.8   36.7   32.5   37.2   25.6   22.4   23.3   10.1   7.0     5.3     

30,001-60,000元 308    44.7   40.1   36.8   29.5   29.2   25.4   16.6   12.7   7.1     7.8     

60,001-90,000元 176    41.4   40.4   38.6   33.3   34.6   30.0   21.1   17.5   7.6     6.1     

90,001元及以上 193    35.6   29.7   30.9   30.4   37.1   27.8   23.9   17.5   8.4     6.2     

不知道／未回答 143    37.0   36.6   33.7   26.2   22.6   24.2   15.3   6.2     7.8     7.1     

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。

表23 最常收看的數位無線台【無線15台】電視節目(續)
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單位：人、%

樣本數

民視

數位

無線

台

公共

電視

台灣

電視

台

民視

新聞

台

華視

頻道

中視

綜合

台

中視

新聞

台

台視

新聞

財經

生活

台

公視

HIHD

中視

娛樂

綜藝

台

總計 1,014    27.7  23.7  21.2  20.8  15.7  12.4  10.1  7.2    5.8    4.9    

性別

男性 555       25.4  22.0  19.9  23.0  14.1  10.9  8.8    7.1    5.8    4.1    

女性 459       30.4  25.8  22.7  18.0  17.5  14.2  11.8  7.2    5.7    5.9    

年齡

13-19歲 135       16.1  10.6  41.4  4.6    31.3  17.5  3.7    3.8    0.8    10.6  

20-29歲 138       33.1  16.4  23.0  14.1  18.2  14.0  6.6    2.5    3.3    6.7    

30-39歲 161       26.1  30.6  17.5  22.4  14.4  11.4  7.8    10.8  7.1    3.6    

40-49歲 256       24.7  28.0  17.8  23.5  11.3  7.2    14.0  8.0    8.3    3.0    

50-59歲 167       28.0  30.2  16.3  20.2  12.9  14.0  14.1  10.6  8.4    2.8    

60歲以上 157       39.1  20.4  16.6  35.0  11.2  14.5  10.6  5.3    3.9    5.3    

居住地區

大台北 166       20.7  32.9  19.5  17.9  12.6  12.2  9.9    9.8    8.6    4.8    

桃竹苗 146       20.5  24.6  18.3  18.3  14.1  9.7    12.1  6.6    7.5    4.1    

中彰投 263       29.8  20.4  21.6  20.0  15.9  10.6  10.5  5.4    3.1    6.3    

雲嘉南 241       32.9  20.8  23.0  25.9  18.4  14.7  8.5    8.6    3.7    5.5    

高屏澎 121       32.7  21.5  20.2  18.3  11.7  9.1    9.0    5.8    7.2    3.5    

宜花東及離島 76         24.5  25.6  24.4  22.1  22.1  22.2  12.6  6.3    10.1  2.7    

職業

經理人/專業人士 88         21.9  36.0  11.4  20.6  9.9    6.6    9.7    7.6    7.6    -      

一般上班族 226       30.1  27.1  21.8  18.5  13.1  14.3  9.9    8.7    6.0    2.8    

勞力工作者 181       31.9  16.8  18.6  28.0  11.8  9.3    9.2    8.1    7.5    5.0    

軍公教 72         21.5  31.0  14.0  19.7  5.6    11.2  13.9  5.3    10.0  7.2    

家管 149       36.3  28.1  19.3  23.3  20.5  13.4  14.3  9.9    7.2    6.7    

學生 154       17.0  12.8  37.8  5.5    28.8  16.0  4.0    3.4    1.4    10.0  

退休/無業/志工 143       27.9  23.0  17.3  29.8  14.3  12.9  12.4  5.5    3.4    2.9    

不知道／未回答 1           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

表24 最喜歡收看的數位無線台【無線15台】電視節目

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數

民視

數位

無線

台

公共

電視

台灣

電視

台

民視

新聞

台

華視

頻道

中視

綜合

台

中視

新聞

台

台視

新聞

財經

生活

台

公視

HIHD

中視

娛樂

綜藝

台

總計 1,014    27.7  23.7  21.2  20.8  15.7  12.4  10.1  7.2    5.8    4.9    

教育程度

國小及以下 100       41.7  13.6  17.0  30.5  11.1  11.3  8.0    2.8    3.0    4.1    

國中、初中 142       31.0  20.5  24.5  20.4  20.2  13.5  9.1    4.9    4.8    9.2    

高中、高職 338       27.0  20.9  25.2  20.2  18.7  12.2  10.4  6.7    5.2    5.7    

專科 149       30.5  26.3  19.3  19.1  12.6  12.5  12.4  11.7  8.3    2.0    

大學及以上 283       20.6  31.0  17.4  18.8  13.1  12.6  10.0  8.0    6.6    3.7    

不知道／未回答 2           -      -      -      49.7  -      -      -      -      -      -      

籍貫

本省客家 139       20.0  25.6  21.1  24.2  16.8  11.5  9.2    6.2    7.8    3.0    

本省閩南 775       29.4  23.5  21.2  21.1  15.4  11.6  9.3    7.5    5.2    4.9    

大陸省籍 64         18.8  29.1  23.1  15.7  18.5  24.8  21.5  6.0    7.6    8.0    

少數族群 16         25.7  -      18.9  19.4  11.7  11.7  24.4  5.9    11.5  12.0  

不知道／未回答 20         42.6  21.0  15.7  -      10.5  10.2  -      5.1    5.0    5.3    

家中同住人數

2人及以下 180       30.9  23.4  13.5  31.0  11.5  14.4  11.2  9.2    5.9    4.6    

3人 181       23.4  28.7  23.9  18.8  18.4  15.1  11.0  7.1    7.6    6.4    

4人 300       24.2  24.9  20.2  18.6  14.4  9.6    8.5    7.3    5.9    3.7    

5人 180       30.2  23.4  25.0  22.7  18.6  9.2    16.4  7.5    4.3    7.3    

6人及以上 173       32.3  17.0  23.9  14.0  16.2  15.9  4.6    4.5    5.1    3.5    

未回答/拒答 -           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

平均每月消費支出

3,000元及以下 400       32.2  25.3  21.0  22.0  13.8  14.2  11.6  7.2    6.6    3.7    

3,001-6,000元 174       31.6  26.2  16.8  24.3  16.3  12.4  11.1  7.9    6.1    5.8    

6,001元及以上 249       18.6  24.5  20.9  18.9  15.6  9.7    11.7  8.1    6.0    4.4    

未回答/拒答 191       26.3  16.9  25.8  17.4  18.9  12.2  4.2    5.2    3.5    7.6    

平均家庭月收入

30,000元及以下 193       35.0  16.9  20.6  27.2  13.0  13.0  9.9    7.7    1.5    3.2    

30,001-60,000元 308       29.4  24.2  24.1  19.2  16.0  11.4  8.2    5.4    7.9    3.9    

60,001-90,000元 176       24.2  30.4  25.5  24.3  16.8  11.4  15.2  8.9    3.4    5.8    

90,001元及以上 193       20.4  29.7  12.0  18.4  15.8  13.5  9.6    10.1  10.2  5.3    

不知道／未回答 143       28.1  15.4  22.8  14.2  16.9  13.4  9.2    4.1    4.0    8.0    

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。

表24 最喜歡收看的數位無線台【無線15台】電視節目(續)
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單位：人、%

樣本數 可互動
家人

因素

單純喜

歡節目

內容

費率低

中華電

信推出

優惠活

動

收訊

較好

可收看

高畫質

節目

其他 未回答

總計 470     2.4      16.6    19.1    37.6    13.5    8.5      8.4      30.8    1.6      

性別

男性 230     3.0      14.9    20.0    40.9    14.9    8.2      10.3    29.8    1.8      

女性 241     2.0      18.3    18.2    34.6    12.1    8.7      6.5      31.7    1.3      

年齡

13-19歲 82       1.3      32.4    13.9    28.9    8.9      6.3      -        21.1    6.3      

20-29歲 76       -        21.2    8.9      41.8    13.5    7.5      8.8      21.0    3.0      

30-39歲 71       5.3      12.2    16.2    42.0    16.1    4.0      4.1      47.4    -        

40-49歲 111     3.5      13.7    22.6    41.8    13.1    6.9      9.7      32.2    -        

50-59歲 88       3.2      7.5      26.8    36.3    20.3    12.8    17.0    26.5    -        

60歲以上 42       -        12.0    26.7    31.8    4.9      17.0    9.6      44.5    -        

居住地區

大台北 124     1.5      15.0    12.3    35.9    13.9    5.2      10.1    35.1    1.7      

桃竹苗 74       5.1      12.4    20.3    43.4    9.0      13.4    8.3      25.5    5.7      

中彰投 103     0.9      20.4    17.7    36.6    21.7    5.7      7.5      29.1    -        

雲嘉南 73       3.9      26.4    25.4    31.1    8.1      11.3    6.9      25.6    -        

高屏澎 67       3.0      10.9    23.5    44.1    10.9    6.2      8.7      39.0    1.5      

宜花東及離島 30       -        9.7      23.1    36.0    13.6    17.5    7.1      26.0    -        

職業

經理人/專業人士 52       7.4      7.2      22.2    35.5    5.6      9.1      12.9    44.2    -        

一般上班族 118     4.0      14.5    19.8    40.3    16.8    7.5      15.1    29.9    1.0      

勞力工作者 45       -        11.0    21.5    39.2    21.3    8.5      4.3      22.2    -        

軍公教 35       2.7      13.7    33.9    41.4    14.4    8.4      11.1    32.7    -        

家管 68       1.4      12.8    18.2    30.9    18.1    10.1    7.0      35.4    -        

學生 105     1.0      30.7    11.0    32.5    10.2    5.2      2.1      22.9    6.0      

退休/無業/志工 46       -        14.2    19.8    50.7    6.0      15.3    4.2      36.1    -        

不知道／未回答 -          -        -        -        -        -        -        -        -        -        

表25 採用MOD方式收看電視的原因
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單位：人、%

樣本數 可互動
家人

因素

單純喜

歡節目

內容

費率低

中華電

信推出

優惠活

動

收訊

較好

可收看

高畫質

節目

其他 未回答

總計 470     2.4      16.6    19.1    37.6    13.5    8.5      8.4      30.8    1.6      

教育程度

國小及以下 14       -        7.8      20.9    28.5    13.4    13.8    21.1    29.5    -        

國中、初中 47       -        28.1    15.1    16.7    10.3    6.1      4.2      25.6    6.5      

高中、高職 161     3.0      17.5    20.9    39.5    14.8    6.9      5.5      28.8    2.0      

專科 74       1.3      13.3    21.4    46.7    9.2      9.1      10.4    33.8    -        

大學及以上 175     3.3      14.8    17.3    38.5    14.9    9.9      10.3    32.9    0.6      

不知道／未回答 -          -        -        -        -        -        -        -        -        -        

籍貫

本省客家 72       2.7      15.6    23.7    37.4    11.1    9.8      8.2      20.6    7.3      

本省閩南 341     2.5      17.4    18.4    35.8    14.2    7.9      8.3      35.2    0.6      

大陸省籍 24       -        19.6    11.7    32.0    16.0    3.9      12.9    20.4    -        

少數族群 19       5.0      10.6    10.7    58.9    15.9    15.5    5.8      20.7    -        

不知道／未回答 14       -        6.9      35.3    64.7    -        14.0    6.8      7.0      -        

家中同住人數

2人及以下 79       1.1      5.0      17.5    54.5    15.4    6.2      8.9      30.5    1.4      

3人 74       2.7      21.3    20.3    39.5    13.7    9.5      8.0      25.4    -        

4人 171     2.3      14.1    17.7    34.3    14.2    9.3      9.6      33.6    1.3      

5人 83       4.6      24.2    19.0    30.2    13.0    8.4      7.1      23.5    3.7      

6人及以上 63       1.5      22.8    23.5    33.3    9.3      8.0      6.6      39.4    1.6      

未回答/拒答 -          -        -        -        -        -        -        -        -        -        

平均每月消費支出

3,000元及以下 199     3.4      13.1    14.4    43.5    16.0    10.5    8.9      30.1    1.6      

3,001-6,000元 74       1.3      15.6    24.2    42.9    13.6    6.7      10.5    26.0    1.5      

6,001元及以上 119     3.2      15.2    22.0    32.1    14.0    8.3      6.5      33.9    0.9      

未回答/拒答 78       -        28.8    21.6    26.0    6.2      5.2      7.9      32.4    2.7      

平均家庭月收入

30,000元及以下 64       -        12.9    10.7    40.2    23.6    3.1      4.6      27.5    3.4      

30,001-60,000元 147     1.9      16.5    15.4    40.3    11.6    9.6      5.4      30.9    1.5      

60,001-90,000元 80       1.2      17.8    22.3    32.9    13.2    11.1    17.2    35.7    -        

90,001元及以上 122     5.5      14.9    23.8    36.9    13.7    9.8      10.4    31.9    -        

不知道／未回答 57       1.8      23.1    23.2    36.3    6.9      5.2      3.5      24.7    5.4      

表25 採用MOD方式收看電視的原因(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 有 沒有 未回答

總計 470                100.0             22.0               77.5               0.4                 

性別

男性 230                100.0             21.1               78.4               0.4                 

女性 241                100.0             22.9               76.7               0.4                 

年齡

13-19歲 82                  100.0             17.4               80.2               2.4                 

20-29歲 76                  100.0             15.1               84.9               -                  

30-39歲 71                  100.0             28.2               71.8               -                  

40-49歲 111                100.0             27.1               72.9               -                  

50-59歲 88                  100.0             24.6               75.4               -                  

60歲以上 42                  100.0             14.6               85.4               -                  

居住地區

大台北 124                100.0             22.4               76.8               0.8                 

桃竹苗 74                  100.0             27.6               72.4               -                  

中彰投 103                100.0             19.7               80.3               -                  

雲嘉南 73                  100.0             15.5               84.5               -                  

高屏澎 67                  100.0             22.5               76.0               1.5                 

宜花東及離島 30                  100.0             29.6               70.4               -                  

職業

經理人/專業人士 52                  100.0             33.6               66.4               -                  

一般上班族 118                100.0             22.2               77.8               -                  

勞力工作者 45                  100.0             17.3               82.7               -                  

軍公教 35                  100.0             30.1               69.9               -                  

家管 68                  100.0             22.2               77.8               -                  

學生 105                100.0             18.1               80.0               1.9                 

退休/無業/志工 46                  100.0             15.6               84.4               -                  

不知道／未回答 -                    -                  -                  -                  -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表26 除了MOD的基本頻道外有沒有以另外付費收看影片
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單位：人、%

樣本數 總計 有 沒有 未回答

總計 470                100.0             22.0               77.5               0.4                 

教育程度

國小及以下 14                  100.0             14.3               85.7               -                  

國中、初中 47                  100.0             19.0               78.8               2.2                 

高中、高職 161                100.0             18.3               81.1               0.6                 

專科 74                  100.0             23.8               76.2               -                  

大學及以上 175                100.0             26.1               73.9               -                  

不知道／未回答 -                    -                  -                  -                  -                  

籍貫

本省客家 72                  100.0             21.8               78.2               -                  

本省閩南 341                100.0             22.6               77.4               -                  

大陸省籍 24                  100.0             3.9                 87.9               8.2                 

少數族群 19                  100.0             26.0               74.0               -                  

不知道／未回答 14                  100.0             34.6               65.4               -                  

家中同住人數

2人及以下 79                  100.0             12.3               86.5               1.2                 
3人 74                  100.0             22.3               77.7               -                  
4人 171                100.0             25.9               73.5               0.6                 
5人 83                  100.0             23.1               76.9               -                  
6人及以上 63                  100.0             22.1               77.9               -                  
未回答/拒答 -                    -                  -                  -                  -                  

平均每月消費支出

3,000元及以下 199                100.0             19.0               80.5               0.5                 
3,001-6,000元 74                  100.0             18.9               81.1               -                  
6,001元及以上 119                100.0             30.7               69.3               -                  
未回答/拒答 78                  100.0             19.6               79.0               1.3                 

平均家庭月收入

30,000元及以下 64                  100.0             7.6                 92.4               -                  
30,001-60,000元 147                100.0             19.0               80.3               0.7                 
60,001-90,000元 80                  100.0             18.7               81.3               -                  
90,001元及以上 122                100.0             34.8               64.4               0.8                 

不知道／未回答 57                  100.0             23.3               76.7               -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表26 除了MOD的基本頻道外有沒有以另外付費收看影片(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 有 沒有

總計 104                      100.0                   79.9                     20.1                     

性別

男性 48                        100.0                   74.9                     25.1                     

女性 55                        100.0                   84.3                     15.7                     

年齡

13-19歲 14                        100.0                   57.1                     42.9                     

20-29歲 11                        100.0                   79.9                     20.1                     

30-39歲 20                        100.0                   81.0                     19.0                     

40-49歲 30                        100.0                   87.2                     12.8                     

50-59歲 22                        100.0                   82.6                     17.4                     

60歲以上 6                          100.0                   84.0                     16.0                     

居住地區

大台北 28                        100.0                   76.0                     24.0                     

桃竹苗 20                        100.0                   85.2                     14.8                     

中彰投 20                        100.0                   89.9                     10.1                     

雲嘉南 11                        100.0                   74.3                     25.7                     

高屏澎 15                        100.0                   78.9                     21.1                     

宜花東及離島 9                          100.0                   65.7                     34.3                     

職業

經理人/專業人士 18                        100.0                   89.1                     10.9                     

一般上班族 26                        100.0                   78.0                     22.0                     

勞力工作者 8                          100.0                   88.0                     12.0                     

軍公教 10                        100.0                   91.0                     9.0                       

家管 15                        100.0                   87.8                     12.2                     

學生 19                        100.0                   55.7                     44.3                     

退休/無業/志工 7                          100.0                   86.3                     13.7                     

不知道／未回答 -                           -                         -                         -                         
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表27 是否主要採用另外付費的方式收看影片
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樣本數 總計 有 沒有

總計 104                      100.0                   79.9                     20.1                     

教育程度

國小及以下 2                          100.0                   100.0                   -                         

國中、初中 9                          100.0                   65.8                     34.2                     

高中、高職 29                        100.0                   80.0                     20.0                     

專科 18                        100.0                   77.8                     22.2                     

大學及以上 46                        100.0                   82.5                     17.5                     

不知道／未回答 -                           -                         -                         -                         

籍貫

本省客家 16                        100.0                   81.1                     18.9                     

本省閩南 77                        100.0                   79.5                     20.5                     

大陸省籍 1                          100.0                   100.0                   -                         

少數族群 5                          100.0                   79.1                     20.9                     

不知道／未回答 5                          100.0                   80.0                     20.0                     

家中同住人數

2人及以下 10                        100.0                   90.1                     9.9                       
3人 16                        100.0                   74.6                     25.4                     
4人 44                        100.0                   76.2                     23.8                     
5人 19                        100.0                   79.2                     20.8                     
6人及以上 14                        100.0                   92.0                     8.0                       
未回答/拒答 -                           -                         -                         -                         

平均每月消費支出

3,000元及以下 38                        100.0                   76.7                     23.3                     
3,001-6,000元 14                        100.0                   79.1                     20.9                     
6,001元及以上 36                        100.0                   89.7                     10.3                     
未回答/拒答 15                        100.0                   65.3                     34.7                     

平均家庭月收入

30,000元及以下 5                          100.0                   79.6                     20.4                     
30,001-60,000元 28                        100.0                   67.6                     32.4                     
60,001-90,000元 15                        100.0                   80.8                     19.2                     
90,001元及以上 42                        100.0                   91.2                     8.8                       

不知道／未回答 13                        100.0                   69.1                     30.9                     
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表27 是否主要採用另外付費的方式收看影片(續)
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單位：人、%

樣本數
外國

電影
國片

卡通／

兒童節
韓劇

體育運

動節目

外國

影集

生態保

育節目

科學新

知節目

旅遊

節目
大陸劇

總計 104    66.7   24.5   15.9   10.2   9.4     8.4     4.0     3.9     3.8     3.8     

性別

男性 48      67.1   24.6   10.0   7.9     12.3   1.9     6.5     8.3     2.2     6.1     

女性 55      66.3   24.4   21.0   12.3   6.9     14.1   1.7     -       5.3     1.7     

年齡

13-19歲 14      71.4   42.8   21.6   14.5   -       -       -       -       -       -       

20-29歲 11      70.4   50.0   -       -       10.3   9.9     -       -       -       -       

30-39歲 20      61.7   14.2   28.3   9.6     9.4     14.3   4.8     -       4.8     4.8     

40-49歲 30      64.6   16.2   25.6   9.7     6.4     3.2     -       3.1     3.3     3.3     

50-59歲 22      73.9   17.3   -       17.2   17.7   17.3   -       4.6     4.4     4.4     

60歲以上 6        50.3   33.5   -       -       15.8   -       50.7   33.6   17.1   16.8   

居住地區

大台北 28      65.2   31.6   20.6   3.4     10.2   6.8     -       -       -       3.4     

桃竹苗 20      71.2   14.4   9.3     14.3   14.0   4.5     15.0   9.7     5.2     4.8     

中彰投 20      90.4   26.4   14.7   19.3   15.4   9.5     5.1     5.1     9.5     9.9     

雲嘉南 11      44.0   29.0   8.5     8.5     -       18.5   -       -       -       -       

高屏澎 15      60.9   20.1   12.8   -       6.5     -       -       6.5     6.6     -       

宜花東及離島 9        45.6   22.5   33.5   21.4   -       21.6   -       -       -       -       

職業

經理人/專業人士 18      77.8   28.0   -       5.4     16.3   5.4     5.9     11.3   5.7     11.3   

一般上班族 26      59.1   7.9     25.5   14.6   10.7   11.6   3.6     -       -       3.7     

勞力工作者 8        62.4   51.4   -       -       12.5   -       -       12.5   -       -       

軍公教 10      63.8   9.1     27.3   9.1     9.1     8.9     -       -       9.1     -       

家管 15      62.6   18.9   24.9   18.5   6.4     24.8   -       -       6.3     6.3     

學生 19      83.9   38.8   16.2   10.9   6.2     -       -       -       -       -       

退休/無業/志工 7        39.7   42.9   -       -       -       -       29.1   14.4   14.7   -       

不知道／未回答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

表28 使用另外付費方式收看的影片類型

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。

203



單位：人、%

樣本數
外國

電影
國片

卡通／

兒童節
韓劇

體育運

動節目

外國

影集

生態保

育節目

科學新

知節目

旅遊

節目
大陸劇

總計 104    66.7   24.5   15.9   10.2   9.4     8.4     4.0     3.9     3.8     3.8     

教育程度

國小及以下 2        49.4   -       -       -       50.6   -       -       50.6   -       -       

國中、初中 9        55.3   33.6   22.7   -       -       10.7   -       -       -       -       

高中、高職 29      59.6   27.5   19.8   19.9   9.6     12.8   3.5     3.5     3.4     6.5     

專科 18      66.6   28.6   22.0   -       5.4     5.5     6.0     -       11.5   5.5     

大學及以上 46      74.2   20.1   10.3   10.4   11.0   6.6     4.4     4.3     2.1     2.3     

不知道／未回答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

籍貫

本省客家 16      68.6   19.7   12.1   5.8     6.0     5.8     13.4   6.6     6.8     -       

本省閩南 77      68.1   25.0   18.9   12.6   10.2   8.9     2.6     3.8     -       3.8     

大陸省籍 1        100.0 -       -       -       -       100.0 -       -       100.0 100.0 

少數族群 5        39.7   19.7   -       -       -       -       -       -       -       -       

不知道／未回答 5        59.0   40.7   -       -       19.4   -       -       -       39.7   -       

家中同住人數

2人及以下 10      59.8   31.4   29.7   -       29.2   -       -       -       9.8     -       

3人 16      68.8   38.4   6.2     11.4   -       6.9     6.3     6.3     6.1     -       

4人 44      72.0   20.0   21.7   10.9   8.6     6.3     4.5     2.3     2.2     6.7     

5人 19      68.5   20.9   5.0     20.2   16.1   14.9   -       10.0   -       4.9     

6人及以上 14      49.5   22.3   14.0   -       -       13.7   7.7     -       7.7     -       

未回答/拒答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

平均每月消費支出

3,000元及以下 38      68.6   27.5   10.2   7.7     13.1   10.4   2.7     5.3     5.2     2.6     

3,001-6,000元 14      35.8   23.5   13.8   6.5     13.6   -       -       -       -       -       

6,001元及以上 36      70.9   26.3   21.1   13.2   7.9     13.1   5.5     5.5     2.6     8.1     

未回答/拒答 15      80.6   13.6   19.4   13.0   -       -       6.9     -       6.9     -       

平均家庭月收入

30,000元及以下 5        80.1   40.9   19.9   -       -       -       -       -       -       -       

30,001-60,000元 28      63.7   25.0   10.5   6.8     7.7     21.1   3.7     7.2     3.4     6.8     

60,001-90,000元 15      66.6   27.9   32.4   6.5     6.5     -       -       -       -       -       

90,001元及以上 42      66.2   18.9   13.3   13.4   15.6   6.6     4.7     4.7     4.6     4.8     

不知道／未回答 13      69.8   31.3   15.5   15.5   -       -       7.9     -       7.9     -       

表28 使用另外付費方式收看的影片類型(續)

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數 總計
100元
及以下

101-
200元

201-
300元

301-
400元

總計 104         100.0      25.8        34.3        12.2        4.7          

性別

男性 48           100.0      23.0        40.8        14.2        3.9          

女性 55           100.0      28.3        28.6        10.5        5.3          

年齡

13-19歲 14           100.0      35.7        21.2        14.0        -            

20-29歲 11           100.0      20.7        49.9        -            -            

30-39歲 20           100.0      29.1        42.8        9.4          4.8          

40-49歲 30           100.0      32.2        25.8        19.5        3.3          

50-59歲 22           100.0      12.7        43.6        8.8          13.3        

60歲以上 6             100.0      16.8        17.5        16.8        -            

居住地區

大台北 28           100.0      27.4        38.2        17.2        -            

桃竹苗 20           100.0      19.1        33.4        9.4          4.8          

中彰投 20           100.0      30.5        25.8        24.5        4.7          

雲嘉南 11           100.0      17.4        35.2        9.0          -            

高屏澎 15           100.0      20.9        46.0        -            13.1        

宜花東及離島 9             100.0      44.8        22.4        -            10.5        

職業

經理人/專業人士 18           100.0      21.7        27.5        5.9          -            

一般上班族 26           100.0      22.2        40.4        18.5        11.0        

勞力工作者 8             100.0      11.4        39.0        25.0        12.5        

軍公教 10           100.0      36.4        36.4        18.3        -            

家管 15           100.0      19.2        37.3        6.6          6.4          

學生 19           100.0      39.3        33.7        5.1          -            

退休/無業/志工 7             100.0      27.7        15.9        12.7        -            

不知道／未回答 -              -            -            -            -            -            

表29 每個月花費在另外付費服務的金額
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單位：人、%

樣本數 總計
100元
及以下

101-
200元

201-
300元

301-
400元

總計 104         100.0      25.8        34.3        12.2        4.7          

教育程度

國小及以下 2             100.0      49.4        -            -            50.6        

國中、初中 9             100.0      45.0        44.3        -            10.7        

高中、高職 29           100.0      13.6        32.8        13.4        -            

專科 18           100.0      32.2        33.4        5.5          -            

大學及以上 46           100.0      26.4        35.1        17.0        6.3          

不知道／未回答 -              -            -            -            -            -            

籍貫

本省客家 16           100.0      37.7        25.7        11.9        -            

本省閩南 77           100.0      25.8        35.7        11.5        6.3          

大陸省籍 1             100.0      -            -            -            -            

少數族群 5             100.0      20.1        60.8        -            -            

不知道／未回答 5             100.0      -            19.6        40.1        -            

家中同住人數

2人及以下 10           100.0      30.1        50.0        9.8          -            
3人 16           100.0      25.7        31.7        18.0        5.6          
4人 44           100.0      24.0        32.3        13.2        4.5          
5人 19           100.0      31.5        31.3        10.1        5.1          
6人及以上 14           100.0      20.7        37.0        7.2          6.9          
未回答/拒答 -              -            -            -            -            -            

平均每月消費支出

3,000元及以下 38           100.0      29.4        39.3        10.4        5.1          
3,001-6,000元 14           100.0      13.9        57.7        7.1          6.5          
6,001元及以上 36           100.0      23.6        28.9        18.7        5.4          
未回答/拒答 15           100.0      33.2        13.3        6.3          -            

平均家庭月收入

30,000元及以下 5             100.0      19.8        19.9        40.0        -            
30,001-60,000元 28           100.0      43.7        35.1        3.5          6.9          
60,001-90,000元 15           100.0      38.9        40.8        6.4          -            
90,001元及以上 42           100.0      15.8        36.8        16.1        6.8          

不知道／未回答 13           100.0      7.7          22.8        14.9        -            

表29 每個月花費在另外付費服務的金額(續1)
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單位：人、%

401-
500元

501-
600元

601-
700元

701-
800元

801-
900元

901-
1000元 其他 未表態

總計 6.5       1.8       -         -         -         2.0       7.7       5.0       

性別

男性 5.9       -         -         -         -         -         6.0       6.3       

女性 7.0       3.4       -         -         -         3.7       9.1       3.9       

年齡

13-19歲 -         -         -         -         -         7.3       7.1       14.7     

20-29歲 9.9       -         -         -         -         -         9.8       9.7       

30-39歲 9.1       4.8       -         -         -         -         -         -         

40-49歲 6.4       -         -         -         -         -         12.8     -         

50-59歲 8.6       4.3       -         -         -         -         4.4       4.4       

60歲以上 -         -         -         -         -         15.8     16.0     17.1     

居住地區

大台北 3.2       -         -         -         -         3.5       10.4     -         

桃竹苗 13.7     -         -         -         -         -         14.3     5.2       

中彰投 -         9.4       -         -         -         5.2       -         -         

雲嘉南 18.6     -         -         -         -         -         9.9       9.8       

高屏澎 -         -         -         -         -         -         6.6       13.3     

宜花東及離島 10.6     -         -         -         -         -         -         11.7     

職業

經理人/專業人士 10.9     -         -         -         -         5.6       28.3     -         

一般上班族 7.9       -         -         -         -         -         -         -         

勞力工作者 -         -         -         -         -         -         -         12.1     

軍公教 8.9       -         -         -         -         -         -         -         

家管 11.8     12.5     -         -         -         -         6.3       -         

學生 -         -         -         -         -         5.5       5.4       11.0     

退休/無業/志工 -         -         -         -         -         -         13.7     30.0     

不知道／未回答 -         -         -         -         -         -         -         -         

表29 每個月花費在另外付費服務的金額(續2)
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單位：人、%

401-
500元

501-
600元

601-
700元

701-
800元

801-
900元

901-
1000元 其他 未表態

總計 6.5       1.8       -         -         -         2.0       7.7       5.0       

教育程度

國小及以下 -         -         -         -         -         -         -         -         

國中、初中 -         -         -         -         -         -         -         -         

高中、高職 9.6       -         -         -         -         6.9       13.3     10.4     

專科 -         5.5       -         -         -         -         17.3     6.0       

大學及以上 8.5       2.0       -         -         -         -         2.1       2.4       

不知道／未回答 -         -         -         -         -         -         -         -         

籍貫

本省客家 17.9     -         -         -         -         -         -         6.8       

本省閩南 5.1       1.2       -         -         -         2.6       7.7       4.2       

大陸省籍 -         100.0   -         -         -         -         -         -         

少數族群 -         -         -         -         -         -         -         19.2     

不知道／未回答 -         -         -         -         -         -         40.3     -         

家中同住人數

2人及以下 -         -         -         -         -         10.0     -         -         
3人 6.9       -         -         -         -         -         12.1     -         
4人 10.5     4.3       -         -         -         2.4       9.0       -         
5人 -         -         -         -         -         -         5.3       16.6     
6人及以上 6.8       -         -         -         -         -         6.8       14.5     
未回答/拒答 -         -         -         -         -         -         -         -         

平均每月消費支出

3,000元及以下 7.9       -         -         -         -         -         7.9       -         
3,001-6,000元 -         -         -         -         -         7.0       -         7.9       
6,001元及以上 10.3     2.6       -         -         -         -         10.5     -         
未回答/拒答 -         6.1       -         -         -         6.8       7.3       26.8     

平均家庭月收入

30,000元及以下 -         -         -         -         -         -         20.4     -         
30,001-60,000元 4.1       3.4       -         -         -         -         3.3       -         
60,001-90,000元 -         -         -         -         -         -         6.4       7.4       
90,001元及以上 13.2     2.2       -         -         -         2.3       6.9       -         

不知道／未回答 -         -         -         -         -         7.8       16.0     30.7     

表29 每個月花費在另外付費服務的金額(續完)
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單位：人、%

樣本數 中視 華視 台視 民視 公視
大愛

電視

ELTA
體育台

華視新

聞頻道

ELTA
影劇台

台視

財經台

總計 470    45.9   40.3   38.8   32.5   21.6   17.6   9.8     8.0     7.0     5.6     

性別

男性 230    45.5   38.3   36.0   34.0   19.1   10.8   13.1   11.9   2.7     6.0     

女性 241    46.3   42.2   41.6   31.0   24.0   24.1   6.7     4.4     11.1   5.2     

年齡

13-19歲 82      50.0   45.3   40.1   27.5   13.7   5.0     13.7   1.3     7.5     1.3     

20-29歲 76      49.2   43.1   40.3   44.7   22.6   16.4   11.9   -       9.0     1.5     

30-39歲 71      48.6   44.5   44.6   26.9   28.3   19.0   4.0     12.3   6.6     8.1     

40-49歲 111    42.6   37.4   40.0   31.3   21.6   28.7   13.0   15.7   9.5     7.0     

50-59歲 88      48.0   35.2   37.4   34.2   23.6   19.2   7.5     8.4     3.2     8.4     

60歲以上 42      31.5   36.5   24.2   29.2   19.6   9.7     4.9     7.2     4.8     7.3     

居住地區

大台北 124    51.7   40.3   40.2   38.9   22.5   18.0   10.5   6.9     6.9     7.8     

桃竹苗 74      39.0   39.4   38.0   20.1   25.4   15.9   13.7   7.9     5.3     2.6     

中彰投 103    45.3   45.8   40.6   31.8   21.1   24.5   5.8     9.6     7.2     5.8     

雲嘉南 73      38.6   37.5   34.1   36.0   12.4   20.7   11.2   15.7   7.3     5.2     

高屏澎 67      53.0   37.8   42.3   32.1   25.8   11.6   10.6   1.5     4.4     5.7     

宜花東及離島 30      42.5   35.8   33.0   31.3   23.1   3.2     6.3     3.2     16.7   3.2     

職業

經理人/專業人士 52      31.5   29.6   35.3   22.8   20.5   18.7   9.2     22.2   7.9     11.0   

一般上班族 118    43.2   39.1   40.3   30.7   20.7   20.5   11.1   8.2     10.2   4.1     

勞力工作者 45      38.4   25.1   38.6   49.8   19.3   10.6   14.8   12.6   2.1     6.3     

軍公教 35      50.1   36.0   27.3   33.5   27.9   24.7   8.6     2.8     5.5     2.8     

家管 68      47.5   42.4   39.3   36.6   19.8   32.3   2.8     8.3     9.8     9.8     

學生 105    53.2   47.4   41.1   30.0   21.3   7.0     14.0   1.0     6.9     1.0     

退休/無業/志工 46      54.3   54.0   42.5   29.7   26.1   13.5   4.4     6.5     -       8.6     

不知道／未回答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

表30 最常收看的【MOD】電視頻道

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數 中視 華視 台視 民視 公視
大愛

電視

ELTA
體育台

華視新

聞頻道

ELTA
影劇台

台視

財經台

總計 470    45.9   40.3   38.8   32.5   21.6   17.6   9.8     8.0     7.0     5.6     

教育程度

國小及以下 14      42.3   27.7   27.5   56.5   28.4   21.5   14.2   -       -       7.6     

國中、初中 47      51.0   51.1   47.0   29.6   10.3   10.5   6.3     -       2.0     -       

高中、高職 161    45.5   42.6   39.9   35.1   18.6   19.5   8.1     9.6     7.9     8.3     

專科 74      41.5   35.2   39.0   32.6   23.2   24.5   10.6   15.6   11.2   6.5     

大學及以上 175    46.9   38.3   36.5   28.9   26.2   14.7   11.7   6.1     6.4     4.0     

不知道／未回答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

籍貫

本省客家 72      46.2   47.1   45.2   27.4   21.1   13.6   12.2   2.6     5.3     5.3     

本省閩南 341    43.7   38.4   38.1   33.5   21.9   20.1   9.5     9.6     7.4     5.7     

大陸省籍 24      62.9   42.8   39.2   23.9   27.5   11.6   13.0   4.1     7.9     4.7     

少數族群 19      58.2   42.5   30.9   46.5   16.7   5.0     5.4     -       11.1   -       

不知道／未回答 14      50.2   43.1   35.1   28.8   13.7   6.7     7.1     13.6   -       13.8   

家中同住人數

2人及以下 79      51.8   41.4   34.6   31.8   21.4   10.9   1.2     7.5     6.3     7.3     

3人 74      59.5   46.5   44.6   19.0   23.4   17.9   12.7   2.6     8.4     3.9     

4人 171    46.6   39.8   41.5   31.7   23.6   18.3   10.4   9.0     6.0     5.6     

5人 83      36.2   37.4   35.4   35.4   16.9   15.3   15.7   8.1     10.4   4.9     

6人及以上 63      33.4   36.8   35.0   47.4   20.4   27.2   8.0     12.3   4.8     6.0     

未回答/拒答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

平均每月消費支出

3,000元及以下 199    53.4   45.9   42.8   34.7   25.2   21.0   9.6     5.4     5.0     6.5     

3,001-6,000元 74      42.2   37.3   43.3   32.9   16.9   18.4   8.5     6.5     11.0   3.8     

6,001元及以上 119    34.2   29.3   28.9   29.9   23.0   15.5   13.2   16.2   10.7   8.0     

未回答/拒答 78      47.8   45.5   39.5   30.4   14.7   11.5   6.5     3.7     2.8     1.2     

平均家庭月收入

30,000元及以下 64      52.8   43.0   29.8   37.8   24.4   24.5   6.3     1.6     7.7     6.1     

30,001-60,000元 147    49.6   47.8   44.2   32.2   24.8   17.1   9.6     8.4     8.9     5.8     

60,001-90,000元 80      43.2   33.8   41.0   35.1   19.8   26.6   9.3     12.2   5.1     6.2     

90,001元及以上 122    39.0   32.7   33.7   31.1   19.8   12.9   12.0   10.3   6.3     6.2     

不知道／未回答 57      47.0   43.2   43.4   26.8   16.5   9.0     10.7   3.5     5.5     1.9     

表30 最常收看的【MOD】電視頻道(續)

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數 中視 台視 民視 華視 公視
大愛

電視

ELTA
體育台

ELTA
影劇台

ELTA
綜合台

ELTA
體育台

HD

總計 470    22.5   19.0   18.2   16.8   16.0   11.9   9.3     7.4     5.0     3.6     

性別

男性 230    24.1   17.1   19.8   18.4   14.8   6.5     14.4   2.6     4.8     5.9     

女性 241    21.0   20.7   16.6   15.3   17.2   17.0   4.5     11.9   5.1     1.5     

年齡

13-19歲 82      26.2   27.5   13.7   18.9   11.2   5.1     13.8   7.4     6.3     2.5     

20-29歲 76      28.3   19.2   23.8   14.8   22.5   5.9     7.4     7.5     6.1     -       

30-39歲 71      15.0   10.9   14.7   8.1     13.5   8.2     5.3     10.7   4.0     5.3     

40-49歲 111    20.9   20.0   18.3   20.0   14.6   22.6   9.5     10.4   3.5     3.5     

50-59歲 88      21.4   18.2   17.1   19.3   18.2   12.8   9.6     3.2     5.4     8.5     

60歲以上 42      24.4   14.7   24.4   17.1   17.3   12.0   9.7     2.3     4.7     -       

居住地區

大台北 124    24.5   21.7   18.7   15.7   15.8   11.0   8.7     9.3     4.7     5.2     

桃竹苗 74      17.1   13.6   11.0   9.5     11.9   15.9   13.9   6.9     2.9     5.2     

中彰投 103    25.6   20.7   20.6   25.6   17.1   14.4   3.7     5.1     6.2     1.9     

雲嘉南 73      19.7   19.4   23.3   18.0   17.9   12.1   9.7     5.6     2.7     1.3     

高屏澎 67      22.9   18.1   13.5   13.6   14.1   7.3     10.6   5.9     9.0     4.5     

宜花東及離島 30      23.3   16.4   23.6   13.0   23.4   6.5     16.3   16.6   3.4     3.1     

職業

經理人/專業人士 52      13.0   14.9   15.5   15.0   15.1   9.1     10.9   9.5     -       9.2     

一般上班族 118    24.5   18.0   15.6   17.6   11.0   15.1   10.0   7.6     5.3     4.0     

勞力工作者 45      17.1   19.0   28.0   10.4   8.3     6.3     10.7   2.1     4.3     -       

軍公教 35      8.2     8.1     19.1   13.6   16.2   13.7   3.0     14.3   3.3     8.0     

家管 68      21.2   15.5   21.2   11.4   21.3   22.3   4.3     9.8     4.2     2.6     

學生 105    25.9   24.6   11.8   18.9   19.3   5.9     12.9   6.9     7.0     1.9     

退休/無業/志工 46      38.8   26.9   27.4   28.4   22.0   8.8     8.3     2.1     8.1     2.1     

不知道／未回答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

表31 最喜歡收看的【MOD】電視頻道

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。
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單位：人、%

樣本數 中視 台視 民視 華視 公視
大愛

電視

ELTA
體育台

ELTA
影劇台

ELTA
綜合台

ELTA
體育台

HD

總計 470    22.5   19.0   18.2   16.8   16.0   11.9   9.3     7.4     5.0     3.6     

教育程度

國小及以下 14      28.5   13.8   35.4   20.9   21.6   13.7   14.2   -       -       -       

國中、初中 47      32.0   38.8   23.2   30.3   8.3     6.3     6.3     6.2     8.4     4.3     

高中、高職 161    23.4   19.6   19.1   15.3   14.7   16.3   8.7     6.1     5.5     2.9     

專科 74      17.3   13.2   17.3   13.2   15.3   17.3   10.6   10.7   1.6     2.5     

大學及以上 175    20.9   15.9   15.0   15.6   19.2   6.8     9.8     8.1     5.3     4.9     

不知道／未回答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

籍貫

本省客家 72      21.8   25.1   12.5   16.8   12.7   8.3     10.9   6.8     2.7     6.6     

本省閩南 341    22.7   18.9   19.2   17.7   16.2   13.2   9.0     7.6     5.9     3.6     

大陸省籍 24      27.3   15.4   20.2   23.2   28.0   7.6     13.0   11.8   4.7     -       

少數族群 19      15.9   15.5   20.5   -       16.7   10.3   5.4     5.8     -       -       

不知道／未回答 14      22.3   -       14.9   7.2     7.2     6.7     7.1     -       -       -       

家中同住人數

2人及以下 79      28.4   14.9   11.8   18.9   14.4   8.5     3.6     3.9     4.0     3.5     

3人 74      27.4   24.3   16.4   20.2   16.9   13.8   8.2     7.1     2.8     1.4     

4人 171    23.6   20.2   17.5   15.8   15.6   11.3   10.4   6.9     4.0     6.1     

5人 83      11.9   13.3   17.1   13.1   15.7   11.6   13.2   11.8   7.5     2.2     

6人及以上 63      20.6   22.2   31.7   17.5   18.7   15.8   9.7     7.7     7.9     1.7     

未回答/拒答 -         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       

平均每月消費支出

3,000元及以下 199    24.5   21.2   15.5   17.2   18.8   14.4   7.0     5.1     5.2     2.9     

3,001-6,000元 74      16.8   17.3   20.8   10.5   11.8   14.4   8.3     14.9   2.7     3.7     

6,001元及以上 119    21.4   15.9   17.3   15.7   14.9   8.1     14.7   10.6   6.8     5.5     

未回答/拒答 78      24.8   19.6   23.6   23.3   14.7   8.8     7.9     1.3     3.9     2.5     

平均家庭月收入

30,000元及以下 64      25.8   13.8   24.9   15.8   19.9   16.6   4.8     6.3     3.2     1.6     

30,001-60,000元 147    25.9   22.5   16.5   21.2   18.9   12.8   9.5     10.1   5.4     1.3     

60,001-90,000元 80      20.1   16.5   17.7   13.6   13.8   18.2   10.1   5.1     6.5     5.8     

90,001元及以上 122    18.0   17.0   19.7   15.1   13.6   6.4     10.3   7.9     3.2     7.0     

不知道／未回答 57      23.2   23.5   12.4   14.4   12.7   7.1     10.7   3.8     7.3     1.7     

註1：本表僅呈現百分比前10大之項目。

表31 最喜歡收看的【MOD】電視頻道(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             38.5               55.0               6.5                 

性別 ***

男性 4,916             100.0             42.5               51.2               6.3                 

女性 4,877             100.0             34.4               58.9               6.7                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             66.5               25.9               7.6                 

20-29歲 1,657             100.0             48.3               47.5               4.2                 

30-39歲 1,869             100.0             37.2               59.3               3.5                 

40-49歲 1,875             100.0             29.6               66.4               4.0                 

50-59歲 1,663             100.0             28.8               64.6               6.6                 

60歲以上 1,689             100.0             32.3               53.5               14.2               

居住地區 ***

大台北 2,924             100.0             36.6               57.6               5.8                 

桃竹苗 1,458             100.0             38.2               55.5               6.3                 

中彰投 1,868             100.0             37.1               55.5               7.4                 

雲嘉南 1,462             100.0             42.8               50.1               7.1                 

高屏澎 1,588             100.0             40.3               53.0               6.7                 

宜花東及離島 492                100.0             36.5               57.5               6.0                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             31.1               64.8               4.2                 

一般上班族 2,568             100.0             37.0               59.1               3.9                 

勞力工作者 1,126             100.0             41.6               49.0               9.4                 

軍公教 590                100.0             26.5               71.3               2.2                 

家管 1,530             100.0             30.0               60.5               9.5                 

學生 1,371             100.0             62.1               31.1               6.8                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             36.0               54.9               9.1                 

不知道／未回答 13                  100.0             15.4               77.1               7.5                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表32 對於電視新聞在處理社會新聞的方式滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             38.5               55.0               6.5                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             36.0               41.1               23.0               

國中、初中 1,087             100.0             49.5               42.0               8.5                 

高中、高職 3,181             100.0             42.8               50.9               6.3                 

專科 1,421             100.0             33.7               62.7               3.6                 

大學及以上 3,402             100.0             33.5               62.6               3.9                 

不知道／未回答 17                  100.0             12.1               58.7               29.1               

籍貫 ***

本省客家 1,171             100.0             39.2               54.1               6.6                 

本省閩南 7,345             100.0             38.9               54.6               6.6                 

大陸省籍 909                100.0             31.4               63.3               5.3                 

少數族群 159                100.0             49.1               47.6               3.3                 

不知道／未回答 209                100.0             42.9               44.9               12.2               

家中同住人數

2人及以下 1,595             100.0             35.3               56.5               8.2                 
3人 1,836             100.0             39.0               55.2               5.8                 
4人 2,700             100.0             38.7               55.6               5.6                 
5人 1,795             100.0             39.3               54.2               6.5                 
6人及以上 1,854             100.0             39.5               53.5               7.1                 
未回答/拒答 12                  100.0             33.8               49.8               16.4               

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,923             100.0             39.3               54.1               6.6                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             36.7               59.1               4.2                 
6,001元及以上 2,462             100.0             35.6               60.5               3.9                 
未回答/拒答 1,667             100.0             42.6               44.8               12.6               

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374             100.0             42.8               46.3               10.8               
30,001-60,000元 2,735             100.0             40.9               53.2               6.0                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             36.6               59.6               3.8                 
90,001元及以上 2,584             100.0             33.0               63.1               3.9                 

不知道／未回答 1,338             100.0             42.1               46.1               11.8               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表32 對於電視新聞在處理社會新聞的方式滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             27.8               66.3               5.9                 

性別 ***

男性 4,916             100.0             30.0               64.1               5.8                 

女性 4,877             100.0             25.5               68.5               6.0                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             46.2               50.7               3.1                 

20-29歲 1,657             100.0             36.0               60.5               3.4                 

30-39歲 1,869             100.0             26.4               70.5               3.1                 

40-49歲 1,875             100.0             22.0               73.4               4.6                 

50-59歲 1,663             100.0             20.6               73.1               6.3                 

60歲以上 1,689             100.0             23.3               62.4               14.4               

居住地區 ***

大台北 2,924             100.0             26.1               68.1               5.8                 

桃竹苗 1,458             100.0             28.3               65.9               5.8                 

中彰投 1,868             100.0             27.3               66.8               5.9                 

雲嘉南 1,462             100.0             32.3               61.2               6.4                 

高屏澎 1,588             100.0             27.4               66.8               5.8                 

宜花東及離島 492                100.0             25.5               68.3               6.2                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             21.7               74.6               3.7                 

一般上班族 2,568             100.0             27.7               68.6               3.7                 

勞力工作者 1,126             100.0             25.9               65.3               8.8                 

軍公教 590                100.0             20.0               77.0               3.0                 

家管 1,530             100.0             21.8               69.8               8.4                 

學生 1,371             100.0             44.4               52.7               2.9                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             27.6               61.6               10.8               

不知道／未回答 13                  100.0             32.6               52.8               14.5               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表33 對於電視新聞在保障隱私權方面的表現滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             27.8               66.3               5.9                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             26.4               53.4               20.2               

國中、初中 1,087             100.0             33.2               59.3               7.5                 

高中、高職 3,181             100.0             29.9               64.6               5.5                 

專科 1,421             100.0             24.5               71.3               4.2                 

大學及以上 3,402             100.0             25.7               70.7               3.6                 

不知道／未回答 17                  100.0             17.8               59.1               23.1               

籍貫 **

本省客家 1,171             100.0             28.3               66.0               5.7                 

本省閩南 7,345             100.0             28.0               66.1               5.9                 

大陸省籍 909                100.0             23.4               70.8               5.8                 

少數族群 159                100.0             38.9               58.6               2.5                 

不知道／未回答 209                100.0             28.5               60.5               11.0               

家中同住人數

2人及以下 1,595             100.0             26.9               64.1               9.0                 
3人 1,836             100.0             29.0               65.8               5.2                 
4人 2,700             100.0             27.2               67.6               5.2                 
5人 1,795             100.0             27.8               66.9               5.3                 
6人及以上 1,854             100.0             28.1               66.2               5.7                 
未回答/拒答 12                  100.0             26.1               56.6               17.3               

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             27.9               65.8               6.4                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             27.1               69.9               2.9                 
6,001元及以上 2,462             100.0             27.5               68.5               4.0                 
未回答/拒答 1,667             100.0             28.6               60.5               10.9               

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374             100.0             30.9               58.5               10.6               
30,001-60,000元 2,735             100.0             29.8               65.4               4.8                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             26.5               70.0               3.5                 
90,001元及以上 2,584             100.0             24.5               71.4               4.1                 

不知道／未回答 1,338             100.0             28.4               61.5               10.1               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表33 對於電視新聞在保障隱私權方面的表現滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792            100.0            48.5              47.8              3.7                

性別 ***

男性 4,916            100.0            53.2              43.1              3.7                

女性 4,877            100.0            43.6              52.6              3.8                

年齡 ***

13-19歲 1,039            100.0            65.7              31.4              2.9                

20-29歲 1,657            100.0            61.0              37.2              1.9                

30-39歲 1,869            100.0            51.3              47.7              1.0                

40-49歲 1,875            100.0            44.2              53.7              2.1                

50-59歲 1,663            100.0            39.1              56.7              4.2                

60歲以上 1,689            100.0            36.3              53.2              10.5              

居住地區 *

大台北 2,924            100.0            48.3              48.9              2.8                

桃竹苗 1,458            100.0            47.1              48.9              4.0                

中彰投 1,868            100.0            47.0              48.5              4.5                

雲嘉南 1,462            100.0            52.0              43.5              4.5                

高屏澎 1,588            100.0            49.2              47.2              3.6                

宜花東及離島 492               100.0            46.2              50.0              3.8                

職業 ***

經理人/專業人士 1,139            100.0            47.8              50.0              2.2                

一般上班族 2,568            100.0            51.0              47.2              1.8                

勞力工作者 1,126            100.0            50.5              44.0              5.5                

軍公教 590               100.0            43.0              55.0              2.0                

家管 1,530            100.0            36.6              58.1              5.3                

學生 1,371            100.0            64.8              32.8              2.4                

退休/無業/志工 1,455            100.0            42.3              50.4              7.4                

不知道／未回答 13                 100.0            38.8              53.8              7.5                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表34 對於電視新聞處理不雅鏡頭的方式滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792            100.0            48.5              47.8              3.7                

教育程度 ***

國小及以下 684               100.0            32.6              51.4              16.0              

國中、初中 1,087            100.0            49.6              45.2              5.2                

高中、高職 3,181            100.0            51.8              45.0              3.2                

專科 1,421            100.0            47.7              49.9              2.5                

大學及以上 3,402            100.0            48.6              49.6              1.8                

不知道／未回答 17                 100.0            11.8              58.9              29.3              

籍貫 **

本省客家 1,171            100.0            47.1              49.2              3.7                

本省閩南 7,345            100.0            49.2              47.0              3.7                

大陸省籍 909               100.0            44.4              52.6              2.9                

少數族群 159               100.0            43.8              53.6              2.6                

不知道／未回答 209               100.0            50.6              41.2              8.3                

家中同住人數

2人及以下 1,595            100.0            44.6              49.8              5.6                
3人 1,836            100.0            50.1              46.6              3.3                
4人 2,700            100.0            50.2              47.0              2.9                
5人 1,795            100.0            48.2              48.3              3.5                
6人及以上 1,854            100.0            47.9              48.1              3.9                
未回答/拒答 12                 100.0            33.4              42.0              24.5              

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923            100.0            48.6              47.3              4.1                
3,001-6,000元 1,739            100.0            48.9              49.6              1.5                
6,001元及以上 2,462            100.0            47.7              50.2              2.0                
未回答/拒答 1,667            100.0            48.7              43.4              7.8                

平均家庭月收入 *

30,000元及以下 1,374            100.0            46.6              45.3              8.1                
30,001-60,000元 2,735            100.0            50.6              46.5              2.9                
60,001-90,000元 1,762            100.0            49.1              49.0              1.9                
90,001元及以上 2,584            100.0            46.8              51.5              1.7                

不知道／未回答 1,338            100.0            48.3              44.2              7.5                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表34 對於電視新聞處理不雅鏡頭的方式滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             33.4               55.7               11.0               

性別

男性 4,916             100.0             34.1               55.9               10.1               

女性 4,877             100.0             32.7               55.4               11.9               

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             63.2               30.0               6.7                 

20-29歲 1,657             100.0             41.3               53.4               5.3                 

30-39歲 1,869             100.0             29.6               63.1               7.3                 

40-49歲 1,875             100.0             24.9               66.0               9.1                 

50-59歲 1,663             100.0             24.8               60.9               14.3               

60歲以上 1,689             100.0             29.1               48.8               22.1               

居住地區 ***

大台北 2,924             100.0             29.2               60.8               10.0               

桃竹苗 1,458             100.0             33.8               53.5               12.7               

中彰投 1,868             100.0             34.6               54.6               10.8               

雲嘉南 1,462             100.0             38.7               49.9               11.4               

高屏澎 1,588             100.0             35.2               54.3               10.6               

宜花東及離島 492                100.0             31.0               56.9               12.1               

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             22.7               70.3               7.0                 

一般上班族 2,568             100.0             29.4               62.8               7.7                 

勞力工作者 1,126             100.0             37.4               48.7               13.9               

軍公教 590                100.0             22.2               71.9               6.0                 

家管 1,530             100.0             30.4               53.1               16.4               

學生 1,371             100.0             58.1               35.6               6.3                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             30.0               51.7               18.3               

不知道／未回答 13                  100.0             16.0               76.4               7.6                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表35 對於電視新聞在播出之前所做的查證工作滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             33.4               55.7               11.0               

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             37.2               32.6               30.2               

國中、初中 1,087             100.0             47.5               38.2               14.3               

高中、高職 3,181             100.0             37.7               51.4               10.9               

專科 1,421             100.0             28.7               62.4               8.9                 

大學及以上 3,402             100.0             26.1               67.0               6.8                 

不知道／未回答 17                  100.0             5.9                 52.7               41.4               

籍貫 ***

本省客家 1,171             100.0             35.0               53.5               11.6               

本省閩南 7,345             100.0             33.6               55.7               10.7               

大陸省籍 909                100.0             26.5               62.4               11.1               

少數族群 159                100.0             49.2               41.4               9.4                 

不知道／未回答 209                100.0             34.7               48.5               16.8               

家中同住人數 *

2人及以下 1,595             100.0             30.6               55.7               13.7               
3人 1,836             100.0             33.1               57.1               9.8                 
4人 2,700             100.0             33.2               57.2               9.6                 
5人 1,795             100.0             34.8               54.3               11.0               
6人及以上 1,854             100.0             35.1               53.1               11.8               
未回答/拒答 12                  100.0             7.8                 58.9               33.3               

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,923             100.0             34.3               54.2               11.5               
3,001-6,000元 1,739             100.0             30.4               63.3               6.3                 
6,001元及以上 2,462             100.0             31.7               59.8               8.5                 
未回答/拒答 1,667             100.0             36.9               44.9               18.2               

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374             100.0             39.9               42.5               17.7               
30,001-60,000元 2,735             100.0             36.4               54.3               9.4                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             31.4               59.4               9.3                 
90,001元及以上 2,584             100.0             26.2               66.9               6.9                 

不知道／未回答 1,338             100.0             37.1               45.4               17.5               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表35 對於電視新聞在播出之前所做的查證工作滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 知道 不知道 未回答

總計 9,792            100.0            50.0              49.6              0.3                

性別 ***

男性 4,916            100.0            52.1              47.7              0.3                

女性 4,877            100.0            48.0              51.6              0.4                

年齡

13-19歲 1,039            100.0            32.7              67.2              0.1                

20-29歲 1,657            100.0            49.0              50.9              0.1                

30-39歲 1,869            100.0            55.1              44.6              0.3                

40-49歲 1,875            100.0            55.1              44.7              0.2                

50-59歲 1,663            100.0            55.2              44.4              0.5                

60歲以上 1,689            100.0            45.4              53.8              0.8                

居住地區

大台北 2,924            100.0            53.0              46.5              0.4                

桃竹苗 1,458            100.0            50.0              49.6              0.3                

中彰投 1,868            100.0            49.4              50.5              0.2                

雲嘉南 1,462            100.0            46.1              53.5              0.4                

高屏澎 1,588            100.0            49.4              50.5              0.1                

宜花東及離島 492               100.0            48.4              51.0              0.6                

職業 ***

經理人/專業人士 1,139            100.0            64.6              34.8              0.6                

一般上班族 2,568            100.0            54.2              45.6              0.2                

勞力工作者 1,126            100.0            40.9              58.9              0.3                

軍公教 590               100.0            62.6              37.3              0.2                

家管 1,530            100.0            45.8              53.8              0.5                

學生 1,371            100.0            37.1              62.8              0.1                

退休/無業/志工 1,455            100.0            49.8              49.6              0.6                

不知道／未回答 13                 100.0            74.5              25.5              -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表36 知不知道有些電視新聞的內容是政府或廠商花錢買的報導
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單位：人、%

樣本數 總計 知道 不知道 未回答

總計 9,792            100.0            50.0              49.6              0.3                

教育程度 ***

國小及以下 684               100.0            29.0              70.6              0.4                

國中、初中 1,087            100.0            36.5              63.4              0.2                

高中、高職 3,181            100.0            45.2              54.5              0.3                

專科 1,421            100.0            57.2              42.4              0.4                

大學及以上 3,402            100.0            60.2              39.6              0.2                

不知道／未回答 17                 100.0            54.2              34.6              11.1              

籍貫 ***

本省客家 1,171            100.0            49.3              50.6              0.1                

本省閩南 7,345            100.0            50.2              49.5              0.3                

大陸省籍 909               100.0            53.2              46.3              0.6                

少數族群 159               100.0            40.0              60.0              -                  

不知道／未回答 209               100.0            43.4              55.2              1.4                

家中同住人數 *

2人及以下 1,595            100.0            50.6              49.0              0.4                
3人 1,836            100.0            52.3              47.4              0.3                
4人 2,700            100.0            51.3              48.5              0.2                
5人 1,795            100.0            49.0              50.5              0.5                
6人及以上 1,854            100.0            46.5              53.2              0.3                
未回答/拒答 12                 100.0            32.6              50.7              16.7              

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923            100.0            48.0              51.7              0.3                
3,001-6,000元 1,739            100.0            55.3              44.5              0.2                
6,001元及以上 2,462            100.0            56.3              43.7              0.1                
未回答/拒答 1,667            100.0            40.2              58.9              0.9                

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374            100.0            39.4              60.4              0.2                
30,001-60,000元 2,735            100.0            46.2              53.4              0.4                
60,001-90,000元 1,762            100.0            55.8              44.1              0.1                
90,001元及以上 2,584            100.0            60.1              39.7              0.2                

不知道／未回答 1,338            100.0            41.9              57.3              0.9                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表36 知不知道有些電視新聞的內容是政府或廠商花錢買的報導(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             58.3               37.3               4.4                 

性別

男性 4,916             100.0             61.5               34.6               3.9                 

女性 4,877             100.0             55.1               40.1               4.9                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             59.6               38.3               2.1                 

20-29歲 1,657             100.0             62.0               35.9               2.1                 

30-39歲 1,869             100.0             56.8               40.9               2.4                 

40-49歲 1,875             100.0             59.4               37.2               3.4                 

50-59歲 1,663             100.0             57.8               36.2               6.0                 

60歲以上 1,689             100.0             55.0               35.3               9.7                 

居住地區 ***

大台北 2,924             100.0             58.2               37.7               4.1                 

桃竹苗 1,458             100.0             59.6               36.6               3.7                 

中彰投 1,868             100.0             59.4               35.9               4.7                 

雲嘉南 1,462             100.0             56.8               38.4               4.8                 

高屏澎 1,588             100.0             57.0               38.6               4.4                 

宜花東及離島 492                100.0             59.8               35.0               5.2                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             58.5               38.4               3.1                 

一般上班族 2,568             100.0             59.6               37.4               3.1                 

勞力工作者 1,126             100.0             50.8               42.1               7.1                 

軍公教 590                100.0             74.4               23.1               2.5                 

家管 1,530             100.0             50.3               43.5               6.3                 

學生 1,371             100.0             62.9               35.6               1.4                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             59.5               33.4               7.1                 

不知道／未回答 13                  100.0             52.1               47.9               -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表37 能不能接受政府花錢買新聞的方式來達到政策宣傳目的
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             58.3               37.3               4.4                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             40.2               43.6               16.2               

國中、初中 1,087             100.0             46.8               47.9               5.3                 

高中、高職 3,181             100.0             55.9               40.3               3.9                 

專科 1,421             100.0             63.2               33.1               3.6                 

大學及以上 3,402             100.0             66.0               31.7               2.3                 

不知道／未回答 17                  100.0             40.5               29.5               30.0               

籍貫 ***

本省客家 1,171             100.0             60.3               35.0               4.6                 

本省閩南 7,345             100.0             56.9               38.8               4.3                 

大陸省籍 909                100.0             70.0               25.9               4.1                 

少數族群 159                100.0             45.4               50.3               4.3                 

不知道／未回答 209                100.0             54.9               38.8               6.3                 

家中同住人數 **

2人及以下 1,595             100.0             59.5               34.3               6.1                 
3人 1,836             100.0             59.9               36.8               3.3                 
4人 2,700             100.0             58.7               37.0               4.3                 
5人 1,795             100.0             58.8               38.2               3.0                 
6人及以上 1,854             100.0             54.9               39.9               5.3                 
未回答/拒答 12                  100.0             25.2               50.1               24.6               

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             58.4               37.6               4.0                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             60.9               36.7               2.4                 
6,001元及以上 2,462             100.0             59.2               37.3               3.5                 
未回答/拒答 1,667             100.0             54.1               37.3               8.6                 

平均家庭月收入 **

30,000元及以下 1,374             100.0             52.2               39.7               8.1                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             56.1               40.7               3.2                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             61.4               35.8               2.8                 
90,001元及以上 2,584             100.0             64.8               32.3               2.9                 

不知道／未回答 1,338             100.0             52.7               39.6               7.7                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表37 能不能接受政府花錢買新聞的方式來達到政策宣傳目的(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             53.5               42.9               3.6                 

性別

男性 4,916             100.0             54.4               42.4               3.2                 

女性 4,877             100.0             52.6               43.5               3.9                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             61.2               37.7               1.1                 

20-29歲 1,657             100.0             61.2               37.3               1.5                 

30-39歲 1,869             100.0             55.8               43.0               1.3                 

40-49歲 1,875             100.0             52.5               45.3               2.2                 

50-59歲 1,663             100.0             48.5               47.0               4.5                 

60歲以上 1,689             100.0             44.8               44.9               10.3               

居住地區 ***

大台北 2,924             100.0             50.7               46.7               2.6                 

桃竹苗 1,458             100.0             52.7               44.2               3.1                 

中彰投 1,868             100.0             55.5               40.9               3.5                 

雲嘉南 1,462             100.0             56.4               39.3               4.3                 

高屏澎 1,588             100.0             55.4               39.8               4.8                 

宜花東及離島 492                100.0             50.0               44.6               5.4                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             50.1               47.5               2.4                 

一般上班族 2,568             100.0             55.4               42.8               1.9                 

勞力工作者 1,126             100.0             57.6               36.8               5.6                 

軍公教 590                100.0             50.8               48.1               1.2                 

家管 1,530             100.0             50.7               43.8               5.4                 

學生 1,371             100.0             62.1               36.7               1.2                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             45.7               47.1               7.3                 

不知道／未回答 13                  100.0             46.5               46.1               7.5                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表38 能不能接受廠商花錢買新聞的方式來推銷自己的產品或品牌
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             53.5               42.9               3.6                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             44.0               39.1               16.8               

國中、初中 1,087             100.0             57.8               37.3               4.8                 

高中、高職 3,181             100.0             57.0               39.8               3.1                 

專科 1,421             100.0             52.4               45.8               1.8                 

大學及以上 3,402             100.0             51.2               47.2               1.6                 

不知道／未回答 17                  100.0             41.0               41.2               17.8               

籍貫 ***

本省客家 1,171             100.0             51.8               44.3               3.9                 

本省閩南 7,345             100.0             54.7               41.7               3.6                 

大陸省籍 909                100.0             45.3               52.1               2.6                 

少數族群 159                100.0             57.3               38.5               4.2                 

不知道／未回答 209                100.0             53.7               40.4               6.0                 

家中同住人數 **

2人及以下 1,595             100.0             48.1               45.6               6.3                 
3人 1,836             100.0             53.8               43.4               2.8                 
4人 2,700             100.0             54.2               43.2               2.6                 
5人 1,795             100.0             55.6               41.6               2.8                 
6人及以上 1,854             100.0             54.8               41.0               4.2                 
未回答/拒答 12                  100.0             40.9               50.4               8.7                 

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             53.3               42.9               3.8                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             52.4               46.2               1.4                 
6,001元及以上 2,462             100.0             55.1               42.6               2.2                 
未回答/拒答 1,667             100.0             52.7               39.9               7.4                 

平均家庭月收入 **

30,000元及以下 1,374             100.0             50.7               41.6               7.7                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             56.0               41.5               2.6                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             52.8               45.5               1.7                 
90,001元及以上 2,584             100.0             52.3               45.6               2.1                 

不知道／未回答 1,338             100.0             54.4               38.8               6.8                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表38 能不能接受廠商花錢買新聞的方式來推銷自己的產品或品牌(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 太多 太少 剛好 沒看過 未表態

總計 9,792     100.0     6.6         24.9       61.7       0.5         6.3         

性別 ***

男性 4,916     100.0     8.4         21.1       63.7       0.4         6.4         

女性 4,877     100.0     4.8         28.8       59.6       0.6         6.3         

年齡 ***

13-19歲 1,039     100.0     2.7         14.5       81.3       0.2         1.3         

20-29歲 1,657     100.0     3.4         27.8       66.7       0.2         1.9         

30-39歲 1,869     100.0     5.1         33.7       58.7       0.2         2.3         

40-49歲 1,875     100.0     6.5         30.7       57.0       0.4         5.4         

50-59歲 1,663     100.0     7.5         24.7       58.5       0.3         8.9         

60歲以上 1,689     100.0     12.9       12.7       56.2       1.5         16.8       

居住地區 ***

大台北 2,924     100.0     5.2         26.6       61.7       0.5         6.0         

桃竹苗 1,458     100.0     6.8         26.1       60.1       0.6         6.4         

中彰投 1,868     100.0     6.3         26.6       60.4       0.6         6.2         

雲嘉南 1,462     100.0     7.1         20.6       64.6       0.3         7.4         

高屏澎 1,588     100.0     8.1         23.4       62.6       0.4         5.6         

宜花東及離島 492        100.0     9.2         22.8       59.4       0.4         8.2         

職業 ***

經理人/專業人士 1,139     100.0     7.2         30.4       56.1       0.5         5.8         

一般上班族 2,568     100.0     5.5         30.5       59.9       0.5         3.6         

勞力工作者 1,126     100.0     9.1         19.6       61.1       0.8         9.4         

軍公教 590        100.0     4.5         35.9       54.3       0.2         5.1         

家管 1,530     100.0     5.8         24.2       61.2       0.4         8.4         

學生 1,371     100.0     2.6         18.2       77.6       0.1         1.5         

退休/無業/志工 1,455     100.0     11.6       17.4       58.3       0.8         11.9       

不知道／未回答 13          100.0     -           32.0       46.4       -           21.7       
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表39 電視新聞中侵犯到當事人隱私權鏡頭的馬賽克處理多寡
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單位：人、%

樣本數 總計 太多 太少 剛好 沒看過 未表態

總計 9,792     100.0     6.6         24.9       61.7       0.5         6.3         

教育程度 ***

國小及以下 684        100.0     14.0       9.9         52.5       1.8         21.8       

國中、初中 1,087     100.0     8.2         13.5       71.7       0.7         5.9         

高中、高職 3,181     100.0     6.2         21.6       66.4       0.3         5.5         

專科 1,421     100.0     6.3         30.1       58.4       0.3         5.0         

大學及以上 3,402     100.0     5.0         32.6       57.4       0.5         4.6         

不知道／未回答 17          100.0     12.2       5.8         40.9       -           41.2       

籍貫

本省客家 1,171     100.0     6.3         26.0       60.7       0.6         6.4         

本省閩南 7,345     100.0     6.6         25.1       61.8       0.4         6.1         

大陸省籍 909        100.0     6.8         24.4       61.0       0.8         7.1         

少數族群 159        100.0     9.1         19.2       65.5       0.6         5.7         

不知道／未回答 209        100.0     6.3         20.0       63.0       0.5         10.3       

家中同住人數 ***

2人及以下 1,595     100.0     9.1         21.5       59.7       0.8         8.9         
3人 1,836     100.0     5.7         25.0       62.9       0.6         5.8         
4人 2,700     100.0     5.4         27.0       61.6       0.4         5.6         
5人 1,795     100.0     6.6         25.0       62.9       0.3         5.2         
6人及以上 1,854     100.0     6.9         24.7       61.4       0.4         6.7         
未回答/拒答 12          100.0     25.5       24.6       16.2       -           33.7       

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,923     100.0     6.6         23.0       63.4       0.7         6.3         
3,001-6,000元 1,739     100.0     5.7         28.2       62.1       0.2         3.9         
6,001元及以上 2,462     100.0     7.4         28.6       58.7       0.4         4.9         
未回答/拒答 1,667     100.0     6.3         20.8       61.4       0.5         11.0       

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374     100.0     9.8         16.0       63.1       1.0         10.1       
30,001-60,000元 2,735     100.0     6.3         23.0       65.4       0.4         4.9         
60,001-90,000元 1,762     100.0     5.5         29.2       61.0       0.2         4.1         
90,001元及以上 2,584     100.0     6.3         30.8       57.6       0.5         4.9         

不知道／未回答 1,338     100.0     5.9         21.0       61.4       0.5         11.2       
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表39 電視新聞中侵犯到當事人隱私權鏡頭的馬賽克處理多寡(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 太多 太少 剛好 沒看過 未表態

總計 9,792     100.0     6.5         27.3       59.7       0.8         5.7         

性別 ***

男性 4,916     100.0     8.1         23.0       63.2       0.6         5.1         

女性 4,877     100.0     4.9         31.7       56.1       0.9         6.3         

年齡 ***

13-19歲 1,039     100.0     3.0         17.3       78.3       0.4         1.0         

20-29歲 1,657     100.0     3.5         28.3       66.7       0.3         1.2         

30-39歲 1,869     100.0     4.9         36.2       57.5       0.1         1.4         

40-49歲 1,875     100.0     6.5         33.4       55.2       0.6         4.4         

50-59歲 1,663     100.0     7.9         28.0       54.5       1.1         8.5         

60歲以上 1,689     100.0     12.1       15.6       53.7       2.0         16.6       

居住地區 *

大台北 2,924     100.0     5.9         28.9       58.9       0.9         5.4         

桃竹苗 1,458     100.0     6.4         29.3       57.9       1.2         5.3         

中彰投 1,868     100.0     6.1         26.9       60.4       0.6         6.1         

雲嘉南 1,462     100.0     7.2         25.2       60.4       0.6         6.7         

高屏澎 1,588     100.0     6.8         25.9       61.2       0.6         5.5         

宜花東及離島 492        100.0     9.6         25.1       59.6       0.2         5.5         

職業 ***

經理人/專業人士 1,139     100.0     6.1         32.5       56.4       0.6         4.4         

一般上班族 2,568     100.0     4.7         32.0       59.4       0.5         3.4         

勞力工作者 1,126     100.0     9.2         21.3       60.2       1.6         7.7         

軍公教 590        100.0     5.5         41.7       49.7       0.5         2.6         

家管 1,530     100.0     6.8         28.0       54.8       0.9         9.5         

學生 1,371     100.0     3.3         20.6       74.7       0.4         1.0         

退休/無業/志工 1,455     100.0     10.9       19.4       57.5       1.1         11.1       

不知道／未回答 13          100.0     7.1         39.8       31.5       -           21.6       
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表40 電視新聞中「血腥／色情／暴力」鏡頭的馬賽克處理多寡
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單位：人、%

樣本數 總計 太多 太少 剛好 沒看過 未表態

總計 9,792     100.0     6.5         27.3       59.7       0.8         5.7         

教育程度 ***

國小及以下 684        100.0     14.3       10.5       49.4       2.4         23.3       

國中、初中 1,087     100.0     7.8         18.3       67.4       0.9         5.5         

高中、高職 3,181     100.0     6.2         24.0       64.3       0.6         4.9         

專科 1,421     100.0     6.7         32.2       56.4       0.5         4.1         

大學及以上 3,402     100.0     4.7         34.8       56.3       0.6         3.6         

不知道／未回答 17          100.0     12.2       11.5       35.2       11.9       29.3       

籍貫 *

本省客家 1,171     100.0     6.7         27.8       59.0       0.9         5.6         

本省閩南 7,345     100.0     6.1         27.4       60.1       0.6         5.8         

大陸省籍 909        100.0     8.5         28.0       56.5       1.2         5.7         

少數族群 159        100.0     8.6         25.4       64.1       -           1.9         

不知道／未回答 209        100.0     7.8         22.9       58.2       2.4         8.6         

家中同住人數 ***

2人及以下 1,595     100.0     9.5         23.4       57.2       0.9         9.0         
3人 1,836     100.0     5.6         26.5       61.4       0.7         5.8         
4人 2,700     100.0     5.9         29.6       59.4       0.6         4.5         
5人 1,795     100.0     5.8         28.1       61.0       0.7         4.4         
6人及以上 1,854     100.0     6.3         27.7       59.3       0.9         5.8         
未回答/拒答 12          100.0     25.5       9.1         32.2       7.8         25.4       

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,923     100.0     6.7         25.2       61.3       0.8         5.9         
3,001-6,000元 1,739     100.0     5.6         31.8       59.1       0.3         3.3         
6,001元及以上 2,462     100.0     6.2         31.3       57.9       0.5         4.0         
未回答/拒答 1,667     100.0     7.4         21.8       59.2       1.3         10.3       

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374     100.0     10.1       18.3       59.9       1.0         10.7       
30,001-60,000元 2,735     100.0     6.2         25.5       63.5       0.7         4.1         
60,001-90,000元 1,762     100.0     4.6         31.6       60.1       0.5         3.2         
90,001元及以上 2,584     100.0     6.4         33.2       55.7       0.6         4.0         

不知道／未回答 1,338     100.0     6.3         23.3       58.6       1.1         10.6       
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表40 電視新聞中「血腥／色情／暴力」鏡頭的馬賽克處理多寡(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 太多 太少 剛好 沒看過 未表態

總計 9,792     100.0     10.5       19.0       56.8       3.1         10.7       

性別 ***

男性 4,916     100.0     12.6       18.6       56.0       2.7         10.1       

女性 4,877     100.0     8.4         19.3       57.5       3.6         11.2       

年齡 ***

13-19歲 1,039     100.0     7.9         18.1       71.7       0.8         1.6         

20-29歲 1,657     100.0     10.9       22.0       64.7       0.4         2.0         

30-39歲 1,869     100.0     9.7         23.2       61.2       1.4         4.5         

40-49歲 1,875     100.0     10.3       21.9       55.7       2.4         9.7         

50-59歲 1,663     100.0     10.1       18.3       51.6       5.5         14.5       

60歲以上 1,689     100.0     13.1       9.3         41.2       7.6         28.8       

居住地區

大台北 2,924     100.0     10.4       20.3       56.7       2.9         9.7         

桃竹苗 1,458     100.0     9.9         18.4       57.9       3.5         10.2       

中彰投 1,868     100.0     10.4       17.9       57.3       3.1         11.4       

雲嘉南 1,462     100.0     11.5       18.6       55.3       2.8         11.7       

高屏澎 1,588     100.0     9.8         18.5       57.9       3.5         10.3       

宜花東及離島 492        100.0     12.2       19.1       52.7       3.2         12.7       

職業 ***

經理人/專業人士 1,139     100.0     11.1       22.3       56.1       2.8         7.6         

一般上班族 2,568     100.0     10.1       22.3       59.0       1.9         6.7         

勞力工作者 1,126     100.0     13.4       15.3       52.6       3.9         14.8       

軍公教 590        100.0     10.2       29.2       49.9       2.9         7.8         

家管 1,530     100.0     8.4         15.1       55.7       4.7         16.1       

學生 1,371     100.0     8.8         19.5       69.4       0.5         1.8         

退休/無業/志工 1,455     100.0     12.3       12.6       48.6       5.8         20.7       

不知道／未回答 13          100.0     7.8         31.2       53.8       7.2         -           
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表41 電視新聞中「產品／商標」鏡頭的馬賽克處理多寡
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單位：人、%

樣本數 總計 太多 太少 剛好 沒看過 未表態

總計 9,792     100.0     10.5       19.0       56.8       3.1         10.7       

教育程度 ***

國小及以下 684        100.0     13.6       5.6         38.2       8.8         33.8       

國中、初中 1,087     100.0     10.6       12.6       59.2       4.5         13.1       

高中、高職 3,181     100.0     9.3         17.6       60.4       3.1         9.6         

專科 1,421     100.0     11.7       20.5       56.6       2.4         8.8         

大學及以上 3,402     100.0     10.4       24.3       56.6       1.9         6.9         

不知道／未回答 17          100.0     17.7       12.0       23.7       11.9       34.7       

籍貫

本省客家 1,171     100.0     9.6         17.2       58.6       3.4         11.2       

本省閩南 7,345     100.0     10.4       18.9       57.1       3.1         10.5       

大陸省籍 909        100.0     11.9       21.1       52.4       3.6         11.0       

少數族群 159        100.0     12.3       20.0       59.7       1.2         6.7         

不知道／未回答 209        100.0     11.0       19.8       53.5       2.4         13.3       

家中同住人數 **

2人及以下 1,595     100.0     12.2       16.5       51.0       4.1         16.2       
3人 1,836     100.0     10.3       20.1       55.7       3.3         10.6       
4人 2,700     100.0     10.0       19.7       59.4       2.6         8.4         
5人 1,795     100.0     9.6         20.1       58.8       2.6         8.9         
6人及以上 1,854     100.0     10.9       17.8       57.1       3.4         10.8       
未回答/拒答 12          100.0     9.0         -           42.3       -           48.7       

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,923     100.0     10.5       17.4       57.3       3.9         10.9       
3,001-6,000元 1,739     100.0     10.6       22.1       59.3       2.0         6.0         
6,001元及以上 2,462     100.0     10.9       22.4       55.8       2.4         8.6         
未回答/拒答 1,667     100.0     9.7         14.4       54.3       3.7         17.9       

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374     100.0     13.5       11.6       52.2       5.5         17.3       
30,001-60,000元 2,735     100.0     10.0       17.8       60.9       2.9         8.3         
60,001-90,000元 1,762     100.0     9.4         23.9       57.2       2.3         7.1         
90,001元及以上 2,584     100.0     10.8       23.2       55.2       2.6         8.2         

不知道／未回答 1,338     100.0     9.0         14.3       55.5       3.2         18.0       
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表41 電視新聞中「產品／商標」鏡頭的馬賽克處理多寡(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792            100.0            71.2              23.4              5.3                

性別 ***

男性 4,916            100.0            73.0              21.9              5.1                

女性 4,877            100.0            69.5              24.9              5.6                

年齡 ***

13-19歲 1,039            100.0            82.2              16.5              1.4                

20-29歲 1,657            100.0            78.6              19.6              1.8                

30-39歲 1,869            100.0            70.5              26.7              2.7                

40-49歲 1,875            100.0            69.8              26.2              4.0                

50-59歲 1,663            100.0            67.6              25.1              7.3                

60歲以上 1,689            100.0            63.2              23.1              13.7              

居住地區

大台北 2,924            100.0            71.7              23.3              5.0                

桃竹苗 1,458            100.0            71.6              23.6              4.8                

中彰投 1,868            100.0            71.7              22.9              5.3                

雲嘉南 1,462            100.0            71.1              23.5              5.4                

高屏澎 1,588            100.0            70.6              23.3              6.1                

宜花東及離島 492               100.0            68.1              25.7              6.2                

職業 ***

經理人/專業人士 1,139            100.0            69.9              26.3              3.8                

一般上班族 2,568            100.0            73.0              23.5              3.5                

勞力工作者 1,126            100.0            71.9              22.0              6.2                

軍公教 590               100.0            67.2              29.2              3.6                

家管 1,530            100.0            65.6              26.5              7.9                

學生 1,371            100.0            81.0              17.4              1.5                

退休/無業/志工 1,455            100.0            67.3              22.1              10.6              

不知道／未回答 13                 100.0            39.0              53.1              7.8                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表42 對於新聞中把多個畫面同時呈現的分割情形滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792            100.0            71.2              23.4              5.3                

教育程度 *

國小及以下 684               100.0            61.3              20.7              18.0              

國中、初中 1,087            100.0            71.4              22.6              5.9                

高中、高職 3,181            100.0            74.1              21.7              4.2                

專科 1,421            100.0            70.5              25.5              4.0                

大學及以上 3,402            100.0            70.9              25.0              4.1                

不知道／未回答 17                 100.0            46.8              18.6              34.6              

籍貫

本省客家 1,171            100.0            69.1              25.2              5.7                

本省閩南 7,345            100.0            71.9              23.0              5.2                

大陸省籍 909               100.0            70.5              23.4              6.0                

少數族群 159               100.0            70.8              24.9              4.3                

不知道／未回答 209               100.0            64.6              28.1              7.3                

家中同住人數

2人及以下 1,595            100.0            68.0              24.0              7.9                
3人 1,836            100.0            71.9              22.5              5.6                
4人 2,700            100.0            72.8              23.1              4.1                
5人 1,795            100.0            71.4              23.8              4.8                
6人及以上 1,854            100.0            71.0              24.0              4.9                
未回答/拒答 12                 100.0            66.7              16.5              16.8              

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923            100.0            70.5              23.8              5.7                
3,001-6,000元 1,739            100.0            72.9              24.3              2.8                
6,001元及以上 2,462            100.0            72.8              23.2              3.9                
未回答/拒答 1,667            100.0            68.8              21.9              9.2                

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374            100.0            67.6              22.3              10.0              
30,001-60,000元 2,735            100.0            74.0              22.1              3.9                
60,001-90,000元 1,762            100.0            71.3              25.1              3.6                
90,001元及以上 2,584            100.0            70.2              26.1              3.7                

不知道／未回答 1,338            100.0            71.3              19.9              8.8                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表42 對於新聞中把多個畫面同時呈現的分割情形滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792            100.0            68.0              29.4              2.7                

性別 ***

男性 4,916            100.0            65.9              31.6              2.5                

女性 4,877            100.0            70.0              27.2              2.8                

年齡 **

13-19歲 1,039            100.0            72.2              26.4              1.4                

20-29歲 1,657            100.0            71.1              27.7              1.2                

30-39歲 1,869            100.0            69.9              28.8              1.3                

40-49歲 1,875            100.0            65.6              32.6              1.8                

50-59歲 1,663            100.0            67.9              29.9              2.2                

60歲以上 1,689            100.0            62.8              29.4              7.9                

居住地區

大台北 2,924            100.0            67.9              30.0              2.1                

桃竹苗 1,458            100.0            67.9              29.0              3.0                

中彰投 1,868            100.0            67.4              30.0              2.6                

雲嘉南 1,462            100.0            67.7              29.4              2.9                

高屏澎 1,588            100.0            69.0              28.1              2.9                

宜花東及離島 492               100.0            68.3              28.1              3.6                

職業 ***

經理人/專業人士 1,139            100.0            64.8              32.4              2.7                

一般上班族 2,568            100.0            69.1              29.8              1.1                

勞力工作者 1,126            100.0            70.1              26.6              3.3                

軍公教 590               100.0            65.8              32.7              1.5                

家管 1,530            100.0            69.7              26.5              3.7                

學生 1,371            100.0            71.8              26.9              1.3                

退休/無業/志工 1,455            100.0            62.1              32.4              5.5                

不知道／未回答 13                 100.0            61.6              31.0              7.5                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表43 對於在電視新聞畫面偶爾在上下左右不停打上跑馬燈的情形滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792            100.0            68.0              29.4              2.7                

教育程度 ***

國小及以下 684               100.0            65.3              22.9              11.8              

國中、初中 1,087            100.0            70.5              27.1              2.4                

高中、高職 3,181            100.0            70.5              27.6              1.9                

專科 1,421            100.0            67.9              29.9              2.2                

大學及以上 3,402            100.0            65.4              32.9              1.7                

不知道／未回答 17                 100.0            69.5              18.6              11.9              

籍貫

本省客家 1,171            100.0            67.1              30.9              2.1                

本省閩南 7,345            100.0            68.5              29.0              2.5                

大陸省籍 909               100.0            65.0              31.3              3.7                

少數族群 159               100.0            68.2              28.8              3.0                

不知道／未回答 209               100.0            64.7              27.5              7.9                

家中同住人數 **

2人及以下 1,595            100.0            62.9              32.6              4.5                
3人 1,836            100.0            67.6              30.0              2.4                
4人 2,700            100.0            69.8              28.3              1.9                
5人 1,795            100.0            69.0              29.0              2.0                
6人及以上 1,854            100.0            69.0              28.0              3.0                
未回答/拒答 12                 100.0            59.2              24.7              16.1              

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923            100.0            66.8              30.3              2.9                
3,001-6,000元 1,739            100.0            69.4              29.2              1.4                
6,001元及以上 2,462            100.0            68.4              30.0              1.6                
未回答/拒答 1,667            100.0            68.5              26.5              5.0                

平均家庭月收入 **

30,000元及以下 1,374            100.0            67.5              26.9              5.5                
30,001-60,000元 2,735            100.0            68.1              30.2              1.7                
60,001-90,000元 1,762            100.0            68.7              29.6              1.7                
90,001元及以上 2,584            100.0            66.6              31.8              1.7                

不知道／未回答 1,338            100.0            69.9              25.3              4.9                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表43 對於在電視新聞畫面偶爾在上下左右不停打上跑馬燈的情形滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 重要 不重要 未表態

總計 9,792            100.0            22.2              75.3              2.5                

性別

男性 4,916            100.0            21.8              75.9              2.3                

女性 4,877            100.0            22.6              74.6              2.8                

年齡 ***

13-19歲 1,039            100.0            31.2              67.4              1.4                

20-29歲 1,657            100.0            23.7              75.2              1.0                

30-39歲 1,869            100.0            22.2              76.3              1.5                

40-49歲 1,875            100.0            19.8              78.8              1.4                

50-59歲 1,663            100.0            19.3              78.1              2.6                

60歲以上 1,689            100.0            20.6              72.2              7.2                

居住地區 ***

大台北 2,924            100.0            19.8              78.0              2.2                

桃竹苗 1,458            100.0            23.0              74.5              2.5                

中彰投 1,868            100.0            21.6              76.0              2.4                

雲嘉南 1,462            100.0            24.6              72.4              3.0                

高屏澎 1,588            100.0            23.9              73.4              2.7                

宜花東及離島 492               100.0            24.1              72.7              3.2                

職業 ***

經理人/專業人士 1,139            100.0            18.3              80.3              1.4                

一般上班族 2,568            100.0            21.0              77.6              1.4                

勞力工作者 1,126            100.0            22.6              74.4              3.0                

軍公教 590               100.0            16.8              81.7              1.5                

家管 1,530            100.0            24.7              71.6              3.6                

學生 1,371            100.0            28.1              70.3              1.5                

退休/無業/志工 1,455            100.0            21.1              73.6              5.3                

不知道／未回答 13                 100.0            8.8                91.2              -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表44 對於新聞台特別標示的獨家新聞報導覺得重不重要
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單位：人、%

樣本數 總計 重要 不重要 未表態

總計 9,792            100.0            22.2              75.3              2.5                

教育程度 ***

國小及以下 684               100.0            26.5              62.1              11.4              

國中、初中 1,087            100.0            26.4              70.6              3.1                

高中、高職 3,181            100.0            24.9              73.2              1.9                

專科 1,421            100.0            21.1              76.7              2.2                

大學及以上 3,402            100.0            18.0              80.7              1.3                

不知道／未回答 17                 100.0            12.3              82.5              5.2                

籍貫 ***

本省客家 1,171            100.0            22.8              74.3              2.9                

本省閩南 7,345            100.0            22.0              75.5              2.5                

大陸省籍 909               100.0            19.6              78.2              2.2                

少數族群 159               100.0            37.5              62.0              0.6                

不知道／未回答 209               100.0            25.5              69.8              4.8                

家中同住人數 ***

2人及以下 1,595            100.0            20.5              75.9              3.6                
3人 1,836            100.0            19.9              77.5              2.6                
4人 2,700            100.0            22.8              75.4              1.8                
5人 1,795            100.0            21.9              76.0              2.0                
6人及以上 1,854            100.0            25.5              71.4              3.1                
未回答/拒答 12                 100.0            -                  92.6              7.4                

平均每月消費支出 **

3,000元及以下 3,923            100.0            21.4              76.3              2.4                
3,001-6,000元 1,739            100.0            21.9              76.6              1.5                
6,001元及以上 2,462            100.0            22.0              76.4              1.6                
未回答/拒答 1,667            100.0            24.8              69.8              5.4                

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374            100.0            27.7              67.3              5.1                
30,001-60,000元 2,735            100.0            22.3              76.0              1.7                
60,001-90,000元 1,762            100.0            20.6              77.6              1.8                
90,001元及以上 2,584            100.0            19.1              79.7              1.2                

不知道／未回答 1,338            100.0            24.4              70.3              5.3                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表44 對於新聞台特別標示的獨家新聞報導覺得重不重要(續)
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單位：人、%

樣本數

直接要求

電視台更

正/說明/道
歉/賠償

上法院

控告

找民意

代表

聯繫

NCC

公諸於

其他

媒體

聯繫

新聞局

透過

傳播

內容

申訴網

總計 9,792       28.0         40.2        2.6          3.1          4.3          2.2          1.5          

性別

男性 4,916       26.4         42.5        2.2          4.3          3.8          2.3          1.2          

女性 4,877       29.6         37.8        2.9          1.9          4.9          2.1          1.7          

年齡

13-19歲 1,039       23.4         27.0        0.8          0.9          2.7          2.4          1.5          

20-29歲 1,657       29.7         41.5        2.0          2.6          5.5          2.0          2.5          

30-39歲 1,869       31.1         49.9        3.3          3.4          7.1          2.7          1.4          

40-49歲 1,875       31.8         47.1        3.0          3.6          5.1          2.0          1.6          

50-59歲 1,663       28.3         38.8        3.8          3.9          3.2          2.9          1.2          

60歲以上 1,689       21.3         29.8        1.8          3.4          1.5          1.3          0.7          

居住地區

大台北 2,924       30.1         42.6        2.9          3.9          5.2          2.3          1.8          

桃竹苗 1,458       26.6         41.3        2.2          2.3          4.2          2.2          1.6          

中彰投 1,868       28.4         38.9        2.6          2.9          4.4          2.0          1.3          

雲嘉南 1,462       26.9         36.5        1.9          3.3          3.7          2.3          1.7          

高屏澎 1,588       25.9         39.7        2.4          2.5          3.8          1.9          0.9          

宜花東及離島 492          28.4         39.5        4.1          3.4          2.7          3.1          1.1          

職業

經理人/專業人士 1,139       33.2         49.9        2.6          5.0          5.6          2.6          2.1          

一般上班族 2,568       30.6         47.0        3.5          3.5          6.5          2.3          2.1          

勞力工作者 1,126       21.5         35.2        2.6          2.0          1.9          2.3          0.7          

軍公教 590          37.8         42.6        3.8          6.3          7.7          4.3          2.3          

家管 1,530       25.5         35.9        2.7          1.6          3.4          1.6          0.7          

學生 1,371       24.8         30.4        0.9          1.5          3.3          2.1          1.4          

退休/無業/志工 1,455       26.4         37.0        1.9          3.8          2.1          1.5          1.0          

不知道／未回答 13            -             36.9        -            -            -            -            -            

表45 電視報導造成個人或公司行號名譽損失的處理
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單位：人、%

樣本數

直接要求

電視台更

正/說明/道
歉/賠償

上法院

控告

找民意

代表

聯繫

NCC

公諸於

其他

媒體

聯繫

新聞局

透過

傳播

內容

申訴網

總計 9,792       28.0         40.2        2.6          3.1          4.3          2.2          1.5          

教育程度

國小及以下 684          12.4         16.9        1.3          1.0          0.9          1.3          0.3          

國中、初中 1,087       20.2         28.3        2.1          0.6          1.8          1.3          0.8          

高中、高職 3,181       26.6         40.0        2.6          2.2          3.7          2.2          1.4          

專科 1,421       30.5         47.6        3.5          3.6          4.6          1.9          1.5          

大學及以上 3,402       34.1         45.9        2.6          5.0          6.3          2.9          2.1          

不知道／未回答 17            -             6.0          -            -            -            -            -            

籍貫

本省客家 1,171       27.2         39.0        2.1          2.5          3.3          3.0          1.4          

本省閩南 7,345       28.3         40.1        2.7          3.2          4.5          2.1          1.5          

大陸省籍 909          29.4         45.6        2.5          3.3          5.0          2.2          1.8          

少數族群 159          23.4         33.0        2.4          4.4          4.1          2.5          1.2          

不知道／未回答 209          20.6         29.7        2.0          2.7          3.2          1.4          1.9          

家中同住人數

2人及以下 1,595       25.7         38.4        2.5          3.7          4.6          1.9          1.4          

3人 1,836       28.7         40.2        2.8          3.5          4.2          1.8          1.6          

4人 2,700       30.0         42.0        2.7          3.4          4.7          2.7          1.4          

5人 1,795       28.4         39.9        2.1          2.9          3.7          2.4          1.3          

6人及以上 1,854       25.9         39.3        2.7          2.0          4.4          2.1          1.7          

未回答/拒答 12            25.3         8.1          7.4          -            -            -            -            

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923       27.3         38.6        2.7          3.0          4.1          2.3          1.5          

3,001-6,000元 1,739       30.5         44.1        3.2          3.9          5.5          3.1          1.7          

6,001元及以上 2,462       31.9         47.1        2.9          3.6          5.2          2.2          1.6          

未回答/拒答 1,667       21.4         29.4        1.2          1.9          2.3          1.1          1.0          

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,374       19.7         28.5        1.9          2.4          1.8          1.3          1.2          

30,001-60,000元 2,735       27.4         41.2        2.7          2.4          4.3          2.3          1.4          

60,001-90,000元 1,762       32.0         44.1        2.7          4.1          5.0          2.2          1.2          

90,001元及以上 2,584       33.7         46.8        3.1          4.5          6.0          2.9          2.0          

不知道／未回答 1,338       21.6         32.0        1.9          1.5          3.1          1.7          1.3          

表45 電視報導造成個人或公司行號名譽損失的處理(續1)
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單位：人、%

報警

對該

電視台

作反宣傳

找

消基會

向相關

公會

反應

置之

不理
其他

沒想過

不知道
未回答

總計 1.9          0.4          1.7          0.8          6.7          8.0          24.1        0.4          

性別

男性 1.5          0.3          1.5          0.7          7.8          7.4          22.7        0.5          

女性 2.3          0.6          1.9          0.9          5.6          8.6          25.4        0.4          

年齡

13-19歲 1.5          0.4          0.5          0.5          7.8          7.7          37.4        0.3          

20-29歲 2.2          0.4          0.6          0.8          7.2          9.2          19.2        0.2          

30-39歲 1.8          0.5          1.6          0.5          5.8          9.8          14.6        0.2          

40-49歲 1.6          0.5          2.1          1.0          5.6          8.7          16.8        0.4          

50-59歲 2.1          0.6          2.8          1.3          5.5          7.7          24.8        0.4          

60歲以上 2.1          0.4          2.3          0.6          9.0          4.5          38.3        1.2          

居住地區

大台北 1.7          0.4          1.8          0.8          6.2          7.6          21.0        0.3          

桃竹苗 2.1          0.4          1.7          0.6          8.1          7.9          23.7        0.6          

中彰投 1.4          0.5          1.8          0.8          6.0          9.6          25.2        0.4          

雲嘉南 2.3          0.7          1.6          0.9          7.3          7.1          25.6        0.6          

高屏澎 2.1          0.3          1.7          0.9          6.6          7.2          27.6        0.5          

宜花東及離島 2.6          0.4          1.3          0.6          7.3          9.4          23.1        0.2          

職業

經理人/專業人士 1.4          0.4          2.2          0.7          6.1          10.0        12.2        0.2          

一般上班族 1.9          0.4          1.8          0.9          5.9          8.9          16.1        0.2          

勞力工作者 2.9          0.2          1.4          0.8          7.1          7.4          32.0        0.4          

軍公教 2.4          1.0          2.6          0.6          7.1          9.8          12.0        0.3          

家管 2.6          0.5          1.9          0.9          5.0          7.5          32.6        0.6          

學生 1.7          0.5          0.4          0.5          8.3          7.6          32.9        0.2          

退休/無業/志工 1.0          0.3          2.2          0.8          8.5          5.2          28.8        1.3          

不知道／未回答 -            -            -            8.8          8.8          23.0        22.5        -            

表45 電視報導造成個人或公司行號名譽損失的處理(續2)
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單位：人、%

報警

對該

電視台

作反宣傳

找

消基會

向相關

公會

反應

置之

不理
其他

沒想過

不知道
未回答

總計 1.9          0.4          1.7          0.8          6.7          8.0          24.1        0.4          

教育程度

國小及以下 2.4          0.4          0.7          0.3          10.4        4.2          55.2        0.9          

國中、初中 2.2          0.2          1.2          0.3          7.9          7.5          39.5        0.5          

高中、高職 2.1          0.5          1.7          0.8          6.2          7.1          25.9        0.5          

專科 2.0          0.6          1.8          1.2          5.1          10.0        15.9        0.4          

大學及以上 1.5          0.5          2.0          0.9          6.8          8.8          14.4        0.3          

不知道／未回答 5.9          -            5.9          -            6.9          23.0        52.4        5.9          

籍貫

本省客家 2.7          0.1          2.2          0.7          7.7          7.9          25.4        0.4          

本省閩南 1.9          0.6          1.6          0.8          6.2          8.0          24.1        0.4          

大陸省籍 1.4          0.2          2.3          1.1          8.2          7.2          19.1        0.3          

少數族群 1.8          -            -            1.2          12.6        6.7          25.7        0.7          

不知道／未回答 0.5          -            1.4          1.5          6.7          10.6        36.1        1.4          

家中同住人數

2人及以下 1.4          0.5          1.8          1.0          9.4          6.3          25.4        0.5          

3人 1.5          0.8          1.5          0.5          7.6          7.5          24.0        0.3          

4人 2.1          0.4          1.9          0.9          5.7          8.5          21.8        0.4          

5人 1.7          0.4          1.5          0.8          5.8          8.9          24.2        0.4          

6人及以上 2.6          0.2          1.9          0.9          5.9          8.1          25.9        0.5          

未回答/拒答 -            -            -            -            -            17.1        33.5        8.6          

平均每月消費支出

3,000元及以下 2.0          0.3          1.5          0.9          7.5          8.2          25.1        0.3          

3,001-6,000元 1.9          0.6          2.4          0.7          6.4          8.8          17.0        0.3          

6,001元及以上 2.0          0.7          1.9          0.7          6.2          7.9          17.0        0.3          

未回答/拒答 1.6          0.2          1.2          0.8          6.0          6.7          39.2        1.3          

平均家庭月收入

30,000元及以下 1.8          0.1          1.3          1.0          11.0        5.0          36.4        0.7          

30,001-60,000元 2.0          0.3          1.2          0.8          5.6          7.9          25.1        0.4          

60,001-90,000元 1.9          1.1          2.3          0.7          6.3          8.4          17.9        0.3          

90,001元及以上 1.8          0.5          2.3          0.9          5.8          9.6          14.5        0.2          

不知道／未回答 2.0          0.3          1.2          0.7          6.8          7.3          35.7        1.0          

表45 電視報導造成個人或公司行號名譽損失的處理(續完)
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單位：人、%

樣本數 關機 轉台

向該

電視台

反映

聯繫

NCC
聯繫

新聞局

向地方

政府反映

透過

傳播

內容

申訴網

總計 9,792       20.5         64.7        7.7          1.2          0.6          0.2          0.9          

性別

男性 4,916       18.4         64.4        7.6          1.6          0.7          0.2          0.7          

女性 4,877       22.5         65.1        7.9          0.8          0.6          0.1          1.1          

年齡

13-19歲 1,039       9.8           55.7        13.9        0.5          0.6          0.2          1.2          

20-29歲 1,657       11.8         60.4        10.3        2.2          0.5          0.3          1.9          

30-39歲 1,869       17.8         66.6        8.2          1.9          0.8          0.1          1.1          

40-49歲 1,875       24.4         69.6        5.2          0.8          0.8          0.1          0.6          

50-59歲 1,663       27.0         68.4        6.2          0.6          0.4          0.1          0.3          

60歲以上 1,689       27.6         63.4        5.0          1.0          0.5          0.2          0.2          

居住地區

大台北 2,924       20.3         64.2        8.5          1.7          0.5          0.2          1.0          

桃竹苗 1,458       20.6         65.4        7.3          1.0          0.6          0.4          0.7          

中彰投 1,868       21.8         64.2        7.6          1.1          0.7          -            1.0          

雲嘉南 1,462       20.2         64.0        7.5          1.1          0.5          0.3          0.7          

高屏澎 1,588       18.4         66.3        6.8          0.8          0.8          -            0.8          

宜花東及離島 492          23.0         65.1        8.3          0.9          0.9          -            0.2          

職業

經理人/專業人士 1,139       22.8         67.6        6.3          1.5          0.7          -            0.9          

一般上班族 2,568       17.6         66.3        8.2          1.8          0.5          0.2          1.0          

勞力工作者 1,126       21.1         64.0        5.7          0.7          0.4          0.2          0.7          

軍公教 590          21.3         66.0        6.3          1.5          1.3          0.2          1.5          

家管 1,530       27.5         66.9        5.5          0.5          0.5          0.1          0.2          

學生 1,371       10.2         56.5        14.5        1.1          0.7          0.5          1.5          

退休/無業/志工 1,455       25.0         65.1        6.0          1.0          0.6          0.1          0.6          

不知道／未回答 13            22.2         75.8        -            7.6          -            -            -            

表46 對電視節目內容不滿意的處理
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單位：人、%

樣本數

直接要求

電視台更

正/說明/道
歉/賠償

上法院

控告

找民意

代表

聯繫

NCC

公諸於

其他

媒體

聯繫

新聞局

透過

傳播

內容

申訴網

總計 9,792       20.5         64.7        7.7          1.2          0.6          0.2          0.9          

教育程度

國小及以下 684          27.4         60.4        3.2          0.6          0.4          0.3          -            

國中、初中 1,087       19.1         61.6        8.9          0.4          0.4          0.2          0.3          

高中、高職 3,181       19.9         66.0        7.6          0.8          0.7          0.1          0.6          

專科 1,421       24.1         67.8        6.5          1.2          0.6          0.1          0.5          

大學及以上 3,402       18.5         64.1        8.8          2.0          0.7          0.2          1.5          

不知道／未回答 17            29.1         71.4        -            -            -            -            5.9          

籍貫

本省客家 1,171       20.9         63.1        9.1          1.6          0.7          0.2          1.0          

本省閩南 7,345       20.3         64.9        7.5          1.1          0.6          0.1          0.8          

大陸省籍 909          20.3         67.8        7.1          1.2          0.8          0.2          1.5          

少數族群 159          22.7         57.6        10.8        1.4          1.3          1.4          1.9          

不知道／未回答 209          21.0         61.3        6.8          0.9          -            -            -            

家中同住人數

2人及以下 1,595       24.0         65.3        6.0          0.9          0.9          0.1          0.9          

3人 1,836       19.6         65.8        7.6          1.2          0.4          0.3          1.0          

4人 2,700       19.7         65.3        8.0          1.5          0.6          0.2          0.9          

5人 1,795       20.1         64.7        8.7          1.2          0.5          0.2          0.7          

6人及以上 1,854       19.6         62.4        8.0          0.9          0.7          -            0.7          

未回答/拒答 12            33.9         50.8        7.8          8.1          -            -            -            

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923       20.6         65.9        7.7          1.2          0.8          0.2          0.6          

3,001-6,000元 1,739       18.6         65.3        8.7          1.4          0.3          0.1          0.9          

6,001元及以上 2,462       20.9         65.9        7.4          1.1          0.8          0.2          1.3          

未回答/拒答 1,667       21.2         59.8        7.3          1.0          0.2          0.2          0.7          

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,374       23.8         62.0        7.0          1.1          0.4          0.2          0.4          

30,001-60,000元 2,735       20.2         64.1        8.9          1.1          0.9          0.0          0.6          

60,001-90,000元 1,762       17.1         67.2        7.3          1.1          0.7          0.3          0.9          

90,001元及以上 2,584       20.5         65.1        7.8          1.6          0.5          0.2          1.4          

不知道／未回答 1,338       21.8         64.7        6.5          1.0          0.3          0.1          1.0          

表46 對電視節目內容不滿意的處理(續1)
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單位：人、%

向民間媒

體

改革團體

反映

向業者

團體反映

向其他

媒體反映
置之不理 其他

沒想過

不知道
未回答

總計 0.1             0.3             1.2             15.5           3.5             2.3             0.2             

性別

男性 0.1             0.2             1.0             16.6           3.5             2.3             0.3             

女性 0.1             0.3             1.3             14.3           3.6             2.3             0.1             

年齡

13-19歲 0.1             0.5             1.8             17.7           3.7             5.6             -               

20-29歲 0.2             0.5             2.1             19.7           3.5             2.0             0.2             

30-39歲 0.1             0.1             1.6             15.9           3.6             1.7             0.1             

40-49歲 0.1             0.3             1.0             13.5           3.4             1.5             -               

50-59歲 0.1             0.2             0.4             12.6           3.7             1.4             0.2             

60歲以上 -               0.1             0.2             14.5           3.4             3.1             0.5             

居住地區

大台北 0.2             0.0             1.4             15.6           3.3             1.6             0.1             

桃竹苗 0.1             0.3             0.8             16.2           3.7             1.6             0.2             

中彰投 -               0.3             1.1             15.0           3.9             2.6             0.1             

雲嘉南 -               0.2             1.5             15.4           3.4             3.4             0.2             

高屏澎 0.1             0.6             0.8             15.5           3.5             2.7             0.2             

宜花東及離島 0.2             0.4             1.0             14.1           3.7             2.8             0.2             

職業

經理人/專業人士 0.1             0.1             1.0             15.2           4.4             1.4             0.1             

一般上班族 0.2             0.3             1.6             16.5           3.3             1.4             -               

勞力工作者 -               0.2             1.0             15.9           3.3             3.6             0.3             

軍公教 0.2             0.4             1.0             15.1           4.1             0.7             -               

家管 0.1             0.1             0.6             13.1           3.3             2.5             0.1             

學生 0.2             0.5             1.9             17.3           3.8             4.3             -               

退休/無業/志工 0.1             0.3             0.5             14.6           3.4             2.2             0.7             

不知道／未回答 -               -               -               16.7           -               -               -               

表46 對電視節目內容不滿意的處理(續2)
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單位：人、%

向民間媒

體

改革團體

反映

向業者

團體反映

向其他

媒體反映
置之不理 其他

沒想過

不知道
未回答

總計 0.1             0.3             1.2             15.5           3.5             2.3             0.2             

教育程度

國小及以下 -               -               0.3             15.0           3.7             5.8             0.3             

國中、初中 -               0.3             0.6             14.8           3.0             5.5             0.1             

高中、高職 0.1             0.2             1.2             15.4           3.3             2.3             0.2             

專科 0.1             0.4             0.9             13.2           3.1             1.1             0.1             

大學及以上 0.1             0.3             1.6             16.9           4.1             1.1             0.2             

不知道／未回答 -               -               -               11.9           5.2             -               -               

籍貫

本省客家 0.2             0.1             1.2             15.4           3.4             2.2             0.4             

本省閩南 0.1             0.2             1.1             15.6           3.7             2.4             0.1             

大陸省籍 0.1             0.4             1.3             14.7           3.2             1.1             0.2             

少數族群 -               0.7             0.6             15.6           1.2             3.1             -               

不知道／未回答 -               1.0             1.4             15.7           3.3             5.5             1.1             

家中同住人數

2人及以下 -               0.3             0.6             15.9           2.5             2.3             0.1             

3人 0.2             0.4             1.8             14.5           3.5             2.0             -               

4人 0.0             0.2             1.0             15.2           4.2             1.8             0.3             

5人 0.2             0.2             1.2             15.0           3.7             2.0             0.2             

6人及以上 0.1             0.3             1.2             16.9           3.3             3.5             0.1             

未回答/拒答 -               -               -               16.1           -               -               8.6             

平均每月消費支出

3,000元及以下 0.0             0.2             1.0             14.7           3.4             2.1             0.1             

3,001-6,000元 0.1             0.3             1.7             16.0           4.1             1.5             -               

6,001元及以上 0.2             0.4             1.3             15.5           3.5             1.6             0.2             

未回答/拒答 0.1             0.1             0.8             16.6           3.5             4.6             0.6             

平均家庭月收入

30,000元及以下 -               0.1             0.6             16.7           2.8             3.0             0.1             

30,001-60,000元 0.1             0.3             1.4             15.9           3.4             2.3             0.1             

60,001-90,000元 0.1             0.3             1.0             15.2           4.4             1.9             0.1             

90,001元及以上 0.2             0.3             1.4             15.5           3.8             1.4             0.1             

不知道／未回答 0.2             0.3             0.9             13.8           3.0             3.8             0.6             

表46 對電視節目內容不滿意的處理(續完)
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單位：人、%

樣本數 總計 知道 不知道 未回答

總計 9,792            100.0            61.1              38.4              0.5                

性別

男性 4,916            100.0            61.4              38.2              0.5                

女性 4,877            100.0            60.8              38.7              0.5                

年齡 ***

13-19歲 1,039            100.0            48.4              51.5              0.1                

20-29歲 1,657            100.0            62.3              37.7              -                  

30-39歲 1,869            100.0            66.8              32.9              0.3                

40-49歲 1,875            100.0            66.1              33.2              0.7                

50-59歲 1,663            100.0            63.9              35.4              0.7                

60歲以上 1,689            100.0            52.9              46.0              1.0                

居住地區 **

大台北 2,924            100.0            63.5              36.0              0.5                

桃竹苗 1,458            100.0            61.0              38.8              0.2                

中彰投 1,868            100.0            62.2              37.4              0.4                

雲嘉南 1,462            100.0            58.9              40.3              0.8                

高屏澎 1,588            100.0            57.8              41.7              0.5                

宜花東及離島 492               100.0            59.8              39.4              0.8                

職業 ***

經理人/專業人士 1,139            100.0            74.6              24.5              0.9                

一般上班族 2,568            100.0            65.4              34.3              0.3                

勞力工作者 1,126            100.0            51.2              47.9              0.9                

軍公教 590               100.0            75.3              24.4              0.3                

家管 1,530            100.0            56.2              43.0              0.8                

學生 1,371            100.0            51.7              48.2              0.1                

退休/無業/志工 1,455            100.0            58.5              41.0              0.5                

不知道／未回答 13                 100.0            75.7              24.3              -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表47 知不知道有些電視節目內容是政府政策宣導或是廠商產品或品牌宣傳
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單位：人、%

樣本數 總計 知道 不知道 未回答

總計 9,792            100.0            61.1              38.4              0.5                

教育程度 ***

國小及以下 684               100.0            36.4              63.0              0.6                

國中、初中 1,087            100.0            49.5              49.9              0.6                

高中、高職 3,181            100.0            57.7              41.9              0.4                

專科 1,421            100.0            64.7              34.7              0.7                

大學及以上 3,402            100.0            71.6              28.0              0.4                

不知道／未回答 17                 100.0            36.5              58.2              5.2                

籍貫 ***

本省客家 1,171            100.0            59.0              40.6              0.4                

本省閩南 7,345            100.0            61.6              38.0              0.4                

大陸省籍 909               100.0            63.3              35.9              0.7                

少數族群 159               100.0            49.8              48.5              1.8                

不知道／未回答 209               100.0            53.8              44.7              1.5                

家中同住人數 ***

2人及以下 1,595            100.0            60.1              39.2              0.8                
3人 1,836            100.0            62.1              37.3              0.6                
4人 2,700            100.0            62.7              36.9              0.3                
5人 1,795            100.0            62.4              37.2              0.3                
6人及以上 1,854            100.0            57.4              42.1              0.5                
未回答/拒答 12                 100.0            42.0              49.4              8.6                

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,923            100.0            58.2              41.4              0.5                
3,001-6,000元 1,739            100.0            67.1              32.7              0.2                
6,001元及以上 2,462            100.0            67.1              32.5              0.5                
未回答/拒答 1,667            100.0            52.8              46.2              0.9                

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374            100.0            48.1              51.0              0.9                
30,001-60,000元 2,735            100.0            59.4              40.3              0.4                
60,001-90,000元 1,762            100.0            65.7              34.0              0.3                
90,001元及以上 2,584            100.0            70.7              28.8              0.4                

不知道／未回答 1,338            100.0            53.1              46.1              0.7                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表47 知不知道有些電視節目內容是政府政策宣導或是廠商產品或品牌宣傳(續)

248



單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             68.5               27.7               3.8                 

性別

男性 4,916             100.0             69.4               27.5               3.1                 

女性 4,877             100.0             67.6               27.9               4.5                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             67.8               30.7               1.5                 

20-29歲 1,657             100.0             69.6               28.9               1.5                 

30-39歲 1,869             100.0             66.4               32.1               1.5                 

40-49歲 1,875             100.0             69.7               27.5               2.8                 

50-59歲 1,663             100.0             70.4               24.0               5.5                 

60歲以上 1,689             100.0             67.1               23.6               9.3                 

居住地區

大台北 2,924             100.0             67.8               28.6               3.6                 

桃竹苗 1,458             100.0             69.7               26.7               3.6                 

中彰投 1,868             100.0             70.6               26.2               3.3                 

雲嘉南 1,462             100.0             67.5               27.6               4.9                 

高屏澎 1,588             100.0             67.6               28.8               3.6                 

宜花東及離島 492                100.0             67.9               27.3               4.8                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             68.5               28.6               2.9                 

一般上班族 2,568             100.0             68.8               28.6               2.6                 

勞力工作者 1,126             100.0             66.1               29.3               4.6                 

軍公教 590                100.0             76.4               21.6               2.0                 

家管 1,530             100.0             65.1               28.9               6.0                 

學生 1,371             100.0             69.8               29.0               1.2                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             69.4               23.9               6.7                 

不知道／未回答 13                  100.0             61.2               31.3               7.5                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表48 能不能接受政府花錢買節目安插宣導的方式來達到政策宣傳目的
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             68.5               27.7               3.8                 

教育程度 **

國小及以下 684                100.0             55.2               27.9               17.0               

國中、初中 1,087             100.0             65.0               30.3               4.6                 

高中、高職 3,181             100.0             68.8               28.2               3.0                 

專科 1,421             100.0             71.9               25.3               2.8                 

大學及以上 3,402             100.0             70.7               27.3               2.0                 

不知道／未回答 17                  100.0             59.5               29.3               11.2               

籍貫 ***

本省客家 1,171             100.0             71.9               25.2               2.9                 

本省閩南 7,345             100.0             66.9               29.3               3.8                 

大陸省籍 909                100.0             79.0               16.5               4.5                 

少數族群 159                100.0             67.7               31.0               1.3                 

不知道／未回答 209                100.0             63.8               29.9               6.3                 

家中同住人數

2人及以下 1,595             100.0             68.7               26.1               5.2                 
3人 1,836             100.0             67.7               28.5               3.8                 
4人 2,700             100.0             70.2               26.7               3.1                 
5人 1,795             100.0             67.9               28.6               3.5                 
6人及以上 1,854             100.0             67.4               28.9               3.7                 
未回答/拒答 12                  100.0             66.2               16.5               17.3               

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             69.6               26.8               3.5                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             69.6               28.5               1.9                 
6,001元及以上 2,462             100.0             69.1               28.4               2.5                 
未回答/拒答 1,667             100.0             63.9               27.7               8.3                 

平均家庭月收入 *

30,000元及以下 1,374             100.0             64.4               28.7               6.9                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             68.7               28.9               2.4                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             69.9               27.4               2.7                 
90,001元及以上 2,584             100.0             71.7               26.1               2.2                 

不知道／未回答 1,338             100.0             64.6               27.6               7.8                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表48 能不能接受政府花錢買節目安插宣導的方式來達到政策宣傳目的(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             64.6               32.0               3.4                 

性別

男性 4,916             100.0             65.3               31.7               2.9                 

女性 4,877             100.0             63.9               32.3               3.8                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             67.5               31.7               0.9                 

20-29歲 1,657             100.0             70.4               28.4               1.2                 

30-39歲 1,869             100.0             67.3               31.6               1.2                 

40-49歲 1,875             100.0             64.7               33.5               1.8                 

50-59歲 1,663             100.0             59.6               35.9               4.5                 

60歲以上 1,689             100.0             59.0               30.8               10.3               

居住地區 ***

大台北 2,924             100.0             63.0               34.1               2.9                 

桃竹苗 1,458             100.0             62.1               34.0               3.9                 

中彰投 1,868             100.0             66.1               31.0               2.9                 

雲嘉南 1,462             100.0             66.2               30.0               3.8                 

高屏澎 1,588             100.0             67.5               28.6               3.9                 

宜花東及離島 492                100.0             62.2               33.9               3.9                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             64.7               33.0               2.3                 

一般上班族 2,568             100.0             66.3               32.2               1.5                 

勞力工作者 1,126             100.0             69.2               26.2               4.6                 

軍公教 590                100.0             61.0               37.1               1.8                 

家管 1,530             100.0             62.9               31.0               6.1                 

學生 1,371             100.0             67.6               31.5               0.9                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             58.6               34.6               6.9                 

不知道／未回答 13                  100.0             55.5               36.9               7.6                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表49 能不能接受廠商花錢買節目安插宣傳的方式來推銷產品或品牌
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             64.6               32.0               3.4                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             57.4               26.3               16.2               

國中、初中 1,087             100.0             67.6               28.3               4.1                 

高中、高職 3,181             100.0             67.0               30.5               2.5                 

專科 1,421             100.0             63.6               34.1               2.3                 

大學及以上 3,402             100.0             63.3               34.9               1.8                 

不知道／未回答 17                  100.0             52.9               24.4               22.7               

籍貫 *

本省客家 1,171             100.0             64.3               32.9               2.8                 

本省閩南 7,345             100.0             65.3               31.3               3.4                 

大陸省籍 909                100.0             59.9               36.2               3.9                 

少數族群 159                100.0             68.6               29.5               1.9                 

不知道／未回答 209                100.0             61.3               34.7               4.0                 

家中同住人數

2人及以下 1,595             100.0             62.0               32.3               5.7                 
3人 1,836             100.0             63.5               33.5               3.0                 
4人 2,700             100.0             65.5               32.0               2.5                 
5人 1,795             100.0             65.8               31.1               3.1                 
6人及以上 1,854             100.0             65.7               31.0               3.3                 
未回答/拒答 12                  100.0             41.2               50.1               8.7                 

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             64.5               31.8               3.7                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             63.7               34.8               1.5                 
6,001元及以上 2,462             100.0             66.3               31.6               2.1                 
未回答/拒答 1,667             100.0             63.4               30.0               6.6                 

平均家庭月收入 *

30,000元及以下 1,374             100.0             62.4               31.2               6.4                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             65.9               31.4               2.7                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             62.9               35.0               2.1                 
90,001元及以上 2,584             100.0             65.2               33.1               1.8                 

不知道／未回答 1,338             100.0             65.5               28.0               6.5                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表49 能不能接受廠商花錢買節目安插宣傳的方式來推銷產品或品牌(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             79.3               17.1               3.7                 

性別 *

男性 4,916             100.0             78.9               17.8               3.2                 

女性 4,877             100.0             79.6               16.4               4.1                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             79.5               19.2               1.3                 

20-29歲 1,657             100.0             86.1               12.6               1.3                 

30-39歲 1,869             100.0             83.5               15.4               1.1                 

40-49歲 1,875             100.0             81.3               16.8               1.9                 

50-59歲 1,663             100.0             77.4               18.3               4.3                 

60歲以上 1,689             100.0             67.3               21.1               11.6               

居住地區

大台北 2,924             100.0             79.8               16.9               3.3                 

桃竹苗 1,458             100.0             77.8               19.2               3.0                 

中彰投 1,868             100.0             79.9               16.1               4.0                 

雲嘉南 1,462             100.0             79.2               16.7               4.2                 

高屏澎 1,588             100.0             79.9               16.1               4.0                 

宜花東及離島 492                100.0             75.6               20.4               4.0                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             82.0               15.3               2.7                 

一般上班族 2,568             100.0             82.1               16.2               1.7                 

勞力工作者 1,126             100.0             77.3               16.2               6.4                 

軍公教 590                100.0             81.8               17.0               1.2                 

家管 1,530             100.0             76.9               17.5               5.6                 

學生 1,371             100.0             82.2               16.8               1.1                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             72.4               20.5               7.1                 

不知道／未回答 13                  100.0             55.3               37.6               7.1                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表50 能不能接受廠商花錢買節目打上字幕的方式來推銷產品或品牌
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單位：人、%

樣本數 總計 能接受 不能接受 未表態

總計 9,792             100.0             79.3               17.1               3.7                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             60.4               19.9               19.7               

國中、初中 1,087             100.0             75.1               20.6               4.3                 

高中、高職 3,181             100.0             80.0               17.1               2.9                 

專科 1,421             100.0             81.6               16.5               2.0                 

大學及以上 3,402             100.0             82.8               15.6               1.6                 

不知道／未回答 17                  100.0             59.8               17.5               22.7               

籍貫

本省客家 1,171             100.0             78.2               17.4               4.5                 

本省閩南 7,345             100.0             79.8               16.7               3.5                 

大陸省籍 909                100.0             77.8               19.1               3.1                 

少數族群 159                100.0             73.2               21.8               5.0                 

不知道／未回答 209                100.0             76.5               17.0               6.4                 

家中同住人數

2人及以下 1,595             100.0             75.7               18.1               6.2                 
3人 1,836             100.0             78.9               18.1               2.9                 
4人 2,700             100.0             81.8               15.7               2.5                 
5人 1,795             100.0             80.2               16.6               3.2                 
6人及以上 1,854             100.0             78.2               17.6               4.2                 
未回答/拒答 12                  100.0             58.8               25.1               16.1               

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             78.1               18.1               3.8                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             81.5               17.1               1.4                 
6,001元及以上 2,462             100.0             81.5               16.2               2.3                 
未回答/拒答 1,667             100.0             76.4               15.9               7.7                 

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374             100.0             71.6               21.0               7.4                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             81.8               15.8               2.4                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             80.8               16.7               2.6                 
90,001元及以上 2,584             100.0             81.1               16.9               1.9                 

不知道／未回答 1,338             100.0             76.3               16.6               7.1                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表50 能不能接受廠商花錢買節目打上字幕的方式來推銷產品或品牌(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792           100.0           62.5             24.3             13.2             

性別

男性 4,916           100.0           62.8             24.5             12.7             

女性 4,877           100.0           62.2             24.1             13.7             

年齡 ***

13-19歲 1,039           100.0           77.4             19.1             3.5               

20-29歲 1,657           100.0           79.7             15.9             4.4               

30-39歲 1,869           100.0           71.7             20.1             8.1               

40-49歲 1,875           100.0           62.0             24.4             13.7             

50-59歲 1,663           100.0           52.5             28.0             19.5             

60歲以上 1,689           100.0           36.8             36.5             26.6             

居住地區 ***

大台北 2,924           100.0           64.0             21.8             14.2             

桃竹苗 1,458           100.0           62.8             25.1             12.1             

中彰投 1,868           100.0           61.7             24.7             13.6             

雲嘉南 1,462           100.0           61.3             25.8             12.9             

高屏澎 1,588           100.0           64.1             24.0             12.0             

宜花東及離島 492              100.0           54.3             31.7             13.9             

職業 ***

經理人/專業人士 1,139           100.0           63.4             23.9             12.8             

一般上班族 2,568           100.0           69.9             20.0             10.1             

勞力工作者 1,126           100.0           56.2             27.4             16.4             

軍公教 590              100.0           62.5             24.9             12.6             

家管 1,530           100.0           54.9             26.8             18.3             

學生 1,371           100.0           78.6             18.3             3.1               

退休/無業/志工 1,455           100.0           46.7             32.5             20.8             

不知道／未回答 13                100.0           40.0             29.9             30.1             
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表51 電視節目處理或關懷特定性別的方式滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792           100.0           62.5             24.3             13.2             

教育程度 ***

國小及以下 684              100.0           29.0             37.2             33.8             

國中、初中 1,087           100.0           54.5             30.8             14.7             

高中、高職 3,181           100.0           64.3             24.2             11.5             

專科 1,421           100.0           67.3             20.9             11.8             

大學及以上 3,402           100.0           68.4             21.1             10.5             

不知道／未回答 17                100.0           23.6             23.9             52.6             

籍貫

本省客家 1,171           100.0           62.0             24.8             13.2             

本省閩南 7,345           100.0           62.9             24.3             12.8             

大陸省籍 909              100.0           61.0             24.2             14.8             

少數族群 159              100.0           64.4             25.0             10.6             

不知道／未回答 209              100.0           56.7             23.0             20.3             

家中同住人數 ***

2人及以下 1,595           100.0           52.9             27.2             19.9             
3人 1,836           100.0           63.1             23.8             13.0             
4人 2,700           100.0           67.0             21.9             11.1             
5人 1,795           100.0           65.1             22.9             12.1             
6人及以上 1,854           100.0           61.5             27.0             11.5             
未回答/拒答 12                100.0           25.2             33.0             41.8             

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923           100.0           61.2             25.4             13.5             
3,001-6,000元 1,739           100.0           66.9             23.7             9.3               
6,001元及以上 2,462           100.0           64.8             24.0             11.1             
未回答/拒答 1,667           100.0           57.7             22.8             19.6             

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374           100.0           50.2             30.9             18.9             
30,001-60,000元 2,735           100.0           64.2             24.7             11.1             
60,001-90,000元 1,762           100.0           66.9             21.8             11.3             
90,001元及以上 2,584           100.0           65.9             22.8             11.3             

不知道／未回答 1,338           100.0           59.4             22.8             17.8             
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表51 電視節目處理或關懷特定性別的方式滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             23.8               71.4               4.8                 

性別 ***

男性 4,916             100.0             32.3               61.8               5.8                 

女性 4,877             100.0             15.1               81.1               3.8                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             29.2               68.6               2.2                 

20-29歲 1,657             100.0             30.7               66.5               2.8                 

30-39歲 1,869             100.0             26.7               70.8               2.5                 

40-49歲 1,875             100.0             22.2               74.4               3.4                 

50-59歲 1,663             100.0             18.8               75.4               5.8                 

60歲以上 1,689             100.0             17.0               71.5               11.5               

居住地區 **

大台北 2,924             100.0             23.9               71.0               5.0                 

桃竹苗 1,458             100.0             22.9               72.7               4.3                 

中彰投 1,868             100.0             23.7               71.1               5.2                 

雲嘉南 1,462             100.0             23.0               71.6               5.4                 

高屏澎 1,588             100.0             26.6               69.3               4.1                 

宜花東及離島 492                100.0             18.5               77.3               4.2                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             27.1               69.1               3.8                 

一般上班族 2,568             100.0             24.8               71.6               3.6                 

勞力工作者 1,126             100.0             29.3               64.0               6.7                 

軍公教 590                100.0             20.8               76.9               2.3                 

家管 1,530             100.0             13.7               81.1               5.2                 

學生 1,371             100.0             30.0               67.6               2.4                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             20.9               70.0               9.1                 

不知道／未回答 13                  100.0             30.9               61.9               7.2                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表52 對於電視節目或廣告內容出現以性別特徵來做為廣告或節目賣點的呈現

方式滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             23.8               71.4               4.8                 

教育程度 **

國小及以下 684                100.0             19.9               64.4               15.8               

國中、初中 1,087             100.0             23.7               71.8               4.4                 

高中、高職 3,181             100.0             26.3               69.8               3.8                 

專科 1,421             100.0             22.4               73.7               3.9                 

大學及以上 3,402             100.0             22.8               73.2               3.9                 

不知道／未回答 17                  100.0             5.9                 75.2               18.9               

籍貫 ***

本省客家 1,171             100.0             23.0               72.2               4.9                 

本省閩南 7,345             100.0             23.4               71.9               4.6                 

大陸省籍 909                100.0             22.7               71.7               5.6                 

少數族群 159                100.0             35.9               59.1               5.0                 

不知道／未回答 209                100.0             35.3               57.4               7.4                 

家中同住人數 *

2人及以下 1,595             100.0             21.3               71.8               6.9                 
3人 1,836             100.0             25.7               69.7               4.6                 
4人 2,700             100.0             24.8               71.0               4.1                 
5人 1,795             100.0             22.5               73.3               4.1                 
6人及以上 1,854             100.0             23.7               71.6               4.8                 
未回答/拒答 12                  100.0             8.1                 74.6               17.3               

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             23.1               72.2               4.7                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             23.4               74.1               2.5                 
6,001元及以上 2,462             100.0             24.7               72.0               3.3                 
未回答/拒答 1,667             100.0             24.4               66.0               9.6                 

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,374             100.0             23.5               67.7               8.8                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             24.5               71.7               3.8                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             23.1               74.0               2.9                 
90,001元及以上 2,584             100.0             22.7               74.0               3.3                 

不知道／未回答 1,338             100.0             25.4               66.3               8.3                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表52 對於電視節目或廣告內容出現以性別特徵來做為廣告或節目賣點的呈現

方式滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             10.0               86.4               3.6                 

性別 ***

男性 4,916             100.0             12.8               83.4               3.8                 

女性 4,877             100.0             7.1                 89.4               3.4                 

年齡 *

13-19歲 1,039             100.0             12.2               86.8               1.0                 

20-29歲 1,657             100.0             11.9               86.8               1.3                 

30-39歲 1,869             100.0             9.7                 88.9               1.3                 

40-49歲 1,875             100.0             9.7                 87.9               2.4                 

50-59歲 1,663             100.0             8.9                 86.5               4.7                 

60歲以上 1,689             100.0             8.5                 81.2               10.3               

居住地區

大台北 2,924             100.0             10.3               86.3               3.4                 

桃竹苗 1,458             100.0             9.6                 87.4               3.0                 

中彰投 1,868             100.0             9.0                 86.7               4.3                 

雲嘉南 1,462             100.0             10.6               85.3               4.0                 

高屏澎 1,588             100.0             10.9               86.1               3.0                 

宜花東及離島 492                100.0             8.1                 86.7               5.2                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             7.7                 89.5               2.8                 

一般上班族 2,568             100.0             10.4               87.6               1.9                 

勞力工作者 1,126             100.0             13.1               81.7               5.3                 

軍公教 590                100.0             7.9                 90.3               1.8                 

家管 1,530             100.0             8.2                 86.9               4.9                 

學生 1,371             100.0             11.5               87.6               0.9                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             10.0               82.1               7.9                 

不知道／未回答 13                  100.0             6.9                 85.9               7.2                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表53 對於過去曾經有電視新聞或節目以偷拍、嘲笑口吻或有色眼光看待同性戀

與中性打扮的行為與外表的呈現方式滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 9,792             100.0             10.0               86.4               3.6                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             10.3               74.7               15.0               

國中、初中 1,087             100.0             12.2               83.4               4.4                 

高中、高職 3,181             100.0             12.0               85.0               3.0                 

專科 1,421             100.0             8.4                 89.5               2.1                 

大學及以上 3,402             100.0             8.1                 89.7               2.2                 

不知道／未回答 17                  100.0             -                  66.0               34.0               

籍貫

本省客家 1,171             100.0             11.0               85.2               3.8                 

本省閩南 7,345             100.0             9.7                 86.8               3.5                 

大陸省籍 909                100.0             10.1               86.1               3.8                 

少數族群 159                100.0             15.5               82.1               2.4                 

不知道／未回答 209                100.0             11.6               82.2               6.3                 

家中同住人數

2人及以下 1,595             100.0             10.3               84.3               5.4                 
3人 1,836             100.0             11.3               85.3               3.4                 
4人 2,700             100.0             9.0                 88.1               3.0                 
5人 1,795             100.0             9.9                 86.8               3.3                 
6人及以上 1,854             100.0             10.1               86.4               3.5                 
未回答/拒答 12                  100.0             -                  75.3               24.7               

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             9.8                 86.5               3.7                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             10.1               88.2               1.7                 
6,001元及以上 2,462             100.0             9.7                 88.1               2.2                 
未回答/拒答 1,667             100.0             10.8               81.8               7.4                 

平均家庭月收入 **

30,000元及以下 1,374             100.0             11.8               81.1               7.1                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             10.4               87.2               2.4                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             10.2               88.2               1.6                 
90,001元及以上 2,584             100.0             8.5                 89.1               2.5                 

不知道／未回答 1,338             100.0             10.0               82.5               7.5                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表53 對於過去曾經有電視新聞或節目以偷拍、嘲笑口吻或有色眼光看待同性戀

與中性打扮的行為與外表的呈現方式滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 太多 普通 太少 未表態

總計 9,792         100.0         69.8           9.8             6.9             13.5           

性別 *

男性 4,916         100.0         67.5           9.6             7.4             15.6           

女性 4,877         100.0         72.1           10.0           6.4             11.4           

年齡 ***

13-19歲 1,039         100.0         68.5           12.9           11.4           7.2             

20-29歲 1,657         100.0         74.2           11.1           8.6             6.1             

30-39歲 1,869         100.0         73.0           11.0           7.4             8.6             

40-49歲 1,875         100.0         71.1           9.6             6.7             12.6           

50-59歲 1,663         100.0         69.5           8.5             4.6             17.3           

60歲以上 1,689         100.0         61.5           6.8             4.4             27.3           

居住地區

大台北 2,924         100.0         70.0           10.5           6.7             12.8           

桃竹苗 1,458         100.0         69.8           10.8           7.4             12.0           

中彰投 1,868         100.0         71.5           8.1             6.8             13.5           

雲嘉南 1,462         100.0         69.5           9.5             6.5             14.6           

高屏澎 1,588         100.0         68.3           9.9             7.1             14.7           

宜花東及離島 492            100.0         68.1           9.5             7.4             15.0           

職業 ***

經理人/專業人士 1,139         100.0         69.9           10.4           6.8             12.8           

一般上班族 2,568         100.0         73.1           10.2           6.9             9.8             

勞力工作者 1,126         100.0         67.7           6.6             7.0             18.7           

軍公教 590            100.0         68.5           10.4           6.7             14.5           

家管 1,530         100.0         71.8           9.9             5.1             13.2           

學生 1,371         100.0         70.4           13.2           9.9             6.5             

退休/無業/志工 1,455         100.0         63.4           7.5             6.0             23.0           

不知道／未回答 13              100.0         59.1           8.8             16.6           15.4           
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表54 認為台灣的購物頻道的數量太多或太少
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單位：人、%

樣本數 總計 太多 普通 太少 未表態

總計 9,792         100.0         69.8           9.8             6.9             13.5           

教育程度 *

國小及以下 684            100.0         56.5           8.1             4.5             30.9           

國中、初中 1,087         100.0         66.6           10.1           8.7             14.6           

高中、高職 3,181         100.0         71.8           8.7             7.4             12.1           

專科 1,421         100.0         70.0           10.6           6.4             13.0           

大學及以上 3,402         100.0         71.5           10.8           6.6             11.1           

不知道／未回答 17              100.0         64.8           5.9             5.8             23.5           

籍貫

本省客家 1,171         100.0         68.2           10.6           8.1             13.1           

本省閩南 7,345         100.0         70.8           9.4             6.8             12.9           

大陸省籍 909            100.0         66.4           10.6           6.2             16.8           

少數族群 159            100.0         68.6           11.9           7.8             11.8           

不知道／未回答 209            100.0         57.7           13.0           6.5             22.9           

家中同住人數

2人及以下 1,595         100.0         65.4           8.9             6.2             19.5           
3人 1,836         100.0         70.4           10.3           6.1             13.2           
4人 2,700         100.0         71.2           9.8             7.1             11.8           
5人 1,795         100.0         70.8           9.5             7.8             11.8           
6人及以上 1,854         100.0         69.8           10.4           7.1             12.7           
未回答/拒答 12              100.0         74.1           -              -              25.9           

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923         100.0         69.3           9.4             6.5             14.8           
3,001-6,000元 1,739         100.0         74.0           9.4             6.9             9.7             
6,001元及以上 2,462         100.0         70.7           10.9           7.7             10.7           
未回答/拒答 1,667         100.0         65.1           9.5             6.7             18.7           

平均家庭月收入 *

30,000元及以下 1,374         100.0         64.0           9.1             6.9             19.9           
30,001-60,000元 2,735         100.0         71.8           8.9             7.7             11.6           
60,001-90,000元 1,762         100.0         73.9           9.5             5.8             10.9           
90,001元及以上 2,584         100.0         71.0           10.8           7.2             11.0           

不知道／未回答 1,338         100.0         63.9           10.9           6.1             19.2           
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表54 認為台灣的購物頻道的數量太多或太少(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 需要 不需要 未表態

總計 9,792             100.0             80.0               12.4               7.6                 

性別

男性 4,916             100.0             80.8               12.1               7.1                 

女性 4,877             100.0             79.2               12.7               8.1                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             76.7               21.6               1.7                 

20-29歲 1,657             100.0             89.8               8.7                 1.5                 

30-39歲 1,869             100.0             89.2               8.4                 2.4                 

40-49歲 1,875             100.0             83.4               11.0               5.7                 

50-59歲 1,663             100.0             75.7               13.1               11.2               

60歲以上 1,689             100.0             62.7               15.6               21.7               

居住地區

大台北 2,924             100.0             81.0               12.1               6.9                 

桃竹苗 1,458             100.0             80.5               12.2               7.2                 

中彰投 1,868             100.0             79.5               13.3               7.2                 

雲嘉南 1,462             100.0             78.4               12.9               8.7                 

高屏澎 1,588             100.0             81.3               11.0               7.7                 

宜花東及離島 492                100.0             75.1               13.8               11.1               

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             86.2               8.9                 5.0                 

一般上班族 2,568             100.0             86.5               9.4                 4.0                 

勞力工作者 1,126             100.0             73.9               14.4               11.7               

軍公教 590                100.0             87.1               7.6                 5.3                 

家管 1,530             100.0             74.7               13.4               11.9               

學生 1,371             100.0             80.3               18.1               1.7                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             70.9               14.3               14.9               

不知道／未回答 13                  100.0             77.1               7.4                 15.4               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表55 購物頻道需不需要集中全部放在同一區塊
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單位：人、%

樣本數 總計 需要 不需要 未表態

總計 9,792             100.0             80.0               12.4               7.6                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             48.9               20.8               30.3               

國中、初中 1,087             100.0             66.9               21.5               11.6               

高中、高職 3,181             100.0             80.5               13.4               6.2                 

專科 1,421             100.0             86.8               8.3                 4.8                 

大學及以上 3,402             100.0             87.3               8.5                 4.2                 

不知道／未回答 17                  100.0             46.3               17.6               36.0               

籍貫 **

本省客家 1,171             100.0             78.0               14.4               7.7                 

本省閩南 7,345             100.0             80.6               11.9               7.5                 

大陸省籍 909                100.0             80.2               12.1               7.6                 

少數族群 159                100.0             79.2               13.8               7.0                 

不知道／未回答 209                100.0             70.9               18.6               10.5               

家中同住人數 *

2人及以下 1,595             100.0             74.6               12.8               12.7               
3人 1,836             100.0             81.3               12.0               6.6                 
4人 2,700             100.0             82.5               11.7               5.8                 
5人 1,795             100.0             81.5               11.7               6.8                 
6人及以上 1,854             100.0             78.5               14.2               7.3                 
未回答/拒答 12                  100.0             57.0               -                  43.0               

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,923             100.0             78.4               12.5               9.0                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             85.7               11.2               3.1                 
6,001元及以上 2,462             100.0             84.4               11.0               4.6                 
未回答/拒答 1,667             100.0             71.2               15.3               13.5               

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374             100.0             68.3               17.9               13.8               
30,001-60,000元 2,735             100.0             80.7               12.9               6.4                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             85.5               10.1               4.4                 
90,001元及以上 2,584             100.0             86.0               9.4                 4.6                 

不知道／未回答 1,338             100.0             71.8               14.4               13.8               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表55 購物頻道需不需要集中全部放在同一區塊(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 喜歡 不喜歡 未表態

總計 9,792             100.0             8.3                 88.1               3.6                 

性別

男性 4,916             100.0             7.8                 88.1               4.1                 

女性 4,877             100.0             8.7                 88.1               3.1                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             18.2               79.6               2.3                 

20-29歲 1,657             100.0             10.1               87.9               2.1                 

30-39歲 1,869             100.0             6.9                 91.8               1.2                 

40-49歲 1,875             100.0             6.6                 90.8               2.6                 

50-59歲 1,663             100.0             6.5                 89.3               4.2                 

60歲以上 1,689             100.0             5.6                 85.4               9.1                 

居住地區 *

大台北 2,924             100.0             7.1                 90.0               2.8                 

桃竹苗 1,458             100.0             8.2                 87.8               4.0                 

中彰投 1,868             100.0             8.7                 87.6               3.7                 

雲嘉南 1,462             100.0             10.0               85.8               4.2                 

高屏澎 1,588             100.0             8.7                 87.5               3.7                 

宜花東及離島 492                100.0             7.3                 88.4               4.3                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             5.6                 92.1               2.4                 

一般上班族 2,568             100.0             7.8                 89.8               2.4                 

勞力工作者 1,126             100.0             7.5                 85.8               6.6                 

軍公教 590                100.0             4.7                 93.7               1.6                 

家管 1,530             100.0             8.2                 88.3               3.5                 

學生 1,371             100.0             15.5               82.5               2.0                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             6.6                 86.6               6.8                 

不知道／未回答 13                  100.0             7.6                 92.4               -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表56 喜不喜歡電視有專門為特定產品做宣傳透過主持人、來賓或者專家在

節目中推銷產品
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單位：人、%

樣本數 總計 喜歡 不喜歡 未表態

總計 9,792             100.0             8.3                 88.1               3.6                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             10.3               76.1               13.7               

國中、初中 1,087             100.0             12.6               83.4               4.0                 

高中、高職 3,181             100.0             9.7                 87.0               3.3                 

專科 1,421             100.0             6.9                 90.8               2.3                 

大學及以上 3,402             100.0             5.7                 92.0               2.2                 

不知道／未回答 17                  100.0             11.2               77.2               11.6               

籍貫 *

本省客家 1,171             100.0             8.6                 87.6               3.8                 

本省閩南 7,345             100.0             8.2                 88.2               3.6                 

大陸省籍 909                100.0             6.9                 90.5               2.6                 

少數族群 159                100.0             12.5               84.7               2.7                 

不知道／未回答 209                100.0             11.8               80.7               7.5                 

家中同住人數

2人及以下 1,595             100.0             7.9                 86.7               5.5                 
3人 1,836             100.0             8.2                 89.1               2.7                 
4人 2,700             100.0             8.1                 88.7               3.2                 
5人 1,795             100.0             8.7                 88.2               3.1                 
6人及以上 1,854             100.0             8.7                 87.5               3.8                 
未回答/拒答 12                  100.0             8.1                 75.9               16.0               

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,923             100.0             8.5                 87.7               3.8                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             6.7                 91.4               1.9                 
6,001元及以上 2,462             100.0             7.5                 90.2               2.3                 
未回答/拒答 1,667             100.0             10.5               82.7               6.8                 

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,374             100.0             11.0               81.7               7.3                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             8.6                 88.8               2.6                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             6.7                 91.4               1.9                 
90,001元及以上 2,584             100.0             6.3                 91.8               1.9                 

不知道／未回答 1,338             100.0             10.8               81.9               7.2                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表56 喜不喜歡電視有專門為特定產品做宣傳透過主持人、來賓或者專家在

節目中推銷產品(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 贊成 不贊成 未表態

總計 9,792             100.0             55.5               39.9               4.6                 

性別

男性 4,916             100.0             55.9               39.5               4.6                 

女性 4,877             100.0             55.1               40.3               4.5                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             57.8               40.4               1.8                 

20-29歲 1,657             100.0             61.8               36.7               1.5                 

30-39歲 1,869             100.0             58.6               40.0               1.5                 

40-49歲 1,875             100.0             57.1               40.6               2.3                 

50-59歲 1,663             100.0             54.1               40.1               5.8                 

60歲以上 1,689             100.0             44.3               41.8               13.9               

居住地區 **

大台北 2,924             100.0             58.7               37.2               4.2                 

桃竹苗 1,458             100.0             52.6               43.1               4.2                 

中彰投 1,868             100.0             55.9               40.1               4.0                 

雲嘉南 1,462             100.0             53.2               41.0               5.8                 

高屏澎 1,588             100.0             54.3               41.1               4.6                 

宜花東及離島 492                100.0             55.0               39.0               6.0                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             56.5               40.3               3.3                 

一般上班族 2,568             100.0             59.6               38.1               2.2                 

勞力工作者 1,126             100.0             53.2               40.6               6.2                 

軍公教 590                100.0             62.4               36.4               1.2                 

家管 1,530             100.0             51.3               42.3               6.4                 

學生 1,371             100.0             59.0               39.5               1.5                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             48.0               41.5               10.6               

不知道／未回答 13                  100.0             47.1               38.2               14.6               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表57 贊不贊成電視有專門為特定產品做宣傳透過主持人、來賓或者專家在

節目中推銷產品且在畫面上標示出它是屬於【廣告】

267



單位：人、%

樣本數 總計 贊成 不贊成 未表態

總計 9,792             100.0             55.5               39.9               4.6                 

教育程度 ***

國小及以下 684                100.0             40.2               39.6               20.2               

國中、初中 1,087             100.0             52.4               41.5               6.1                 

高中、高職 3,181             100.0             53.4               43.0               3.6                 

專科 1,421             100.0             55.7               41.3               3.0                 

大學及以上 3,402             100.0             61.5               36.1               2.3                 

不知道／未回答 17                  100.0             53.3               17.3               29.4               

籍貫

本省客家 1,171             100.0             51.9               42.9               5.2                 

本省閩南 7,345             100.0             55.9               39.8               4.2                 

大陸省籍 909                100.0             55.5               39.0               5.4                 

少數族群 159                100.0             61.7               35.8               2.5                 

不知道／未回答 209                100.0             57.5               33.0               9.5                 

家中同住人數 **

2人及以下 1,595             100.0             54.8               36.8               8.4                 
3人 1,836             100.0             57.9               37.8               4.3                 
4人 2,700             100.0             57.3               39.7               3.0                 
5人 1,795             100.0             53.1               43.2               3.6                 
6人及以上 1,854             100.0             53.8               41.6               4.6                 
未回答/拒答 12                  100.0             25.8               57.0               17.2               

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             55.5               39.2               5.3                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             56.3               41.3               2.4                 
6,001元及以上 2,462             100.0             57.0               40.6               2.4                 
未回答/拒答 1,667             100.0             52.8               39.0               8.2                 

平均家庭月收入 **

30,000元及以下 1,374             100.0             50.0               41.0               9.0                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             55.6               41.1               3.3                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             57.2               40.3               2.5                 
90,001元及以上 2,584             100.0             59.5               38.1               2.5                 

不知道／未回答 1,338             100.0             51.2               39.5               9.4                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表57 贊不贊成電視有專門為特定產品做宣傳透過主持人、來賓或者專家在

節目中推銷產品且在畫面上標示出它是屬於【廣告】(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 贊成 不贊成 未表態

總計 9,792             100.0             60.3               34.5               5.2                 

性別 **

男性 4,916             100.0             61.8               33.5               4.7                 

女性 4,877             100.0             58.9               35.5               5.6                 

年齡 ***

13-19歲 1,039             100.0             67.7               30.2               2.1                 

20-29歲 1,657             100.0             66.2               31.8               1.9                 

30-39歲 1,869             100.0             61.6               36.4               2.0                 

40-49歲 1,875             100.0             59.3               37.8               2.9                 

50-59歲 1,663             100.0             57.1               36.3               6.6                 

60歲以上 1,689             100.0             52.9               32.2               14.8               

居住地區

大台北 2,924             100.0             61.5               33.8               4.7                 

桃竹苗 1,458             100.0             57.4               37.5               5.0                 

中彰投 1,868             100.0             60.4               34.4               5.2                 

雲嘉南 1,462             100.0             60.1               34.0               5.9                 

高屏澎 1,588             100.0             61.3               33.5               5.2                 

宜花東及離島 492                100.0             59.2               35.4               5.4                 

職業 ***

經理人/專業人士 1,139             100.0             60.6               36.3               3.2                 

一般上班族 2,568             100.0             62.8               34.4               2.9                 

勞力工作者 1,126             100.0             58.5               35.0               6.6                 

軍公教 590                100.0             62.8               35.7               1.5                 

家管 1,530             100.0             55.4               35.6               9.0                 

學生 1,371             100.0             67.3               30.7               2.0                 

退休/無業/志工 1,455             100.0             54.8               35.0               10.2               

不知道／未回答 13                  100.0             55.6               36.8               7.6                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表58 贊不贊成電視有專門為特定產品做宣傳透過主持人、來賓或者專家在

節目中推銷產品且在畫面上標示出它是屬於【廠商贊助】
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單位：人、%

樣本數 總計 贊成 不贊成 未表態

總計 9,792             100.0             60.3               34.5               5.2                 

教育程度 **

國小及以下 684                100.0             46.3               30.5               23.2               

國中、初中 1,087             100.0             63.9               29.6               6.5                 

高中、高職 3,181             100.0             60.3               35.7               4.0                 

專科 1,421             100.0             58.8               37.7               3.5                 

大學及以上 3,402             100.0             62.7               34.5               2.8                 

不知道／未回答 17                  100.0             51.7               23.8               24.5               

籍貫

本省客家 1,171             100.0             59.7               34.4               5.9                 

本省閩南 7,345             100.0             60.6               34.6               4.8                 

大陸省籍 909                100.0             57.6               36.5               5.9                 

少數族群 159                100.0             64.6               30.6               4.9                 

不知道／未回答 209                100.0             63.6               27.2               9.2                 

家中同住人數

2人及以下 1,595             100.0             58.4               32.8               8.8                 
3人 1,836             100.0             61.8               33.4               4.8                 
4人 2,700             100.0             61.3               35.0               3.7                 
5人 1,795             100.0             61.0               34.9               4.2                 
6人及以上 1,854             100.0             58.5               36.1               5.5                 
未回答/拒答 12                  100.0             49.8               32.9               17.3               

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,923             100.0             60.5               33.5               6.0                 
3,001-6,000元 1,739             100.0             60.1               37.4               2.5                 
6,001元及以上 2,462             100.0             61.4               36.0               2.7                 
未回答/拒答 1,667             100.0             58.5               31.8               9.7                 

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,374             100.0             57.4               33.8               8.9                 
30,001-60,000元 2,735             100.0             60.8               35.1               4.2                 
60,001-90,000元 1,762             100.0             62.5               34.8               2.7                 
90,001元及以上 2,584             100.0             60.8               36.2               3.0                 

不知道／未回答 1,338             100.0             58.7               30.5               10.8               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表58 贊不贊成電視有專門為特定產品做宣傳透過主持人、來賓或者專家在

節目中推銷產品且在畫面上標示出它是屬於【廠商贊助】(續)
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單位：人、%

樣本數 總計

200
元及

以下

201-
300元

301-
400元

401-
500元

501-
600元

601
元及

以上

未表態

總計 7,891 100.0 16.0   19.4   7.4     21.6   15.3   9.8     10.6   

性別 ***

男性 3,953 100.0 14.7   18.1   7.3     22.0   16.6   11.2   10.2   

女性 3,938 100.0 17.2   20.6   7.6     21.1   13.9   8.4     11.1   

年齡 ***

13-19歲 760    100.0 12.9   12.3   6.5     15.7   9.7     19.6   23.3   

20-29歲 1,369 100.0 13.2   18.0   7.9     26.2   11.9   15.7   7.1     

30-39歲 1,574 100.0 19.4   20.7   8.4     23.1   15.1   9.2     4.0     

40-49歲 1,426 100.0 17.8   22.5   7.6     22.1   17.2   6.8     6.1     

50-59歲 1,338 100.0 15.5   22.5   6.6     21.1   18.6   5.9     9.7     

60歲以上 1,424 100.0 15.0   17.0   7.0     18.4   16.4   6.1     20.0   

居住地區 ***

大台北 2,545 100.0 15.9   18.9   7.6     21.2   15.9   9.7     10.8   

桃竹苗 1,193 100.0 16.6   19.6   6.4     18.6   16.1   11.5   11.3   

中彰投 1,415 100.0 16.4   19.9   7.9     18.7   15.7   11.0   10.4   

雲嘉南 1,063 100.0 17.2   20.8   7.6     20.1   15.3   8.1     10.9   

高屏澎 1,321 100.0 14.9   17.9   7.0     29.5   11.8   8.6     10.3   

宜花東及離島 353    100.0 12.8   21.5   8.8     20.6   19.8   8.5     8.2     

職業 ***

經理人/專業人士 969    100.0 16.0   19.8   7.3     24.5   18.8   8.8     4.8     

一般上班族 2,137 100.0 17.5   21.4   8.1     23.1   15.0   9.2     5.8     

勞力工作者 820    100.0 15.5   20.7   7.6     19.4   17.6   8.8     10.3   

軍公教 465    100.0 13.9   22.1   7.5     24.3   15.8   10.9   5.4     

家管 1,250 100.0 18.1   20.5   7.7     20.2   13.8   6.0     13.5   

學生 1,028 100.0 12.9   14.2   6.4     18.5   9.0     19.4   19.7   

退休/無業/志工 1,209 100.0 14.8   16.8   6.8     21.0   18.1   7.5     15.0   

不知道／未回答 12      100.0 8.1     15.7   -       7.5     8.2     17.9   42.6   
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表59 收看有線數位頻道每個月最多願意支付的費用
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單位：人、%

樣本數 總計

200
元及

以下

201-
300元

301-
400元

401-
500元

501-
600元

601
元及

以上

未表態

總計 7,891 100.0 16.0   19.4   7.4     21.6   15.3   9.8     10.6   

教育程度 ***

國小及以下 519    100.0 19.5   18.6   7.2     13.0   13.6   3.3     24.8   

國中、初中 842    100.0 16.0   18.9   7.2     14.4   14.6   9.5     19.4   

高中、高職 2,550 100.0 15.6   19.5   6.9     20.9   16.3   9.6     11.2   

專科 1,131 100.0 17.2   20.2   7.6     22.2   16.4   8.9     7.5     

大學及以上 2,834 100.0 15.2   19.2   8.0     25.7   14.5   11.6   5.9     

不知道／未回答 14      100.0 7.6     15.4   8.9     -       -       7.4     60.6   

籍貫

本省客家 909    100.0 16.6   19.9   6.2     20.2   16.0   9.8     11.2   

本省閩南 5,917 100.0 16.3   19.5   7.5     21.8   14.9   9.6     10.3   

大陸省籍 790    100.0 12.9   18.9   8.6     21.9   18.0   10.4   9.3     

少數族群 113    100.0 17.0   13.7   7.0     23.3   10.4   13.8   14.8   

不知道／未回答 162    100.0 15.3   16.7   6.2     16.5   12.8   10.5   22.0   

家中同住人數

2人及以下 1,246 100.0 15.7   20.0   7.8     21.9   14.6   8.7     11.3   
3人 1,501 100.0 15.6   21.1   7.1     20.9   16.7   9.0     9.7     
4人 2,117 100.0 15.2   18.5   7.7     23.6   16.0   9.8     9.3     
5人 1,453 100.0 16.0   20.3   6.6     20.3   14.9   10.9   10.9   
6人及以上 1,562 100.0 17.5   17.6   7.9     20.5   13.9   10.4   12.3   
未回答/拒答 12      100.0 8.5     8.2     9.1     15.2   -       8.1     51.0   

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,128 100.0 17.4   21.1   7.5     21.3   15.4   8.6     8.7     
3,001-6,000元 1,434 100.0 14.1   20.4   7.7     25.3   14.9   12.1   5.6     
6,001元及以上 2,011 100.0 15.2   19.7   8.2     23.8   17.0   10.8   5.3     
未回答/拒答 1,318 100.0 15.7   13.6   5.9     14.7   12.6   8.6     28.8   

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,011 100.0 20.3   21.1   7.1     17.4   13.4   7.1     13.5   
30,001-60,000元 2,144 100.0 17.4   21.1   8.3     22.4   14.3   8.5     8.1     
60,001-90,000元 1,454 100.0 13.3   21.3   8.5     23.6   16.2   10.8   6.3     
90,001元及以上 2,214 100.0 13.7   19.0   6.8     24.7   18.4   11.8   5.7     

不知道／未回答 1,068 100.0 17.4   12.5   5.9     14.5   11.3   9.2     29.3   
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表59 收看有線數位頻道每個月最多願意支付的費用(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 願意 不願意 未表態

總計 7,891             100.0             22.7               72.4               4.9                 

性別 ***

男性 3,953             100.0             26.6               68.8               4.6                 

女性 3,938             100.0             18.8               76.0               5.2                 

年齡

13-19歲 760                100.0             24.3               71.6               4.1                 

20-29歲 1,369             100.0             22.7               75.4               1.9                 

30-39歲 1,574             100.0             22.2               75.8               2.1                 

40-49歲 1,426             100.0             23.3               73.0               3.7                 

50-59歲 1,338             100.0             22.6               71.8               5.6                 

60歲以上 1,424             100.0             22.0               66.1               11.8               

居住地區

大台北 2,545             100.0             21.4               73.8               4.8                 

桃竹苗 1,193             100.0             23.7               72.0               4.3                 

中彰投 1,415             100.0             24.4               71.2               4.4                 

雲嘉南 1,063             100.0             21.9               73.0               5.1                 

高屏澎 1,321             100.0             22.7               71.7               5.5                 

宜花東及離島 353                100.0             24.5               68.8               6.7                 

職業 ***

經理人/專業人士 969                100.0             28.2               68.1               3.7                 

一般上班族 2,137             100.0             22.4               75.0               2.6                 

勞力工作者 820                100.0             20.8               74.9               4.3                 

軍公教 465                100.0             26.8               68.6               4.6                 

家管 1,250             100.0             16.7               76.4               6.9                 

學生 1,028             100.0             24.5               71.8               3.7                 

退休/無業/志工 1,209             100.0             23.2               67.6               9.3                 

不知道／未回答 12                  100.0             35.3               49.1               15.6               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表60 願不願意安裝需要另外付費的數位機上盒
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單位：人、%

樣本數 總計 願意 不願意 未表態

總計 7,891             100.0             22.7               72.4               4.9                 

教育程度 ***

國小及以下 519                100.0             17.8               70.2               12.0               

國中、初中 842                100.0             17.8               74.8               7.5                 

高中、高職 2,550             100.0             22.2               73.5               4.4                 

專科 1,131             100.0             22.7               72.7               4.6                 

大學及以上 2,834             100.0             25.7               71.0               3.3                 

不知道／未回答 14                  100.0             -                  76.2               23.8               

籍貫

本省客家 909                100.0             24.3               70.9               4.8                 

本省閩南 5,917             100.0             22.5               73.0               4.6                 

大陸省籍 790                100.0             22.9               70.5               6.6                 

少數族群 113                100.0             22.1               74.5               3.4                 

不知道／未回答 162                100.0             22.2               67.8               10.0               

家中同住人數

2人及以下 1,246             100.0             22.5               71.4               6.2                 
3人 1,501             100.0             22.8               72.5               4.7                 
4人 2,117             100.0             23.6               72.1               4.4                 
5人 1,453             100.0             22.1               74.3               3.6                 
6人及以上 1,562             100.0             22.4               71.9               5.8                 
未回答/拒答 12                  100.0             9.1                 65.7               25.3               

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,128             100.0             21.5               73.9               4.6                 
3,001-6,000元 1,434             100.0             26.0               71.5               2.5                 
6,001元及以上 2,011             100.0             25.4               71.2               3.4                 
未回答/拒答 1,318             100.0             17.9               71.6               10.5               

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,011             100.0             15.8               78.7               5.4                 
30,001-60,000元 2,144             100.0             20.5               75.8               3.7                 
60,001-90,000元 1,454             100.0             24.4               72.2               3.4                 
90,001元及以上 2,214             100.0             29.5               67.0               3.5                 

不知道／未回答 1,068             100.0             17.6               71.0               11.5               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表60 願不願意安裝需要另外付費的數位機上盒(續)
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單位：人、%

樣本數
直接跟

業者買

付押金

不使用

就可退

還

付保證

金及月

租費

訂購

加值服

務

其他

不願意/
不想要

另外再

付費的

數位機

上盒

不知道

／沒意

見

未回答

總計 7,891    14.8      22.7      29.0      29.9      0.9        33.1      4.9        0.4        

性別

男性 3,953    16.9      23.7      28.6      30.2      1.0        31.6      4.3        0.5        

女性 3,938    12.7      21.6      29.4      29.5      0.9        34.7      5.5        0.4        

年齡

13-19歲 760       24.4      26.8      35.2      29.1      0.1        24.9      4.6        0.1        

20-29歲 1,369    17.2      30.5      33.9      33.3      0.3        29.6      1.3        -          

30-39歲 1,574    12.6      27.6      27.3      36.4      1.3        31.3      1.3        0.1        

40-49歲 1,426    13.7      21.5      28.9      32.6      0.7        34.5      2.5        0.2        

50-59歲 1,338    13.9      18.0      28.7      27.9      1.0        34.8      5.2        0.8        

60歲以上 1,424    11.9      13.2      23.3      18.8      1.7        40.0      14.9      1.4        

居住地區

大台北 2,545    13.2      23.9      28.8      30.2      1.1        33.2      5.3        0.3        

桃竹苗 1,193    14.3      22.7      31.1      29.6      0.7        32.4      4.8        0.3        

中彰投 1,415    16.3      22.8      29.2      29.7      0.9        31.9      4.9        0.5        

雲嘉南 1,063    17.8      20.3      28.4      30.3      0.5        34.2      4.0        0.6        

高屏澎 1,321    14.3      22.3      28.6      31.0      0.8        33.4      5.0        0.6        

宜花東及離島 353       15.3      21.9      26.6      24.0      2.0        35.5      5.5        0.0        

職業

經理人/專業人士 969       15.0      23.0      28.3      34.0      1.1        31.1      3.3        0.3        

一般上班族 2,137    13.3      25.4      30.0      34.6      1.0        32.1      1.8        0.1        

勞力工作者 820       13.7      21.7      31.1      27.3      0.8        34.8      4.5        0.7        

軍公教 465       14.7      24.2      25.0      29.3      1.0        36.0      2.1        0.6        

家管 1,250    11.1      19.9      26.0      26.9      1.1        36.3      8.8        0.2        

學生 1,028    23.9      28.3      36.1      30.3      0.1        24.5      3.7        0.1        

退休/無業/志工 1,209    14.2      15.9      25.2      22.9      1.3        38.3      10.3      1.4        

不知道／未回答 12         25.0      17.7      25.2      17.6      -          43.0      -          -          

表61 會採用哪些方式取得機上盒
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單位：人、%

樣本數
直接跟

業者買

付押金

不使用

就可退

還

付保證

金及月

租費

訂購

加值服

務

其他

不願意/
不想要

另外再

付費的

數位機

上盒

不知道

／沒意

見

未回答

總計 7,891    14.8   22.7   29.0   29.9   0.9     33.1   4.9     0.4     

教育程度

國小及以下 519       9.7     12.4   19.3   14.7   1.7     43.5   18.7   1.7     

國中、初中 842       15.4   19.6   26.2   26.1   0.8     34.1   9.3     0.3     

高中、高職 2,550    16.3   21.6   31.0   28.2   0.6     33.0   4.4     0.4     

專科 1,131    12.1   21.1   27.8   31.7   0.8     34.7   3.7     0.3     

大學及以上 2,834    15.4   27.2   30.5   34.7   1.2     30.3   2.0     0.3     

不知道／未回答 14         7.6     -       -       -       -       53.3   22.5   16.6   

籍貫

本省客家 909       15.8   22.5   30.0   27.9   1.4     30.0   5.6     0.5     

本省閩南 5,917    14.7   22.9   29.2   30.4   0.8     33.1   4.7     0.4     

大陸省籍 790       14.0   21.9   26.8   28.8   1.3     35.1   5.0     0.4     

少數族群 113       18.7   27.3   31.0   30.2   0.8     34.2   6.0     -       

不知道／未回答 162       16.3   18.7   25.0   27.2   1.2     41.7   7.6     1.3     

家中同住人數

2人及以下 1,246    12.3   20.3   26.1   27.6   1.0     37.8   6.5     0.6     
3人 1,501    14.4   21.9   30.1   30.9   0.8     32.4   4.9     0.4     
4人 2,117    17.0   24.4   29.7   29.4   0.6     31.1   3.7     0.5     
5人 1,453    14.5   24.1   30.3   32.4   1.1     31.8   4.6     0.3     
6人及以上 1,562    14.7   21.7   28.4   29.2   1.3     33.9   5.6     0.4     
未回答/拒答 12         -       9.1     16.3   -       -       57.5   8.6     8.6     

平均每月消費支出

3,000元及以下 3,128    14.2   21.5   28.2   27.8   1.3     34.8   4.3     0.4     
3,001-6,000元 1,434    16.0   25.5   33.0   33.2   0.7     30.4   2.3     0.1     
6,001元及以上 2,011    16.2   24.8   30.8   35.7   0.6     33.0   2.4     0.3     
未回答/拒答 1,318    13.1   19.2   23.8   22.2   0.8     32.3   13.1   1.2     

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,011    12.8   15.8   22.6   23.0   0.8     42.8   8.1     0.4     
30,001-60,000元 2,144    14.8   23.3   30.2   29.5   1.0     33.1   3.9     0.5     
60,001-90,000元 1,454    14.5   24.4   34.5   34.4   0.7     29.4   3.0     0.1     
90,001元及以上 2,214    16.7   25.0   30.7   33.9   0.9     31.3   2.6     0.4     

不知道／未回答 1,068    13.2   20.7   22.0   22.7   1.3     32.9   11.7   1.0     

表61 會採用哪些方式取得機上盒(續)

276



單位：人、%

樣本數 方便
收視畫面

較清楚

可以有較

多選擇
有需要 其他

不知道/
沒意見

總計 245        63.6       3.3         21.0       3.6         37.8       1.3         

性別

男性 132        58.8       3.1         24.5       4.5         37.8       1.5         

女性 113        69.2       3.5         16.8       2.6         37.9       1.0         

年齡

13-19歲 81          57.9       6.3         25.2       6.3         29.3       1.3         

20-29歲 78          69.6       -           17.4       -           41.8       1.4         

30-39歲 43          71.0       -           19.8       4.5         35.5       2.2         

40-49歲 23          54.4       4.1         17.0       4.1         62.5       -           

50-59歲 16          59.0       6.0         11.7       6.0         35.0       -           

60歲以上 4            49.8       25.0       75.2       -           24.8       -           

居住地區

大台北 74          63.8       2.6         21.7       3.9         32.1       2.7         

桃竹苗 37          63.2       5.3         28.4       -           43.4       -           

中彰投 42          75.5       -           10.4       2.5         29.5       -           

雲嘉南 36          55.4       5.7         11.0       8.2         49.6       -           

高屏澎 44          50.0       4.7         27.8       2.2         41.0       2.3         

宜花東及離島 11          98.6       -           36.1       8.9         38.1       -           

職業

經理人/專業人士 26          61.4       -           18.7       7.3         47.1       -           

一般上班族 65          72.8       -           24.0       1.5         34.6       -           

勞力工作者 13          57.6       -           18.2       -           34.7       7.6         

軍公教 13          78.1       -           -           7.2         30.9       -           

家管 14          57.0       6.9         14.0       -           57.2       -           

學生 93          58.8       5.5         23.2       5.5         31.3       2.3         

退休/無業/志工 22          57.8       9.0         23.6       -           57.6       -           

不知道／未回答 -             -           -           -           -           -           -           

表62 會採用網路方式收看台灣電視節目影片的原因
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樣本數 方便
收視畫面

較清楚

可以有較

多選擇
有需要 其他

不知道/
沒意見

總計 245        63.6       3.3         21.0       3.6         37.8       1.3         

教育程度

國小及以下 2            100.0     51.9       51.9       -           -           -           

國中、初中 31          54.8       9.4         22.8       3.2         25.7       3.3         

高中、高職 85          62.7       2.4         22.8       6.0         37.1       -           

專科 29          52.0       -           17.4       3.2         44.9       3.3         

大學及以上 97          70.6       2.0         19.5       2.0         40.3       1.1         

不知道／未回答 1            -           -           -           -           100.0     -           

籍貫

本省客家 22          56.6       4.4         32.6       -           34.0       -           

本省閩南 180        64.9       3.4         21.2       2.7         38.7       1.1         

大陸省籍 20          62.8       -           20.8       -           41.6       -           

少數族群 5            76.9       -           -           19.2       22.3       20.1       

不知道／未回答 18          55.4       5.6         11.0       16.4       34.5       -           

家中同住人數

2人及以下 35          68.5       2.7         18.5       -           35.3       2.8         
3人 41          61.1       2.5         27.9       4.9         35.5       -           
4人 82          66.4       2.4         21.4       2.4         37.7       -           
5人 40          66.8       2.4         12.8       9.8         36.2       -           
6人及以上 47          54.4       6.5         23.0       2.1         43.3       4.5         
未回答/拒答 -             -           -           -           -           -           -           

平均每月消費支出

3,000元及以下 81          69.6       2.6         19.7       3.6         35.8       -           
3,001-6,000元 31          76.1       3.3         26.8       3.2         47.2       -           
6,001元及以上 64          62.8       4.6         29.6       -           35.6       3.2         
未回答/拒答 69          51.5       2.9         11.8       7.2         37.9       1.5         

平均家庭月收入

30,000元及以下 28          74.2       3.7         23.1       -           21.9       -           
30,001-60,000元 70          70.7       1.5         15.0       1.4         38.8       -           
60,001-90,000元 42          61.8       -           33.9       7.0         48.0       -           
90,001元及以上 59          64.4       5.2         20.9       -           39.0       3.5         

不知道／未回答 48          47.5       6.2         17.2       10.7       35.4       2.2         

表62 會採用網路方式收看台灣電視節目影片的原因(續)
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單位：人、%

樣本數
網路分

級措施

購買網

路過濾

軟體

向NCC
檢舉

Win網
路單e窗

口

不知道

處理方

式

其他
不知道/
沒意見

總計 245      18.8     16.3     3.3       1.2       20.8     28.9     18.9     

性別

男性 132      21.8     17.3     4.7       0.8       16.2     28.3     17.7     

女性 113      15.3     15.0     1.6       1.8       26.2     29.7     20.3     

年齡

13-19歲 81        13.8     8.7       2.5       -         22.8     32.9     21.6     

20-29歲 78        27.5     20.0     2.9       1.4       17.4     26.1     16.1     

30-39歲 43        15.6     19.9     4.5       -         20.0     26.8     17.8     

40-49歲 23        20.8     16.5     -         -         29.4     25.0     12.4     

50-59歲 16        11.7     23.3     11.7     5.7       22.8     35.5     29.7     

60歲以上 4          -         25.5     -         25.0     -         24.8     24.8     

居住地區

大台北 74        23.4     24.0     5.1       1.2       19.7     27.5     15.9     

桃竹苗 37        28.9     14.9     6.1       5.8       8.4       28.4     16.7     

中彰投 42        7.9       12.8     -         -         32.1     19.7     30.3     

雲嘉南 36        10.8     13.2     -         -         28.8     35.6     16.9     

高屏澎 44        14.8     9.6       2.2       -         18.8     38.2     19.0     

宜花東及離島 11        37.3     18.3     9.2       -         9.2       16.9     9.2       

職業

經理人/專業人士 26        7.3       32.2     8.0       4.3       33.7     23.8     14.6     

一般上班族 65        28.1     20.6     4.7       -         14.4     23.7     14.6     

勞力工作者 13        15.4     7.5       -         -         7.6       25.5     43.9     

軍公教 13        23.5     23.5     -         -         7.2       30.2     23.0     

家管 14        14.7     20.4     6.4       6.4       36.3     29.9     20.9     

學生 93        14.5     10.0     2.2       -         22.3     33.2     21.2     

退休/無業/志工 22        25.1     9.5       -         4.7       23.9     33.1     8.9       

不知道／未回答 -           -         -         -         -         -         -         -         

表63 發現網路上出現兒童或少年不適合接觸的內容知道的防護措施有哪些
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樣本數
網路分

級措施

購買網

路過濾

軟體

向NCC
檢舉

Win網
路單e窗

口

不知道

處理方

式

其他
不知道/
沒意見

總計 245      18.8     16.3     3.3       1.2       20.8     28.9     18.9     

教育程度

國小及以下 2          -         -         -         51.9     -         48.1     -         

國中、初中 31        18.9     2.8       6.1       2.8       19.0     32.6     29.1     

高中、高職 85        19.4     15.4     4.8       -         17.9     27.7     23.1     

專科 29        9.7       17.7     -         -         22.9     46.1     14.3     

大學及以上 97        21.6     21.4     2.2       1.2       22.9     23.5     13.9     

不知道／未回答 1          -         -         -         -         100.0   -         -         

籍貫

本省客家 22        19.7     15.0     5.1       5.1       23.3     33.4     13.8     

本省閩南 180      19.0     16.4     2.8       1.1       19.3     28.9     19.6     

大陸省籍 20        17.2     21.4     -         -         20.4     32.1     14.7     

少數族群 5          41.2     19.2     -         -         20.1     19.5     -         

不知道／未回答 18        10.5     10.4     10.8     -         33.6     22.7     27.5     

家中同住人數

2人及以下 35        12.0     20.4     9.5       -         26.5     22.7     12.2     
3人 41        10.3     18.0     4.8       2.7       22.1     32.2     14.9     
4人 82        26.7     20.2     2.2       1.1       18.8     29.2     17.5     
5人 40        18.0     2.4       2.4       -         22.8     23.5     33.1     
6人及以上 47        18.2     16.6     -         2.2       17.2     34.9     17.6     
未回答/拒答 -           -         -         -         -         -         -         -         

平均每月消費支出

3,000元及以下 81        20.0     14.2     6.4       2.4       20.3     29.8     18.2     
3,001-6,000元 31        20.9     32.9     3.3       3.6       13.8     36.4     3.1       
6,001元及以上 64        21.8     16.1     1.5       -         16.6     29.9     20.3     
未回答/拒答 69        13.6     11.2     1.4       -         28.6     23.7     25.6     

平均家庭月收入

30,000元及以下 28        3.2       16.6     11.0     3.2       26.8     25.5     26.5     
30,001-60,000元 70        23.8     12.1     4.4       1.6       19.1     28.5     18.0     
60,001-90,000元 42        29.9     22.7     -         -         11.7     36.2     11.9     
90,001元及以上 59        16.9     22.5     -         1.8       20.5     26.5     21.0     

不知道／未回答 48        13.3     8.8       4.2       -         28.1     28.3     19.3     

表63 發現網路上出現兒童或少年不適合接觸的內容知道的防護措施有哪些(續)

280



單位：人、%

樣本數
網路分

級措施

購買網

路過濾

軟體

向NCC
檢舉

Win網
路單e窗

口

不知道

處理方

式

其他
不知道/
沒意見

總計 245      6.6       8.7       3.8       0.4       14.4     49.5     16.6     

性別

男性 132      9.1       9.6       5.5       0.8       12.9     47.2     14.9     

女性 113      3.7       7.6       1.8       -         16.1     52.2     18.7     

年齡

13-19歲 81        6.2       5.2       5.1       -         20.1     42.9     20.5     

20-29歲 78        5.7       14.5     2.9       1.3       7.2       50.9     17.4     

30-39歲 43        6.7       8.9       6.7       -         13.4     51.0     13.3     

40-49歲 23        12.5     4.2       -         -         16.7     58.2     8.5       

50-59歲 16        6.0       -         -         -         23.1     59.1     11.8     

60歲以上 4          -         25.5     -         -         -         49.8     24.8     

居住地區

大台北 74        8.1       12.8     4.0       -         15.7     45.7     13.6     

桃竹苗 37        13.9     8.9       5.7       -         14.1     51.5     5.9       

中彰投 42        -         7.8       2.5       -         19.2     50.6     19.8     

雲嘉南 36        2.6       8.6       3.1       -         16.9     46.0     22.7     

高屏澎 44        4.7       4.8       2.2       -         7.0       57.0     24.3     

宜花東及離島 11        17.6     -         9.2       9.3       8.9       44.3     10.6     

職業

經理人/專業人士 26        7.4       8.7       3.7       -         25.8     50.0     4.3       

一般上班族 65        9.6       11.1     4.7       1.6       11.2     52.0     9.8       

勞力工作者 13        -         9.0       -         -         9.0       56.1     25.9     

軍公教 13        16.1     16.2     -         -         7.2       28.7     31.8     

家管 14        6.8       -         -         -         21.1     51.3     20.8     

學生 93        5.4       8.1       4.4       -         16.4     44.3     21.4     

退休/無業/志工 22        -         5.2       5.1       -         4.6       70.8     14.3     

不知道／未回答 -           -         -         -         -         -         -         -         

表64 發現網路上出現兒童或少年不適合接觸的內容會採取的防護措施
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樣本數
網路分

級措施

購買網

路過濾

軟體

向NCC
檢舉

Win網
路單e窗

口

不知道

處理方

式

其他
不知道/
沒意見

總計 245      6.6       8.7       3.8       0.4       14.4     49.5     16.6     

教育程度

國小及以下 2          -         -         -         -         -         100.0   -         

國中、初中 31        6.4       -         6.7       -         22.1     45.6     19.2     

高中、高職 85        8.2       10.1     3.6       -         17.0     45.1     16.0     

專科 29        6.5       10.1     -         -         24.1     52.5     6.7       

大學及以上 97        5.5       10.2     4.3       1.1       7.0       53.1     18.8     

不知道／未回答 1          -         -         -         -         -         -         100.0   

籍貫

本省客家 22        4.3       9.8       5.1       -         18.2     47.4     15.1     

本省閩南 180      7.4       9.4       2.8       0.6       12.2     50.8     16.8     

大陸省籍 20        -         11.6     -         -         16.1     57.1     15.1     

少數族群 5          19.8     -         -         -         38.8     38.4     3.1       

不知道／未回答 18        5.3       -         17.0     -         21.7     33.4     22.5     

家中同住人數

2人及以下 35        2.8       12.1     6.2       -         14.5     58.5     6.0       
3人 41        2.4       10.2     9.8       -         17.7     42.0     17.9     
4人 82        10.0     10.8     1.3       -         11.8     45.6     20.6     
5人 40        5.3       5.2       5.1       -         12.2     54.2     18.1     
6人及以上 47        8.5       4.3       -         2.2       17.6     52.1     15.3     
未回答/拒答 -           -         -         -         -         -         -         -         

平均每月消費支出

3,000元及以下 81        4.0       12.2     7.8       -         8.7       51.4     15.8     
3,001-6,000元 31        3.2       14.5     3.3       -         9.6       59.7     9.8       
6,001元及以上 64        13.8     6.3       1.5       1.6       17.1     46.7     13.0     
未回答/拒答 69        4.5       4.3       1.4       -         20.6     45.1     24.1     

平均家庭月收入

30,000元及以下 28        -         14.7     11.6     -         14.6     48.1     11.0     
30,001-60,000元 70        7.3       9.5       2.8       -         13.0     49.1     18.4     
60,001-90,000元 42        19.0     5.5       2.7       -         16.3     48.7     7.8       
90,001元及以上 59        3.7       12.4     1.7       1.8       8.7       54.1     17.6     

不知道／未回答 48        2.3       2.2       4.2       -         21.5     45.9     24.0     

表64 發現網路上出現兒童或少年不適合接觸的內容會採取的防護措施(續)
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單位：人、%

樣本數 總計

沒時間/
不想浪費

時間

電視節目

都不好看

為家人著

想

不想浪費

錢

家裡沒有

電視或其

他設備可

以收看電

視節目

其他

總計 556      100.0   38.9     17.1     5.9       1.3       15.8       21.0     

性別 *

男性 273      100.0   38.6     19.4     3.3       2.2       16.5       20.0     

女性 283      100.0   39.2     14.9     8.4       0.3       15.2       22.0     

年齡 ***

13-19歲 72        100.0   45.6     11.5     12.8     -        12.8       17.2     

20-29歲 110      100.0   39.2     11.4     2.0       1.1       19.5       26.8     

30-39歲 99        100.0   48.5     17.5     8.7       1.0       9.6         14.7     

40-49歲 81        100.0   33.4     20.3     8.3       -        27.0       11.0     

50-59歲 71        100.0   43.3     21.1     3.9       4.0       14.5       13.2     

60歲以上 123      100.0   27.9     20.9     2.5       1.6       12.7       34.5     

居住地區

大台北 175      100.0   37.7     16.0     8.4       0.6       21.2       16.2     

桃竹苗 65        100.0   40.9     14.1     7.7       1.8       12.3       23.1     

中彰投 126      100.0   39.1     17.5     5.7       1.6       16.4       19.7     

雲嘉南 68        100.0   49.1     10.0     4.3       -        12.0       24.6     

高屏澎 103      100.0   34.2     21.1     2.9       2.8       10.8       28.2     

宜花東及離島 20        100.0   30.0     39.2     -        -        14.7       16.1     

職業

經理人/專業人士 33        100.0   35.8     26.9     9.1       -        21.3       6.9       

一般上班族 127      100.0   49.0     14.9     4.5       0.9       17.8       12.8     

勞力工作者 80        100.0   56.1     15.1     -        3.6       10.1       15.1     

軍公教 36        100.0   28.8     18.3     13.5     -        21.9       17.5     

家管 69        100.0   34.0     24.6     8.2       -        7.1         26.2     

學生 97        100.0   36.4     9.7       9.4       -        16.6       27.9     

退休/無業/志工 112      100.0   23.8     19.8     3.8       2.6       19.1       31.0     

不知道／未回答 1          100.0   100.0   -        -        -        -          -        
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表65 沒有收看電視節目的原因
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單位：人、%

樣本數 總計

沒時間/
不想浪費

時間

電視節目

都不好看

為家人著

想

不想浪費

錢

家裡沒有

電視或其

他設備可

以收看電

視節目

其他

總計 556      100.0   38.9     17.1     5.9       1.3       15.8       21.0     

教育程度

國小及以下 104      100.0   32.0     15.6     -        3.8       13.5       35.1     

國中、初中 62        100.0   48.0     6.5       5.0       3.1       11.6       25.8     

高中、高職 161      100.0   46.7     18.9     6.8       -        9.9         17.7     

專科 51        100.0   42.3     17.4     7.6       -        23.0       9.8       

大學及以上 175      100.0   31.6     20.4     7.9       0.7       21.7       17.7     

不知道／未回答 3          100.0   34.5     -        32.9     -        32.6       -        

籍貫

本省客家 56        100.0   31.1     27.2     14.3     2.1       8.7         16.7     

本省閩南 411      100.0   40.3     14.8     5.3       1.4       16.5       21.7     

大陸省籍 46        100.0   31.6     23.4     4.2       -        21.4       19.5     

少數族群 14        100.0   45.1     15.1     -        -        15.4       24.3     

不知道／未回答 28        100.0   43.1     22.0     3.6       -        10.5       20.9     

家中同住人數 **

2人及以下 182      100.0   30.7     20.2     1.6       2.8       20.2       24.5     
3人 94        100.0   35.6     14.8     9.3       -        23.9       16.5     
4人 117      100.0   43.7     13.4     8.5       0.8       14.0       19.5     
5人 88        100.0   45.3     17.9     5.6       1.1       11.6       18.6     
6人及以上 68        100.0   46.3     19.1     7.4       -        2.9         24.3     
未回答/拒答 6          100.0   68.0     -        16.0     -        -          16.0     

平均每月消費支出 *

3,000元及以下 216      100.0   33.7     18.4     3.7       1.8       21.1       21.3     
3,001-6,000元 66        100.0   38.3     13.5     6.0       3.0       20.4       18.8     
6,001元及以上 87        100.0   37.5     20.3     7.7       1.3       14.8       18.4     
未回答/拒答 187      100.0   45.7     15.5     7.5       -        8.6         22.7     

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 161      100.0   31.8     16.6     3.9       3.0       19.1       25.6     
30,001-60,000元 130      100.0   41.7     19.1     5.2       0.9       18.9       14.3     
60,001-90,000元 56        100.0   38.7     25.1     8.7       -        12.3       15.2     
90,001元及以上 56        100.0   31.1     24.5     14.0     -        18.9       11.5     

不知道／未回答 154      100.0   46.9     10.5     4.6       0.6       9.9         27.6     
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表65 沒有收看電視節目的原因(續)
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單位：人、%

樣本數 看報紙 看雜誌 聽廣播
使用網

際網路
其他 都沒有 未回答

總計 556     29.5    5.7      13.1    55.7    14.0    14.0    1.9      

性別

男性 273     27.3    5.3      13.2    58.0    13.2    12.7    1.6      

女性 283     31.6    6.0      13.1    53.5    14.7    15.3    2.2      

年齡

13-19歲 72       28.4    5.7      5.8      71.3    22.8    8.6      -        

20-29歲 110     21.6    10.2    2.0      90.6    12.4    2.1      -        

30-39歲 99       29.0    5.8      9.7      76.5    4.9      6.9      -        

40-49歲 81       49.8    4.7      18.0    65.3    12.2    1.1      1.2      

50-59歲 71       36.8    6.5      20.9    33.9    17.2    22.6    -        

60歲以上 123     19.9    1.7      22.5    5.0      16.9    37.1    7.8      

居住地區

大台北 175     31.1    7.4      14.4    64.6    9.7      10.9    -        

桃竹苗 65       40.9    10.8    10.5    60.5    9.3      10.8    -        

中彰投 126     21.9    4.3      16.0    54.0    14.5    14.6    1.7      

雲嘉南 68       17.7    3.2      11.6    37.9    13.9    28.1    4.5      

高屏澎 103     33.8    3.0      9.8      48.6    21.3    14.0    5.2      

宜花東及離島 20       44.0    4.6      14.5    69.9    25.7    -        -        

職業

經理人/專業人士 33       24.1    9.8      20.7    78.7    -        6.6      -        

一般上班族 127     31.7    7.3      9.8      78.3    8.9      3.2      -        

勞力工作者 80       25.9    3.8      9.7      29.7    22.5    19.6    6.4      

軍公教 36       47.1    10.3    19.1    85.5    5.5      -        -        

家管 69       37.5    4.2      21.3    30.7    14.3    23.4    3.0      

學生 97       26.9    6.5      5.3      82.0    19.3    5.3      -        

退休/無業/志工 112     22.9    2.7      17.2    25.6    15.7    29.9    2.9      

不知道／未回答 1         -        -        -        -        -        100.0  -        

表66 沒有收看電視者主要的資訊來源
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單位：人、%

樣本數 看報紙 看雜誌 聽廣播
使用網

際網路
其他 都沒有 未回答

總計 556     29.5    5.7      13.1    55.7    14.0    14.0    1.9      

教育程度

國小及以下 104     7.5      1.0      15.5    3.7      20.3    46.6    9.1      

國中、初中 62       28.8    5.1      17.7    37.4    28.9    14.6    -        

高中、高職 161     33.3    5.2      9.1      62.5    14.9    9.4      -        

專科 51       40.2    9.9      17.2    72.6    7.9      2.1      -        

大學及以上 175     36.7    8.0      12.9    83.0    5.5      1.8      -        

不知道／未回答 3         -        -        -        -        32.6    32.9    34.5    

籍貫

本省客家 56       33.7    7.3      12.2    58.7    12.5    9.4      1.9      

本省閩南 411     28.3    5.5      14.2    54.5    15.2    14.7    1.6      

大陸省籍 46       33.1    8.4      12.7    59.3    10.6    15.3    2.3      

少數族群 14       37.9    8.3      -        54.4    8.4      22.6    -        

不知道／未回答 28       27.9    -        6.6      62.2    6.9      7.3      7.1      

家中同住人數

2人及以下 182     23.2    3.2      16.0    44.5    14.0    19.0    2.9      
3人 94       27.1    6.2      10.2    65.9    17.2    10.7    1.2      
4人 117     35.5    9.8      15.8    64.6    14.1    6.7      -        
5人 88       33.2    3.6      7.9      58.5    15.3    14.1    1.1      
6人及以上 68       35.5    7.6      13.0    57.6    8.8      14.7    1.5      
未回答/拒答 6         16.0    -        -        -        -        49.9    34.2    

平均每月消費支出

3,000元及以下 216     27.4    4.2      14.4    45.7    14.1    20.9    2.0      
3,001-6,000元 66       41.6    7.9      14.7    66.7    17.3    7.5      -        
6,001元及以上 87       39.6    8.0      10.1    67.8    10.3    2.4      1.1      
未回答/拒答 187     22.9    5.5      12.6    57.8    14.3    13.7    2.8      

平均家庭月收入

30,000元及以下 161     23.0    1.9      13.3    32.2    17.7    22.4    3.9      
30,001-60,000元 130     39.3    6.3      12.7    67.5    10.9    7.8      -        
60,001-90,000元 56       44.8    7.4      9.0      79.7    12.9    1.8      -        
90,001元及以上 56       43.1    10.2    15.3    82.4    3.8      3.4      -        

不知道／未回答 154     17.5    6.8      14.1    51.9    16.7    18.8    2.7      

表66 沒有收看電視者主要的資訊來源(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 有用過 沒有用過 未回答

總計 10,067          100.0            8.1                91.6              0.3                

性別 ***

男性 5,060            100.0            9.6                90.1              0.3                

女性 5,007            100.0            6.5                93.2              0.3                

年齡 ***

13-19歲 1,121            100.0            8.8                90.4              0.7                

20-29歲 1,738            100.0            6.2                93.5              0.3                

30-39歲 1,916            100.0            8.9                91.0              0.1                

40-49歲 1,907            100.0            10.0              89.9              0.1                

50-59歲 1,682            100.0            8.0                91.8              0.2                

60歲以上 1,704            100.0            6.4                92.9              0.7                

居住地區

大台北 3,010            100.0            7.4                92.3              0.3                

桃竹苗 1,498            100.0            8.5                91.2              0.2                

中彰投 1,911            100.0            9.4                90.3              0.3                

雲嘉南 1,509            100.0            8.0                91.4              0.5                

高屏澎 1,634            100.0            6.8                93.0              0.3                

宜花東及離島 505               100.0            9.9                89.9              0.2                

職業

經理人/專業人士 1,169            100.0            11.3              88.5              0.2                

一般上班族 2,639            100.0            8.5                91.4              0.1                

勞力工作者 1,145            100.0            7.9                91.5              0.6                

軍公教 605               100.0            8.0                92.0              -                 

家管 1,549            100.0            6.7                93.1              0.1                

學生 1,466            100.0            7.9                91.3              0.8                

退休/無業/志工 1,482            100.0            6.5                93.0              0.5                

不知道／未回答 13                 100.0            7.4                92.6              -                 
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表67 有沒有用過「親子鎖」
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單位：人、%

樣本數 總計 有用過 沒有用過 未回答

總計 10,067          100.0            8.1                91.6              0.3                

教育程度

國小及以下 693               100.0            5.7                93.0              1.3                

國中、初中 1,124            100.0            9.3                90.2              0.5                

高中、高職 3,268            100.0            9.1                90.7              0.3                

專科 1,457            100.0            8.6                91.1              0.4                

大學及以上 3,506            100.0            7.1                92.9              0.1                

不知道／未回答 19                 100.0            -                 94.6              5.4                

籍貫

本省客家 1,194            100.0            8.6                91.0              0.3                

本省閩南 7,548            100.0            8.1                91.6              0.2                

大陸省籍 931               100.0            5.9                93.8              0.3                

少數族群 167               100.0            11.7              88.3              -                 

不知道／未回答 227               100.0            9.8                87.4              2.8                

家中同住人數 ***

2人及以下 1,641            100.0            6.3                93.3              0.4                
3人 1,885            100.0            7.0                92.6              0.3                
4人 2,790            100.0            8.1                91.6              0.2                
5人 1,837            100.0            8.6                91.2              0.2                
6人及以上 1,903            100.0            10.1              89.5              0.5                
未回答/拒答 12                 100.0            -                 91.4              8.6                

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 4,015            100.0            6.4                93.3              0.3                
3,001-6,000元 1,774            100.0            8.8                91.2              0.1                
6,001元及以上 2,531            100.0            11.0              89.0              -                 
未回答/拒答 1,747            100.0            7.0                91.9              1.1                

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,412            100.0            7.5                92.2              0.4                
30,001-60,000元 2,811            100.0            6.8                93.1              0.1                
60,001-90,000元 1,804            100.0            8.2                91.6              0.2                
90,001元及以上 2,646            100.0            9.8                90.0              0.1                

不知道／未回答 1,395            100.0            7.9                91.0              1.1                
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表67 有沒有用過「親子鎖」(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 813                100.0             77.9               17.7               4.4                 

性別 *

男性 485                100.0             76.7               20.1               3.1                 

女性 327                100.0             79.7               14.0               6.2                 

年齡

13-19歲 99                  100.0             83.3               12.6               4.1                 

20-29歲 108                100.0             84.2               13.7               2.1                 

30-39歲 170                100.0             81.8               16.4               1.7                 

40-49歲 191                100.0             80.8               17.2               2.0                 

50-59歲 135                100.0             70.9               23.6               5.4                 

60歲以上 109                100.0             64.4               21.6               14.0               

居住地區

大台北 223                100.0             77.5               17.6               4.8                 

桃竹苗 128                100.0             77.2               16.7               6.1                 

中彰投 180                100.0             80.9               17.3               1.8                 

雲嘉南 121                100.0             78.6               15.6               5.8                 

高屏澎 111                100.0             76.5               20.7               2.7                 

宜花東及離島 50                  100.0             72.4               19.9               7.7                 

職業

經理人/專業人士 132                100.0             75.5               21.4               3.1                 

一般上班族 224                100.0             80.2               17.2               2.5                 

勞力工作者 90                  100.0             79.5               16.3               4.2                 

軍公教 48                  100.0             82.2               15.8               2.0                 

家管 104                100.0             78.5               15.8               5.7                 

學生 116                100.0             83.9               12.6               3.5                 

退休/無業/志工 96                  100.0             64.3               24.1               11.6               

不知道／未回答 1                    100.0             100.0             -                  -                  
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表68 親子鎖的使用經驗滿不滿意
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單位：人、%

樣本數 總計 滿意 不滿意 未表態

總計 813                100.0             77.9               17.7               4.4                 

教育程度

國小及以下 39                  100.0             66.5               23.0               10.6               

國中、初中 104                100.0             75.1               17.2               7.7                 

高中、高職 297                100.0             77.7               16.7               5.6                 

專科 125                100.0             79.2               20.1               0.7                 

大學及以上 248                100.0             80.6               16.9               2.5                 

不知道／未回答 -                    -                    -                  -                  -                  

籍貫

本省客家 103                100.0             84.3               12.8               2.9                 

本省閩南 613                100.0             77.4               17.4               5.2                 

大陸省籍 55                  100.0             76.8               21.4               1.8                 

少數族群 20                  100.0             78.8               21.2               -                  

不知道／未回答 22                  100.0             64.7               35.3               -                  

家中同住人數

2人及以下 104                100.0             68.8               24.4               6.7                 
3人 133                100.0             75.7               18.3               6.0                 
4人 227                100.0             81.9               13.3               4.7                 
5人 158                100.0             82.1               16.7               1.2                 
6人及以上 191                100.0             76.3               19.4               4.2                 
未回答/拒答 -                    -                    -                  -                  -                  

平均每月消費支出

3,000元及以下 256                100.0             78.6               18.3               3.0                 
3,001-6,000元 156                100.0             79.8               15.2               4.9                 
6,001元及以上 279                100.0             79.4               18.5               2.1                 
未回答/拒答 121                100.0             70.6               17.5               11.8               

平均家庭月收入

30,000元及以下 105                100.0             78.9               19.2               2.0                 
30,001-60,000元 190                100.0             77.9               18.3               3.7                 
60,001-90,000元 148                100.0             82.0               13.5               4.5                 
90,001元及以上 260                100.0             76.3               20.6               3.1                 

不知道／未回答 110                100.0             75.4               13.7               10.8               
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表68 親子鎖的使用經驗滿不滿意(續)
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單位：人、%

樣本數 總計 願意 不願意 未表態

總計 9,223            100.0            44.6              50.2              5.2                

性別

男性 4,558            100.0            44.9              50.0              5.1                

女性 4,665            100.0            44.3              50.4              5.3                

年齡 ***

13-19歲 1,014            100.0            46.4              48.7              4.9                

20-29歲 1,624            100.0            57.9              38.7              3.4                

30-39歲 1,744            100.0            62.3              35.2              2.4                

40-49歲 1,714            100.0            45.6              50.7              3.8                

50-59歲 1,544            100.0            32.3              62.2              5.4                

60歲以上 1,582            100.0            21.0              67.2              11.8              

居住地區

大台北 2,778            100.0            43.4              51.4              5.2                

桃竹苗 1,367            100.0            43.4              51.2              5.4                

中彰投 1,725            100.0            46.5              48.6              4.9                

雲嘉南 1,380            100.0            44.6              49.5              5.9                

高屏澎 1,519            100.0            44.8              50.3              4.9                

宜花東及離島 454               100.0            47.5              47.7              4.8                

職業 ***

經理人/專業人士 1,034            100.0            50.6              45.0              4.4                

一般上班族 2,413            100.0            53.2              43.6              3.2                

勞力工作者 1,047            100.0            40.0              54.8              5.2                

軍公教 557               100.0            54.3              42.7              2.9                

家管 1,443            100.0            36.4              56.2              7.4                

學生 1,338            100.0            48.4              47.4              4.2                

退休/無業/志工 1,378            100.0            29.6              61.6              8.7                

不知道／未回答 12                 100.0            17.6              56.2              26.2              
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表69 知道親子鎖的功能之後未來的使用意願
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單位：人、%

樣本數 總計 願意 不願意 未表態

總計 9,223            100.0            44.6              50.2              5.2                

教育程度 ***

國小及以下 645               100.0            16.1              67.7              16.2              

國中、初中 1,014            100.0            35.3              57.1              7.6                

高中、高職 2,963            100.0            42.6              53.0              4.3                

專科 1,327            100.0            47.8              48.3              3.9                

大學及以上 3,256            100.0            53.8              42.6              3.6                

不知道／未回答 18                 100.0            -                 77.1              22.9              

籍貫 *

本省客家 1,087            100.0            41.2              52.2              6.6                

本省閩南 6,916            100.0            45.5              49.4              5.1                

大陸省籍 874               100.0            41.5              54.4              4.1                

少數族群 147               100.0            44.9              49.0              6.1                

不知道／未回答 199               100.0            45.1              48.8              6.1                

家中同住人數 ***

2人及以下 1,530            100.0            36.6              56.9              6.5                
3人 1,746            100.0            43.6              51.6              4.8                
4人 2,557            100.0            44.6              50.7              4.7                
5人 1,676            100.0            48.6              46.4              4.9                
6人及以上 1,703            100.0            48.9              45.7              5.5                
未回答/拒答 11                 100.0            36.9              45.7              17.4              

平均每月消費支出 ***

3,000元及以下 3,747            100.0            43.0              51.8              5.3                
3,001-6,000元 1,618            100.0            50.8              46.1              3.0                
6,001元及以上 2,251            100.0            48.8              48.3              2.9                
未回答/拒答 1,606            100.0            36.1              53.3              10.6              

平均家庭月收入 ***

30,000元及以下 1,301            100.0            30.7              61.7              7.6                
30,001-60,000元 2,616            100.0            45.1              50.5              4.3                
60,001-90,000元 1,654            100.0            50.8              45.8              3.4                
90,001元及以上 2,382            100.0            51.3              45.4              3.2                

不知道／未回答 1,269            100.0            36.9              52.5              10.6              
註：* 表p 值< 0.05；** 表p 值< 0.01；*** 表p 值< 0.001。

表69 知道親子鎖的功能之後未來的使用意願(續)
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單位：人、%

樣本數 閩南語 客家話 國語
原住民

族語
英文 日文 其他 未表態

總計 10,623 74.6     7.8       83.6     0.6       1.9       0.6       0.3       0.1       

性別

男性 5,333   75.9     8.7       79.2     0.6       1.6       0.8       0.3       0.1       

女性 5,290   73.4     6.8       88.0     0.5       2.1       0.4       0.2       0.1       

年齡

13-19歲 1,193   56.6     3.8       93.6     1.0       1.8       0.2       0.1       -         

20-29歲 1,847   70.0     5.2       89.4     0.5       1.9       0.2       0.1       0.1       

30-39歲 2,016   79.0     6.0       85.0     0.6       2.0       0.2       0.1       0.1       

40-49歲 1,988   78.6     8.7       85.6     0.3       2.3       0.3       0.1       0.1       

50-59歲 1,753   78.9     10.2     79.2     0.6       1.9       0.9       0.4       0.1       

60歲以上 1,826   77.9     11.5     71.7     0.5       1.2       1.8       0.8       0.2       

居住地區

大台北 3,185   67.6     3.7       89.7     0.3       2.5       0.7       0.5       0.0       

桃竹苗 1,563   50.4     28.2     89.7     0.4       1.8       0.6       0.3       0.1       

中彰投 2,037   84.6     4.5       81.8     0.2       2.1       0.8       0.0       0.1       

雲嘉南 1,577   91.1     1.3       72.6     0.1       1.0       0.5       0.1       0.1       

高屏澎 1,736   82.1     6.4       78.0     0.7       1.3       0.2       0.1       0.2       

宜花東及離島 525      76.6     8.3       87.1     5.0       1.6       1.0       0.6       -         

職業

經理人/專業人士 1,201   78.0     8.6       84.2     0.2       2.2       0.8       0.3       0.1       

一般上班族 2,766   77.2     6.9       85.4     0.2       1.5       0.3       0.2       -         

勞力工作者 1,225   86.8     9.8       66.9     1.0       1.1       0.3       0.2       0.1       

軍公教 641      70.1     9.2       93.1     1.1       2.8       0.5       0.1       0.2       

家管 1,619   78.4     7.9       85.5     0.4       2.1       0.5       0.4       0.1       

學生 1,563   57.2     4.0       93.6     1.0       2.3       0.2       -         -         

退休/無業/志工 1,593   73.6     10.2     77.5     0.6       1.6       1.8       0.6       0.3       

不知道／未回答 14        71.9     6.9       65.3     -         7.0       -         -         7.2       

表70 最常用哪種語言
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單位：人、%

樣本數 閩南語 客家話 國語
原住民

族語
英文 日文 其他 未表態

總計 10,623 74.6     7.8       83.6     0.6       1.9       0.6       0.3       0.1       

教育程度

國小及以下 798      88.6     9.9       52.3     0.7       0.4       0.9       0.1       -         

國中、初中 1,185   74.7     7.9       77.8     1.0       1.0       0.3       0.3       0.1       

高中、高職 3,429   77.4     8.0       84.0     0.6       1.2       0.6       0.2       0.1       

專科 1,508   76.1     8.4       85.9     0.3       2.2       0.9       0.3       -         

大學及以上 3,681   68.5     6.8       91.1     0.4       2.9       0.5       0.3       0.1       

不知道／未回答 23        62.7     8.9       54.2     4.5       4.1       -         4.6       18.5     

籍貫

本省客家 1,250   39.6     53.4     89.0     -         0.9       0.6       0.0       -         

本省閩南 7,959   86.1     1.3       80.8     0.1       1.9       0.7       0.1       0.0       

大陸省籍 978      36.8     3.0       98.0     0.2       2.1       0.1       2.0       -         

少數族群 180      39.8     3.9       86.0     29.4     2.1       0.6       2.3       0.6       

不知道／未回答 255      59.0     7.8       88.2     -         3.0       0.4       -         2.8       

家中同住人數

2人及以下 1,823   73.0     7.0       76.8     0.9       1.8       1.7       0.3       0.2       

3人 1,979   72.9     6.9       85.1     0.4       1.7       0.5       0.3       0.0       

4人 2,907   71.5     7.1       88.3     0.3       2.1       0.3       0.2       0.1       

5人 1,925   76.3     7.3       84.2     0.7       2.0       0.4       0.3       0.1       

6人及以上 1,971   81.0     10.8     81.0     0.6       1.5       0.4       0.2       -         

未回答/拒答 18        65.6     5.8       55.0     -         5.3       -         -         11.6     

平均每月消費支出

3,000元及以下 4,231   75.3     7.5       80.6     0.3       1.4       0.7       0.3       0.0       

3,001-6,000元 1,840   75.5     7.1       86.8     0.7       1.7       0.5       0.2       -         

6,001元及以上 2,617   75.3     7.9       87.9     0.7       2.8       0.8       0.2       0.1       

未回答/拒答 1,934   71.7     8.9       81.2     0.8       1.6       0.3       0.3       0.3       

平均家庭月收入

30,000元及以下 1,572   78.4     8.4       71.5     1.3       1.2       1.3       0.5       0.1       

30,001-60,000元 2,940   77.4     7.0       83.7     0.3       1.2       0.4       0.2       -         

60,001-90,000元 1,860   73.7     7.3       87.7     0.3       1.5       0.3       0.2       0.1       

90,001元及以上 2,702   72.5     8.6       88.7     0.4       2.8       0.7       0.3       0.0       

不知道／未回答 1,548   70.5     7.7       81.8     0.8       2.4       0.4       0.1       0.4       

表70 最常用哪種語言(續)
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